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 ПЛАН ИМПЛЕМЕНТАЦИЈЕ СТРАТЕГИЈЕ ИНТЕГРИСАНОГ РАЗВОЈА 

 ОПШТИНЕ КОТОР ВАРОШ  

ЗА 2020.-2022.годину 

 

 

 

Увод 

 

Стратегију интегрисаног развоја општине Котор Варош за период 2010-2020. године, 

израдио је Развојни тим Општине током 2010. године, у оквиру Пројекта интегрисаног 

локалног развоја (ИЛДП), који представља заједничку иницијативу Владе Швицарске и 

Развојног програма Уједињених нација (УНДП).  Ревидована Стратегија развоја општине  

Котор Варош за период 2016-2020. усвојена је 09.07.2016. године на редовној сједници 

Скупштине општине. 

 

Трогодишњи план имплементације стратегије (1+2) за период 2020-2021, представља 

оперативни инструмент за реализацију интегрисане стратегије,  који је ажуриран и 

усаглашен са буџетом за 2020.годину, а за  2021. и 2022.г. је извршена  процјена  буџетских 

средстава а финансирање пројеката  из вањских  извора је  планирано у складу са најавама 

и реалним могућностима за повлачење средстава из екстерних извора. 

Планом је предвиђена реализација стратешких приоритета економског развоја, друштвеног 

развоја и заштите животне средине, у оквиру 12  секторских циљева. 

Важно је истаћи да су у план укључени и пројекти и мјере који доприносе смањењу ризика 

од катастрофа. 

Носилац израде трогодишњег  Плана имплементације (1+2)  је јединица за управљање 

развојем уз консултације са члановима  Општинског развојног тима,  унутрашњих 

организационих јединица и јавних установа. 

 

Што се тиче изградње институционалних капацитета за ефикасно управљање развојем, 

општина је током 2015. године уградила послове за управљање развојем у Правилник о 

организацији и систематизацији радних мјеста и Календар активности на имплементацији 

стратегије који се у пракси не примјењује у довољној мјери. 



 

1. План имплементације 2020-2022. 

 

Планом имплементације Стратегије интегрисаног развоја Општине Котор Варош за период 

од 3 године 2019-2021. г,  у склопу 12 секторских циљева је била предвиђена реализација 

88 пројеката и мјера. Ажурирањем плана  је утврђено да је у претходној години потпуно 

завршено 56 пројекта и мјере , дјелимично 9 пројеката и мјера, тако да су планирани  нови 

у 2020.години.  

 

Предвиђено је за наредне 3 године укупно 157 пројеката, економски сектор 19 пројеката, 

друштвени сектор 117 пројекта и сектор животне средине 21 пројеката. Планирана укупна 

вриједност пројеката за три године  износи 15.350.047 КМ, од чега је из буџета планирано    

3.954.356 КМ, а из екстерних извора  11.395.691 КМ. 

 

У првој години имплементације, 2020.г.,  је планирана реализација 101 пројекат у 

вриједности  6.663.943 КМ од чега из буџета 1.781.656. КМ а из вањских извора 4.882.287 

KM. . Од тога је за 37 пројеката планирано финансирање из буџетау износу од 1.532.856 

КМ,   а за преостала 64 пројекта је планирано суфинансирање (буџет и вањски извори) у 

износу од 248.800 КМ и финансирање из вањских извора у износу од 4.882.287 КМ. 

Планирано финансирање стратешких пројеката и мјера из буџетских средстава износи 

19,2% у односу на  планирани буџет  за 2020.г. у износу од 9.300.000 КМ 

Од планираног укупног броја појеката,  22 се односи на пројекте односно мјере које се сваке 

године редовно финансирају из буџета, у вриједности од 276.800 КМ, што је 3,0%   у односу 

на  планирани буџет  за 2020.г.  

 

2. Стратешки циљеви и мјере 

 

Стратешки приоритети за развој општине су дефинисани у оквиру три сектора: економски 

развој, друштвени развој и заштита животне средине. У оквиру ових сектора, дефинисано 

је 12 секторских циљева који доприносе реализацији стратешких циљева. 

 

Економски развој 

 

У економском сектору је дефинисан 1 стратешки циљ и 3 секторска циља: 

1.1. Унапрјеђена пољопривредна производња и потакнут развој предузетничких и занатских 

фирми до 2020.г; 

1.2. Успостављено организовано пружање услуга у излетничком и другим облицима 

туризма до 2020.г.; 

1.3.  Побољшано пословање физичких и правних лица на подручју општине Котор Варош 

до 2020.г.; 

Друштвени развој 

 

У друштвеном сектору је постављен 1 стратешк циљ са 5 секторских циљева: 

2.1. Побољшан квалитет путних комуникација до 2020.г.; 

2.2. Обезбјеђено квалитетно снабдијевање становништва  питком водом до 2020.г.; 

2.3. Смањени ризици од катастрофа до 2020.г.; 

2.4. Осигуран приступ културним, спортским и образовним услугама до 2020.г; 

2.5. Унапрјеђен приступ услугама здравствене и социјалне заштите до 2020.г 

 

Заштита  животне средине 

У еколошком сектору је дефинисан 1 стратешки и 4 секторска циља: 



3.1. Смањен негативан утицај отпадних вода на животну средину и ријеку Врбању до 

2020.г.; 

3.2. Смањен  негативан утицај одложеног чврстог отпада на животну средину до 2020.г.; 

3.3. Повећана енергетска ефикасност до 2020.г.; 

3.4. Унапређена заштита културно-историјског и природног насљеђа општине до 2020.г. 

 

1. Кључни приоритети и фокуси за 2020-2022. 

 

У трогодишњем периоду, у оквиру  3 сектора је планирано 157 пројекта, од чега у 

економском сектору 19 пројеката, друштвеном сектору 117 пројекта и сектору животне 

средине  21 пројекат. Планирана укупна вриједност пројеката за три године  износи 

15.350.047 КМ, од чега је из буџета планирано  3.954.356 КМ, а из екстерних извора  

11.395.691 КМ.  

 

3.1.  Кључни приоритети развоја економског сектора 

 

У оквиру сектора економског развоја је планирано   19 пројеката , укупне вриједности  

603.800 КМ. 

 

У складу са дефинисаним секторским циљевима, кључни приоритети развоја економског 

сектора за 2020.-2022.годину су: подршка пољопривредној производњи кроз подстицаје 

пољопривредним произвођачима и удружењима у области пољопривредне производње, 

подршка развоју воћарства, сточарства, пчеларства и пластеничке производње, помоћи 

појединцима и газдинствима,  што ће допринијети Сц 1.1. Планиран је наставак активности 

на стварању повољног пословног амбијента за постојеће и привлачење нових инвеститора,  

са акцентом на постинвестициону подршку инвеститорима, кроз олакшице приликом 

добијања одобрења за инвестирање и реинвестирање. Значајно је учешће у програму 

Цертификације општине са повољним пословним окружењем BFC SEE у сарадњи са 

Привредном комором РС, сарадња са министарством привреде и предузетништва РС, 

учешће на сајмовима и др мјере подршке, што ће допринијети сц 1.3.  Општина је испунила 

критерије током надзорне провјере испуњености захтјева БФЦ СЕЕ стандарда, а крајем у 

2019. године је започела процес ресертификације у намјери да задржи стечени статус 

општине са повољним пословним окружењем 

 

1.2.Кључни приоритети развоја друштвеног сектора 

 

У оквиру сектора друштвеног развоја планирано  117 пројекта у вриједности    13.395.682 

КМ. 

У складу са дефинисаним секторским циљевима, кључни приоритети друштвеног сектора 

за 2020-2022.г. годину су: модернизација путева, мостова, улица и јавне расвјете 

(доприноси сц 2.1.).  Приоритet je завршетак изградње зграде локалне управе Пројекти 

смањења ризика од катастрофа су: Опремање и оспособљавање јединица цивилне 

заштитеочекује се финансирање пројеката на уређењу корита ријеке Врбање и њених 

притока у циљу смањења ризика од поплава (локација изворишта Бијело поље). Приоритет 

у друштвеном сектору и даље  остаје  повећање капацитета изворишта, и наставак 

проширења и изградње  водоводне мреже према насељу Забрђе, према Шибовима, Читлуку 

и Подосоју. (допринос Сц 2.2.).  

 У сарадњи са вишим нивоима власти и донаторима у наредном периоду се очекује наставак 

сарадње и реализација нових пројеката стамбеног збрињавања повратника и 

електрификацији повратничких насеља. Бољем приступу културним, спортским и 

образовним услугама (С.ц.2.4) ће допринијети пројекти:  Побољшање статуса дјеце са 



посебним потребама на подручју општине, Опремање и повећање капацитета породица са 

4-оро и више дјеце Опремање просторија-продужени боравак дјеце предшколског узраста 

и подршка раду логопеда, што ће омогућити приступ услугама дјеци предшколсског 

узрасата  рањивих и социјално угрошених категорија дјеце уз едукацију и оснаживање 

породица. 

Приступу квалитетнијим услугама здравствене и социјалне заштите (с.ц.2.5.) ће 

допринијети пројекти:  Наставак активности на уређењу круга Дома здравља, паркинга, и 

објекта мртвачнице, уз Изграђени нови блок Дома здравља и опремљеену Службу хитне 

помоћи и апотеку у кругу Дома здравља. Побољшаљу административних услуга ће 

допринијети изградња нове Зграде локалне управе, која је започета у 2019. години из 

кредитних средстава резервисаних у претходној години и средстава у 2020.години. Такође 

је планиран наставак реализације  пројеката стамбеног збрињавања повратника С, Х, Б, 

Саудијски фонд за развој (СДФ), Програм стамбеног збрињавања (ОПЕК-Фонд за 

међународни развој), Пројекат стамбеног збрињавања у оквиру Регионалног програма, 

Програм социјалног становања и одрживост (УНХЦР-Хилсверк), у оквиру којих ће бити 

обновљене стамбене јединице и пружена подршка одрживости породица. Извјесно је да ће 

се наставити финансирање инфраструктурних пројеката у повратничким насељима 

одобрених и започетих у 2019.години а то су путеви, расвјета и водовод у сеоским 

подручјима, на које су аплицирала удружења повратника и општина према МЉПИ и 

ФМРОИ. 

 

Кроз транспарентну расподјелу буџетских средстава  по ЛОД методологији  која се 

примјењује од 2014.г.  године, у 2020.години је планирана  подршка пројектима НВО из 

области заштите животне средине, активностима спортских клубова и спортских 

организација, пољопривредним произвођачима,  удружењима жена и омладинским 

активностима кроз пројекте Мозаик и помоћи најрањивијим категоријама дјеце кроз 

пројекат WV BiH партнерство.  

Такође се очекује реализација дефинисаних приоритета кроз учешће општине у 2.-гој фази 

Пројекта "Јачање улоге мјесних заједница у БиХ", и укључивање у пројекат 5 мјесних 

заједница од којих су 3 руралне мјесне заједнице и 2 мјесне заједнице које су биле у првој 

фази 

 

1.3.Кључни приоритети развоја сектора заштите животне средине 

 

У оквиру сектора заштите животне средине је обухваћено 21 пројеката  у вриједности 

1.350.565 КМ. 

У сектору заштите животне средине за 2020.-2022.годину кључни приоритети су  заштита 

изворишта, доношење Одлуке о заштити изворишта воде за јавно водоснабдијевање 

изворишта "Бијело поље", уклањање дивљих депонија, израда еколошке документације за 

санацију градске депоније као и за пречистач отпадних вода, а приоритет су такође и 

пројекти и мјере енергетске ефикасности  и уређење корита и обала на ријеци Врбањи у 

градском подручју и заштита природног и културно-историјског наслеђа (допринос сц 3.4) 

 

Приоритет је израда пројектне документације и изградња постројења за  пречишћавање 

отпадних вода, прикупљање, селекција и одвоз комуналног отпада, изградња 

канализационе мреже, како би се спријечило загађивање воде и околине (допринос сц. 3.1. 

и с.ц.3.2). Приоритет су и даље пројекти и мјере енергетске ефикасности:  (с.ц. 3.3.) 

Пројекат: Израда елабората ЕЕ у јавној расвјети за цијелу општину и примјена мјера ЕЕ у 

јавној расвјети (2016-2017. 

 

Што се тиче извора екстерног финансирања, најзначајнији предвиђени извори за период 

2020-2022. године су средства Владе РС, Министарства пољопривреде шумарства и 

водопривреде, Министарства породице омладине и спорта, Јавних предузећа, Фонда 

заштите животне средине и енергетску ефикасност РС, Вода РС, кредитна средства, 



средства на нивоу државе МЉПИ, ентитета Федерације БиХ, ФМРОИ, као и средства 

међународних организација УНДП/СИДА/СДЦ, УНХЦР/УСАИД/СДФ, Мозаик, амбасаде 

и др.  Како би искористила могућности за привлачење средстава из екстерних извора за 

финансирање планираних пројеката, општина је током претходног периода остварила 

добру сарадњу са  финансијерима  кроз реализацију пројеката (УНДП/ИЛДП, 

УНДП/МЗ,World vision, Амбасада Бугарске, Министарства РС). 

Како би створили услове за потенцијалне нове инвеститоре и ново запошљавање, у 

планском периоду је планирано уређење радне зоне Стрелиште, комуналне инфраструктуре 

и  унапређење рада локалне управе. 

  

1. План имплементације Стратегије за 2020.годину 

 

У првој години имплементације, 2020.г.,  је планирана реализација 101 пројекат у 

вриједности  6.663.943 КМ од чега из буџета 1.781.656. КМ а из вањских извора 4.882.287 

KM. . Од тога је за 37 пројеката планирано финансирање из буџетау износу од 1.532.856 

КМ,   а за преостала 64 пројекта је планирано суфинансирање (буџет и вањски извори) у 

износу од 248.800 КМ и финансирање из вањских извора у износу од 4.882.287 КМ. 

Планирано финансирање стратешких пројеката и мјера из буџетских средстава износи 

19,2% у односу на  планирани буџет  за 2020.г. у износу од 9.300.000 КМ 

Од планираног укупног броја појеката,  22 се односи на пројекте односно мјере које се сваке 

године редовно финансирају из буџета, у вриједности од 276.800 КМ, што је 3,0%   у односу 

на  планирани буџет  за 2020.г.  

 

Приоритет у 2020.години су развојни инфраструктурни пројекти чија реализација је 

започета у претходном периоду: завршетак изградње зграде локалне управе, асфалтирање 

дионица путева започетих у протеклом периоду, завршетак изградња канализационе мреже-

секундарна канализација горња страна у насељу Рипиште, Санација изворишта Бијело поље 

на локацији водозахвата и др. 

 

У области водоснабдијевања, приоритет је повећање капацитета на изворишту Бијело поље 

кроз реконструкцију хлорне станице и изградњу бунара, изградњи обалоутврде на 

водозахвату. Општина и комунално предузеће ће наставити активности на обезбјеђењу 

екстерних извора финансирања, грант средстава и неискориштених намјенских кредитних 

средстава (ЕИБ) за наведене приоритетне пројекте у области водоснабдијевања. 

Приоритети за локалну заједницу и комунално предузеће су инфраструктурни пројекти из 

области заштите животне средине, прије свега изградња пречистача отпадних вода и 

уређење градске депоније Дуратовци, за које је такође неопходно обезбиједити значајна 

средства из вањских извора.   

 

У 2020.години је планиран наставак модернизације улица у градском подручју и локалних 

путева на подручју општине, санација мостова, реконструкција расвјете, уређење обале на 

ријеци Врбањи у градском подручју.  

Из властитих средстава је планирана изградња фекалне и оборинске канализационе мреже 

у градском подручју, Наставак асфалтирања улица у градском подручју и локалних путева 

на подручју општине, Изградња лед расвјете, Реконструкција и изградња сеоских водовода 

на подручју мјесних заједница, уређење јавних површина, пјешачких стаза, обалоутврда и 

купалишта. Из кредитних средстава је планиран наставак  модернизације улица и локалних 

путева на подручју општине, у вриједности 1 милон КМ. 

 

Из средстава виших нивоа власти је планиран наставак изградње пјешачке стазе и 

обалоутврде на потезу мост Котор-купалиште Брана у износу од 50.000КМ, из средстава 

Вода РС, наставак  модернизације путева у Забрђу, наставак асфалтирања друге дионице 

пута Забрђе-Липа-Дубоки поток у вриједности 60.000 КМ, из средстава Секретаријата за 

избјегла и расељена лица РС. Проширење водоводне мреже Град-МЗ Забрђе: 3 дионице 



Симтехник-Шибови, Шибови-Присоје, Шибови-Читлук,  дужина цјевовода 5.100 м, у 

вриједности 70.000КМ, из средстава Фонда за заштиту животне средине и енергетску 

ефикасност РС. 

 

Изградња Зграде локалне управе је планирана из кредитних средстава резервисаних у 

претходној години.  

 

Планом имплементације је предвиђена реализација капиталних пројеката за које су 

обезбијеђена значајна средства из вањских извора, од донатора  и виших нивоа власти, која 

су одобрена кроз јавне позиве на које је општина аплицирала или су намјенски донирана 

средства.  

 

У 2020.години се очекује наставак друге фазе пројекта Јачање улоге МЗ у БиХ и 

кандидовање приоритета МЗ, утврђених на форумима грађана, на очекиване  јавни позив у 

2020.год. У оквиру пројекта Интегрисање климатских промјена у смањење ризика од 

поплава у сливу ријеке Врбас очекује се финансирање пројеката на водотоку ријеке Врбање 

и њених притока у циљу смањења ризика од поплава. 

 

У оквиру пројекта "Покретање околишног финансирања у сврху ниско-карбонског урбаног 

развоја" радиће се активности на припреми Акционог плана енергетски одрживог развоја и 

климатских промјена за општину Котор Варош. Пројекат ће подржати припрему пројеката, 

набавку  ESCO услуга oод EF-ova и надзор пројекта а најмање 1 пројекат ће се финансирати 

пројектним средствима, а основу за одабир ће представљати SECAP, чија је израда била 

предмет јавног позива на који се пријавила општина и одабрана за учешће у пројекту. 

Реализација инфраструктурних пројеката ће доприноси квалитетнијем амбијенту за 

пословање и бољем животу у локалној заједници. 

 

Планом имплементације су предвиђене и мјере подршке у сва три сектора, подршка  

пољопривредним произвођачима, удружењима грађана, спортским клубовима, за 

организовање такмичења и културних и спортских манифестација, што додатно доприноси 

активизму младих и квалитету живота грађана.  

 

Табеларни реглед Плана имплементације и индикативни финансијски оквир за период 2020-

2022.г у прилогу. 

 

ЗАКЉУЧЦИ И ПРЕПОРУКЕ 

 

- За успјешно остварење плана и реализацију планираних пројеката неопходно је 

наставити реализацију започетих пројеката из претходног периода; 

- Буџетска издвајања за подстицаје у  привреди и пољопривреди  (развој 

предузетништва) нису  довољна за остварење циљева; 

-  Такође постоји потреба да се у наредном периоду више пажње усмјери на 

промовисање  погодности општине за нове инвестиције, промовисање слободних 

пословних простора и грађевинских локација,  промовисање квалитета живота, 

отвореност и спремност локалне управе да подржи нове идеје које ће допринијети 

остварењу постављених циљева и бољем животу њених грађана; 

- потребно урадити енергетски преглед објеката како би се утврдила вриједност 

мјера које је потребно предузети да би се постигла потребна енергетска ефикасност 

објеката; 

- Досљедна примјена у пракси успостављене процедуре за континуирано  планирање, 

праћење, вредновање и имплементацију стратегије развоја  примијенити у пракси; 



- План развоја организацијских капацитета и људских потенцијала неопходних за 

ефикасну имплементацију Стратегије; 

- Истражити модел ф-нисања Агроцентра који би подржао пољоривредну прозводњу кроз 

складиштење, откуп и приступ тржишту; 

- За финансирање и реализацију планираних пројеката, неопходно је предузети све 

потребне мјере и активности на тражењу доступних извора финансирања, посебно 

у области пољопривреде, производњи здраве хране;  

- Радити на благовременој припреми квалитетних пројеката и праћењу јавних позива за 

повлачење средстава из вањских извора; 
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1.1.1.2.Мјер
а: Подршка 
развоју 
пластеничке 
производње 
(2016-2020)  

До 2020. 
најмање 
5 
пољопри
вредних 
произво
ђача 
који 
произво
де 
поврће у 
заштиће
ном 
простору 
пласирај
у своје 
произво
де 
директн
о на 
локално 
тржиште 
или  
путем 
коопера
нтских 
уговора.  

75.00
0 

52.50
0 

5.000 5.000 5.000 
15.00

0 
            

12.50
0 

  12.500 
12.5

00 
12.50

0 

37
.5

00 

Одјељ
ење за 
привре
ду 

4161-дознаке 
грађаним које се  
исплаћују из 
буџета-текуће 
помоћи помоћи 
пољопривредним 
произвођачима-
појединци-
пластеници 
(5000) 

Одјеље
ње за 
привре
ду  

20
16 
(А) 

ЕС 

С
 1

, С
Ц

 1
.1

 

1.1.1.3. 
Мјера: 
Подршка 
развоју 
сточарства -
објекти, 
стада (2016-
2020)  

До 2020. 
најмање 
50 
газдинст
ва која 
се баве 
сточарст
вом 
врше 
пласман 
произве
деног 
млијека 
и меса.  

75.00
0 

45.00
0 

15.00
0 

15.00
0 

15.000 
45.00

0 
                0     0 

Одјељ
ење за 
привре
ду 

дио 4161 за 
сточари (1 5000) 

Одјеље
ње за 
привре
ду  

20
16 

ЕС 
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1.1.1.4. 
Мјера: 
Подршка  
развоју 
пчеларства 
(2016-2020) 

До 2020. 
најмање 
10 
произво
ђача 
меда 
врши 
пласман 
својих 
произво
да 
директн
о на 
локално
м 
тржишту 
или 
путем 
коопера
нтских 
уговора. 

25.00
0 

7.000 5.000 1.000 1.000 7.000                 0     0 

Одјељ
ење за 
привре
ду 

дио 4161-за 
пчелари 

Одјеље
ње за 
привре
ду  

20
16 

ЕС 

С
 1

, С
Ц

 1
.1

 

1.1.1.5. 
Мјера: 
Подршка 
развоју 
воћарства -   
едукација, 
подизање 
нових 
засада 
(2016-2020) 

До 
2020.г. 
најмање 
12 
произво
ђача 
воћа 
врши 
пласман 
својих 
произво
да 
директн
о на 
локално
м 
тржишту 
или 
путем 
коопера
нтских 
уговора.  

50.00
0 

15.00
0 

5.000 5.000 5.000 
15.00

0 
                0     0 

Одјељ
ење за 
привре
ду 

дио 4161 -за 
воћаре, 
подизање нових 
засада 

Одјеље
ње за 
привре
ду 

20
16 

ЕС 

С
 1

, С
Ц

 1
.1

 1.1.2.1. 
Мјера:  
Развој 
занатских 
дјелатности 
(2016-2020) 

До 
2020.г. 
регистро
вано 
најмање 
5 нових 
занатски
х радњи.  
 
До 
2020.г. 
прошире
ни 
капаците
ти 
најмање 
5 
постојећ
их 
занатски
х радњи.  

20.00
0 

4.000   2.000 2.000 4.000                 0     0 

Одјељ
ење за 
привре
ду  

4152-
Неп.орг.суф.про.  

Одјеље
ње за 
привре
ду  

20
16 

ЕС 

С
 1

, С
Ц

 1
.1

 

Н. Подршка 
пољопривре
дницима-
правна лица 

  8.000 8.000 0 8.000   8.000                 0     0 

Одјељ
ење за 
друштв
ене 
дјелат
ности 

4152-Остали 
текући грантови 
непрофитним 
субјектима-
пољопривр.произ
вођ.-правна лица 

Одјеље
ње за 
привре
ду  

20
19 

ЕС 
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 1.1.2.2. 
Мјера: 
Развој 
предузетнич
ких фирми 
(2016-2020) 

До 2020. 
регистро
вано 
најмање 
3 нове 
предузе
етничке 
фирме. 
 
До 
2020.г. 
прошире
ни 
капаците
ти 
најмање 
7 
постојећ
их 
предузет
ничких 
фирми.  

20.00
0 

8.000   4.000 4.000 8.000                 0     0 

Одјељ
ење за 
привре
ду 

4152-
Неп.орг.суф.про.  

Одјеље
ње за 
привре
ду 

20
16 

ЕС 

С
 1

, С
Ц

 1
.2

 

1.2.1.1. 
Мјера: 
Подршка 
развоју 
излетничког 
туризма 
(2016-2020) 

До 
2020.г. 
регистро
вана 
најмање 
2 нова 
пружаоц
а 
туристич
ких 
услуга. 

10.00
0 

5.000 1.000 2.000 2.000 5.000                 0     0 

Одјељ
ење за 
друштв
ене 
дјелат
ности 

4152-Остали 
текући грантови 
непрофитним 
субјектима-
организације у 
области туризма 
(ср.шум. сортим) 

Одјеље
ње за 
привре
ду  

20
16 

ЕС 

С
 1

, С
Ц

 1
.2

 

1.2.1.2. 
Мјера: 
Израда 
промотивни
х материјала 
и 
информатив
них 
интернет 
садржаја за 
промоцију 
излетничког 
туризма. 
(2016-2020) 

До 
2020.г. о 
излетнич
ким 
дестина
цијама и 
потенциј
алима 
инвестир
ања у 
излетнич
ки 
туризам 
информ
исано 
најмање 
3.000 
особа и 
потенциј
алних  
инвестит
ора. 

2.500 2.000   1.000 1.000 2.000                 0     0 

Одјељ
ење за 
привре
ду; ТО 

4152-Текући 
грантови непр. 
Орг 1000 КМ 

Одјеље
ње за 
привре
ду  

20
16 

ЕС 

С
 1

, С
Ц

 1
.2

 

1.2.2.1.Проје
кат: 
Уређење 
излетишта 
Парк 
природе 
Руика (2016-
2020) 

До 2020. 
Парк 
природе 
Руика 
посјети 
најмање 
200 
излетник
а 
годишњ
е.  

50.00
0 

34.00
0 

  2.000 2.000 4.000             
10.00

0 
  10.000 

10.0
00 

10.00
0 

30
.0

00 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5111 - Издаци за 
произведену 
сталну имовину 
(Министарство 
туризма РС на 
бази претходних 
издвајања за ове 
намјене 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
16 
(Б) 

ЕС 
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Ц

 1
.2

 

1.2.2.2.Проје
кат: 
Уређење 
излетишта-
купалишта 
Бјелине 
(2016-2020) 

До 
2020.г. 
излетиш
те-
купалиш
те 
Бјелине 
посјети 
најмање 
300 
посјетио
ца на 
годишњ
ем 
нивоу. 

150.0
00 

130.0
00 

  
10.00

0 
20.000 

30.00
0 

            
30.00

0 
  30.000 

30.0
00 

40.00
0 

10
0.

00
0 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5111 - Издаци за 
произведену 
сталну имовину Одјеље

ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
16 
(А) 

ЕС 

С
 1

, С
Ц

 1
.2

 

1.2.2.4.Проје
кат: 
Мапирање и 
израда стаза 
за брдски 
бициклизам 
(2016-2020) 

До 
2020.г. 
стазу за 
брдски 
бицикли
зам 
користи 
најмање 
100 
бицикли
ста на 
годишњ
ем 
нивоу. 

10.00
0 

5.600   400 400 800   1.600           

  

1.600 
1.60

0 
1.600 

4.
80

0 

Плани
нарско 
друштв
о 
"Меха
низам" 

4152-
Финансирање 
пројеката НВО - 
ЛОД 
методологија  
(Министарство 
спорта или 
туризма РС на 
бази претходних 
искустава и други 
међнародни 
донатори) 

Одјеље
ње за 
привре
ду  

20
16 
(Б) 

ЕС 

С
 1

, С
Ц

 1
.2

 

1.2.2.5. 
Пројекат: 
Реконструкц
ија 
планинарско
г дома у 
Грабовачкој 
ријеци - 
проширење 
капацитета 
(2016-2020)  

До 
2020.г. 
регистро
вано 
најмање 
100 
посјетил
аца 
планина
рског 
дома на 
годишњ
ем 
нивоу. 

25.00
0 

10.70
0 

  1.000 1.000 2.000             700   700 
4.00

0 
4.000 

8.
70

0 

Плани
нарско 
друштв
о 
"Меха
низам" 

4152-
Финансирање 
пројеката НВО - 
ЛОД 
методологија  

Одјеље
ње за  
друштв
ене 
дјелатн
ости 

20
16 
(А) 

ЕС 

С
 1

, С
Ц

 1
.3

 

1.3.1.1.Проје
кат: 
Унапређење 
повољног 
пословног 
окружења 
увођењем 
БФЦ 
стандарда 
(2016-2018) 

До 
2018.г. 
смањено 
вријеме 
рјешава
ња 
захтјева 
инвестит
ора за 
помоћ 
општинс
ке 
админис
трације 
за 10% у 
односу 
на 
2016.г(ве
б дизајн, 
комисија
, превод) 
Подршка 
ВХАМ 
пројекат 

  0       0                 0     0 

Одјељ
ење за 
привре
ду и 
друштв
ене 
дјелат
ности 

4127-расходи за 
услуге 

Одјеље
ње за 
привре
ду , 
кабинет 

20
16 
(А) 

ЕС 
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С
 1

, С
Ц

 1
.3

 

1.3.1.2. 
Пројекат: 
Уређење 
приступне 
инфраструкт
уре за 
пословну 
локацију 
"Стрелиште" 
(2017-2019) 

 До 
2019.г. 
закупље
но/купљ
ено 
најмање 
30% 
простор
них 
капаците
та 
пословн
е 
локације 
„Стрели
ште“ 

130.0
00 

60.00
0 

  
30.00

0 
30.000 

60.00
0 

                0     0 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5117-Издаци за 
израду 
урбанистичких, 
регулационих и 
просторних 
планова, дио од 
40000 КМ 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
17 

ЕС 

С
 1

, С
Ц

 1
.3

 

1.3.1.3. 
Пројекат: 
Уређење 
комуналне 
инфраструкт
уре за 
пословну 
локацију 
"Слатина" 
(2017-2020) 

До 
2020.г. 
закупље
но/купљ
ено 
најмање 
20% 
простор
них 
капаците
та 
пословн
е 
локације 
„Слатина
“ 

150.0
00 

150.0
00 

      0             
50.00

0 
  50.000 

50.0
00 

50.00
0 

15
0.

00
0 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

Донација Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
17 
(А) 

ЕС 

С
 1

, С
Ц

 1
.3

 

1.3.1.4.Проје
кат: 
Успостава 
базе 
података за 
пројектну, 
грађевинску 
и осталу 
документац
ију (2016-
2017) 

До 
2017.г. 
смањено 
вријеме 
рјешава
ња 
захтјева 
инвестит
ора за 
помоћ 
општинс
ке 
админис
трације 
за 10% у 
односу 
на 2016.г 

18.00
0 

10.00
0 

  

10.00
0 

  
10.00

0 
                0     0 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5117-Издаци за 
израду 
урбанистичких, 
регулационих и 
просторних 
планова, дио од 
40000 КМ 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
16 

ЕС 

С
 1

, С
Ц

 1
.3

 

1.3.2.1. 
Пројекат: 
Израда 
просторно-
планске 
документац
ије Зонинг 
план „Радна 
зона - 
Јелшинград“ 
(2017) 

До 2017. 
усвојен и 
проведе
н  зонинг 
план 
„Радна 
зона - 
Јелшинг
рад“ 
површин
е 65 hа 

45.00
0 

45.00
0 

  
45.00

0 
  

45.00
0 

                0     0 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5117-Издаци за 
проектне 
документације 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
17 

ЕС 
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С
 1

, С
Ц

 1
.3

 
1.3.2.2. 
Пројекат: 
Израда 
просторно-
планске 
документац
ије Зонинг 
план „Радна 
зона - 
Рипиште“  
(2017) 

До 2017. 
усвојен и 
проведе
н  зонинг 
план 
план 
„Радна 
зона - 
Рипиште
“ 
површин
е 6 hа. 

12.00
0 

12.00
0 

  
12.00

0 
  

12.00
0 

                0     0 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5117-Издаци за 
проектне 
документације 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
17 

ЕС 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 

2.1.1.1. 
Пројекат: 
Изградња 
тротоара у 
Забрђу - 
центар 
(2018-2020) 

До 2020. 
године 
унаприје
ђена 
покриве
ност 
путних 
комуник
ација 
новим 
асфалто
м  за 
најмање 
3 
насељен
а мјеста 
и 40 
домаћин
става. 

160.0
00 

80.00
0 

    40.000 
40.00

0 
                0   

40.00
0 

40
.0

00 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5111 - Издаци за 
произведену 
сталну имовину 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
18 
(А) 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 

2.1.1.2. 
Пројекат: 
Санација и 
реконструкц
ија мостова 
и путева 
оштећених 
поплавама 
(2019) 

До 2016. 
године 
унапрјеђ
ена 
покриве
ност 
путних 
комуник
ација 
новим 
асфалто
м  за 
најмање 
12 
насељен
их мјеста 
и 700 
домаћин
става.  

10.00
0 

10.00
0 

      0                 0 
10.0

00 
  

10
.0

00 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5112-Издаци за 
рек.објеката3071
30-5000надзор,  
976.800 KM-
311800 (из 
средстава 
одобреног 
кредита за 
санацију штета од 
поплава-Ђурићи, 
Растик итд) 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
19 
(А) 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 

2.1.1.3.Проје
кат: 
Израдити 
пројекат 
саобраћајне 
сигнализаци
је (2018)  

До 2018. 
године 
донесен
а одлука 
о 
прихвата
њу 
пројекта 
саобраћ
ајне 
сигнализ
ације од 
стране 
Општине
.                       
(набавка 
саобраћ
ајних 
знакова 
и кућних 
бројева) 

30.00
0 

30.00
0 

5.000 5.000 20.000 
30.00

0 
                0     0 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5113-издаци за 
саоб.сигнализаци
ју 5000 КМ 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
18 

ДС 
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С
 2

, С
Ц

 2
.1

 

2.1.1.4. 
Пројекат: 
Наставак 
модернизац
ије дионице 
пута мост 
Бобас-
Кукавице 
(2016) 

До 2016. 
године 
унапрјеђ
ена 
покриве
ност 
путних 
комуник
ација 
новим 
асфалто
м  за 
најмање 
1 
насељен
о мјесто 
и 70 
домаћин
става.  

30.00
0 

30.00
0 

      0                 0 
30.0

00 
  

30
.0

00 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

30.000 
(Министарство за 
избјегла и 
расељена лица и 
пројекат је 
кандидаован 
према њима) 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
16 
(Ц) 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 

2.1.2.1. 
Пројекат: 
Наставак 
асфалтирањ
а улица на 
Новом 
насељу Баре 
(2017-2020)  

До 2020. 
године 
унапрјеђ
ена 
покриве
ност 
путних 
комуник
ација 
новим 
асфалто
м  за 
најмање 
1 
насељен
о мјесто 
и 600 
домаћин
става.  

487.0
00 

387.0
00 

  
50.00

0 
50.000 

100.0
00 

  87.000             87.000 
100.
000 

100.0
00 

28
7.

00
0 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5111 - Издаци за 
произведену 
сталну имовину 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
17 
(А) 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 

Н0 Улица 
Птријарха 
Павла (2019-
2020) 

План 
150м 

150.0
00 

140.0
00 

      0                 0 
70.0

00 
70.00

0 

14
0.

00
0 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5112  Издаци за 
инвестиционо 
одржавање, 
реконструкцију 
инфраструктуре 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
19 
(А) 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 

Н 23 Улица 
Борјанска 
(2018) 

План 
160м 

20.00
0 

83.50
0 

      0 
83.50

0 
              83.500     

83
.5

00 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5112 Издаци за 
инвестиционо 
оржавање,реконс
трукцију 
инфраструктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
18 
(Е) 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 

Н 24 Улица 
код гробља 
у Насељу 
Баре (2018) 

План 
150м 

15.30
0 

15.30
0 

15.30
0 

    
15.30

0 
                0     0 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5111 - Издаци за 
произведену 
сталну имовину 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
18 

ДС 
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С
 2

, С
Ц

 2
.1

 

2.1.2.2. 
Пројекат: 
Наставак 
асфалтирањ
а улице 
Доситеја 
Обрадовића 
(2017) 

До 2017. 
године 
унапрјеђ
ена 
покриве
ност 
путних 
комуник
ација 
новим 
асфалто
м  за 
најмање 
1 
насељен
о мјесто 
и 30 
домаћин
става.  

30.00
0 

9.800       0 9.800               9.800     
9.

80
0 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5112 Издаци за 
инвестиционо 
оржавање,реконс
трукцију 
инфраструктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
17 
(А) 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 

2.1.2.3.Моде
рнизација 
пута 
Ободник-
Дабовци-
500м (2017-
2018) 

До 2017. 
године 
унапрјеђ
ена 
покриве
ност 
путних 
комуник
ација 
новим 
асфалто
м  за 
најмање 
1 
насељен
о мјесто 
и ____ 
домаћин
става.  

58.50
0 

22.45
8 

2245
8 

    
22.45

8 
                0     0 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5111 - Издаци за 
произведену 
сталну имовину 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
17 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 

Модернизац
ија пута 
Дабовци 
(Дабовци- 
Православн
о гробље 1 
km) 

  
80.80

0 
130.8

00 
30.80

0 
    

30.80
0 

            
50.00

0 
  50.000   

50.00
0 

10
0.

00
0 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5112 Издаци за 
инвестиционо 
оржавање,реконс
трукцију 
инфраструктуре  

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
19 
(Б) 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 

Н8 Баре -
Језерка пут 
(2018) 

Асфалти
рано х m 
пута 

250.0
00 

137.5
68 

      0             
27.56

8 
  27.568 

55.0
00 

55.00
0 

13
7.

56
8 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5111 - Издаци за 
произведену 
сталну имовину 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
18 
(Е) 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 

Н 14 
Присоје-
Товладић 
(2018) 

Асфалти
рано х m 
пута 

100.0
00 

0       0                 0     0 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5111 - Издаци за 
произведену 
сталну имовину 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
18 

ДС 
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С
 2

, С
Ц

 2
.1

 

Н 25 
Модернизац
ија пута 
Врбањци-
Центар, 198 
m 

Асфалти
рано 198 
m пута 

20.00
0 

21.20
0 

      0 
21.20

0 
              21.200     

21
.2

00 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5112 Издаци за 
инвестиционо 
оржавање,реконс
трукцију 
инфраструктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
18 
(Е) 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 

Н. 
Електрифика
ција 
повратнички
х насеља на 
подручју 
општине  
(2017-2019) 

  
500.0

00 
300.0

00 
      0     

100.
000 

          100.000 
100.
000 

100.0
00 

30
0.

00
0 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е и 
Одјељ
ење за 
друштв
ене 
дјелат
ности 

МЉПИ БиХ 
аплицирано на 
јавни позив 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
17 
(Е) 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.2

 

2.2.1.1.Проје
кат: 
Проширење 
градске 
водоводне 
мреже 
(2018-2020) 

До 
2020.г. 
најмање  
200 
додатни
х 
домаћин
става 
прикључ
ено је на 
градску 
водовод
ну 
мрежу. 

300.0
00 

150.0
00 

    75.000 
75.00

0 
                0   

75.00
0 

75
.0

00 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5111 - Издаци за 
произведену 
сталну имовину, 
изградња и 
прибављање  
инфраструктуре 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
18 
(А) 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.2

 

2.2.1.2.Проје
кат: 
Изградња 
водовода 
Забрђе - 
дионица 
град-
Подбрђе 
(2017-2020)  
прва фаза  (3 
дионице 
5100 m. 
Simtehnik-
Шибови, 
Шибови-
Присоје, 
Шибови - 
Читлук) 

До 
2020.г. 
најмање  
200 
додатни
х 
домаћин
става 
прикључ
ено је на 
градску 
водовод
ну 
мрежу. 

400.0
00 

110.0
00 

40.00
0 

    
40.00

0 
  70.000             70.000     

70
.0

00 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

 5111 - Издаци за 
произведену 
сталну имовину; 
Министарство за 
људска права и 
избјеглице 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
17 
(Е) 

ДС 
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С
 2

, С
Ц

 2
.2

 
2.2.1.3. 
Пројекат: 
Реконструкц
ија и 
санација 
градске 
водоводне 
мреже и 
изворишта 
(2016)(бунар
, хлорна 
станица) 

До 
2016.г. 
осигуран
о 
контину
ирано 
снабдјев
ање 
питком 
водом за 
најмање 
2.500 
домаћин
става 
градског 
подручја
.                       

1.000.
000 

330.0
00 

      0 
130.0

00 
              130.000 

100.
000 

100.0
00 

33
0.

00
0 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5112-Издаци за 
рек.објекаата 
(кредит ЕИБ) 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
16 
(А) 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.2

 

2.2.1.4. 
Пројекат: 
реконструкц
ија и 
санација 
водовода 
Шипраге 
(2017) 

У 2017 
години 
саниран
о и 
реконстр
уисано 
...м 
водовод
не 
мреже 
са 
...прикљ
учака  

40.00
0 

40.00
0 

40.00
0 

    
40.00

0 
                0     0 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5111 - Издаци за 
произведену 
сталну имовину 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
17 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.2

 

2.2.1.5. 
Пројекат: 
Изградња 
водовода 
Каламанде 
(2017) 

У 2017 
години 
саниран
о и 
реконстр
уисано 
...м 
водовод
не 
мреже 
са 
...прикљ
учака  

100.0
00 

100.0
00 

  5.000 5.000 
10.00

0 
                0 

45.0
00 

45.00
0 

90
.0

00 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5112-Издаци за 
рек.објеката 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
17 
(А) 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.2

 

2.2.2.1.Проје
кат: 
Уређење 
водозахвата 
и појачање 
изворишта - 
у Ваганима 
(2016-2017) 

У 2017. 
измјерен
и 
парамет
ри 
квалитет
е воде 
на 
извориш
ту 
Вагани 
налазе 
се у 
дозвоље
ним 
референ
тним 
вриједно
стима. 

5.000 5.000   2.500 2.500 5.000                 0     0 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5112-Издаци за 
рек.објеката 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
16 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.2

 

2.2.2.2. 
Пројекат: 
Санација 
изворишта 
Бијело поље 
на локацији 
водозахвата 
(2016) 

У 2016. 
измјерен
и 
парамет
ри 
квалитет
е воде 
на 
извориш
ту Бијело 
поље 
налазе 
се у 
дозвоље

210.0
00 

210.0
00 

      0 
210.0

00 
              210.000     

21
0.

00
0 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5112-Издаци за 
рек.објекаата 
(кредит ЕИБ) 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
16 
(Е) 

ДС 
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ним 
референ
тним 
вриједно
стима. 

С
 2

, С
Ц

 2
.3

 

2.3.1.1.Проје
кат: 
Успостава 
видео 
надзора на 
кључним 
инфраструкт
урним и 
јавним 
објектима 
(2017) 

До 
2017.г. 
смањено 
вријеме 
одговор
а 
кључних 
актера 
заштите 
и 
спашава
ња на 
појаву 
опасност
и за 20% 
у односу 
на 2016. 

25.00
0 

55.00
0 

30.00
0 

    
30.00

0 
                0 

25.0
00 

  
25
.0

00 

ЦЈБ 
Бања 
Лука 

25000 (шведска 
агенција за 
развој, агенција 
за сигурност 
саобраћаја РС) 
МУП 

Одсјек 
за 
инпекц
ијске 
послове 
и 
комуна
лну 
полициј
у 

20
17 
(Ц) 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.3

 

2.3.1.2.Проје
кат: Набавка 
опреме за 
комуникациј
у кључних 
актера 
заштите и 
спашавања 
(2017-2018) 

До 
2018.г. 
успостав
љене 
стандар
дне 
операти
вне 
процеду
ре за 
комуник
ацију 
кључних 
актера 
заштите 
и 
спашава
ња 
током 
ванредн
их 
ситуациј
а  

20.00
0 

19.10
0 

  8.000 5.000 
13.00

0 
                0 

3.60
0 

2.500 
6.

10
0 

Служб
а 
цивилн
е 
заштит
е 

5113-издаци за 
набавку опреме 
ЦЗ 

Одјеље
ње за 
општу 
управу 

20
17 
(Б) 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.3

 

2.3.1.3.Проје
кат: 
Успоставља
ње система 
раног 
упозоравањ
а на пожаре 
(2017-2020) 

До 
2020.г. 
одговор 
ватрогас
ног 
друштва 
на 
пожаре 
на 
отворен
ом бржи 
је за 
најмање 
30% у 
односу 
на 
2016.г .  

60.00
0 

39.50
0 

  7.500 7.500 
15.00

0 
                0 

17.0
00 

7.500 
24
.5

00 

Ватрог
асно 
друштв
о, 
Цивил
на 
Заштит
а 5113-издаци за 

набавку опреме 
ЦЗ 

Одјеље
ње за 
општу 
управу 

20
17 
(Б) 

ДС 
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С
 2

, С
Ц

 2
.3

 

2.3.1.4.Проје
кат: 
Означавање 
излетничких 
мјеста са 
знаковима 
упозорења 
на опасност 
од пожара 
(2016) 

До 
2016.г. 
смањен 
број 
избијањ
а пожара 
на 
означен
им 
излетиш
тима за 
60% у 
односу 
на 
период 
2011-
2014.г. 

  1.400   500 300 800                 0 300 300 
60

0 

НВО 
"Еко 
покрет
" 

4152-
Финансирање 
пројеката НВО - 
ЛОД 
методологија  

Одјеље
ње за 
друштв
ене 
дјелатн
ости 

20
16 
(А) 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.3

 

2.3.2.1.Проје
кат:  
Опремање и 
оспособљав
ање 
професиона
лног 
ватрогасног 
друштва 
(2016-2020) 

До 
2020.г.  
одговор 
Ватрогас
ног 
друштва 
на 
захтјеве 
за 
интерве
нцијама 
бржи је 
за 30% у 
односу 
на 2016.        

300.0
00 

150.0
00 

20.00
0 

40.00
0 

40.000 
100.0

00 
                0 

25.0
00 

25.00
0 

50
.0

00 

Ватрог
асно 
друштв
о, 
Цивил
на 
Заштит
а 

4152-Грант за 
опремање ВЈ -
сред. Заштите од 
пожара 

Одјеље
ње за 
општу 
управу 

20
16 
(Б) 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.3

 

2.3.2.2. 
Пројекат: 
Успоставља
ње и 
опремање 
Горске 
службе 
спашавања 
(2016-2020) 

До 
2020.г 
донесен
а одлука 
Општине 
о 
стављањ
у Горске 
службе 
спашава
ња у 
функцију 
заштите 
и 
спашава
ња 
имовине 
и људи. 

55.20
0 

27.00
0 

  2.000 5.000 7.000                 0 
10.0

00 
10.00

0 

20
.0

00 

ГСС 
станиц
а 
Котор 
Варош 

4152-
Финансирање 
пројеката НВО - 
ЛОД 
методологија  

Одјеље
ње за 
општу 
управу 
(Служба 
ЦЗ) 

20
16 
(Б) 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.3

 

2.3.2.3. 
Пројекат: 
Опремање и 
оспособљав
ање 
јединица 
цивилне 
заштите 
(2017-2020) 

До 
2020.г. 
смањено 
просјечн
о 
вријеме 
одговор
а 
Цивилне 
Заштите  
на 
захтјеве 
за 
интерве
нцијама 
током 
катастро
фа за 
20% у 
односу 
на 
период 
2011-
2014. 

50.00
0 

27.00
0 

2.000 
12.50

0 
12.500 

27.00
0 

            0   0     0 

Служб
а ЦЗ 

5113-издаци за 
произведену 
сталну имовину-
издаци за 
набавку опреме-
Цивилна заштита  

Одјеље
ње за 
општу 
управу 
(Служба 
ЦЗ) 

20
17 

ДС 
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С
 2

, С
Ц

 2
.3

 

2.3.2.4. 
Пројекат: 
Опремање и 
обука 
вишенамјен
ске теренске 
екипе 
Црвеног 
крста (2018-
2020) 

До 
2020.г 
донесен
а одлука 
Општине 
о 
стављањ
у 
вишенам
јенске 
теренске 
екипе  у 
функцију 
заштите 
и 
спашава
ња 
имовине 
и људи. 

17.50
0 

17.50
0 

    7.500 7.500                 0   
10.00

0 

10
.0

00 

Црвен
и Крст 

4152-Текући 
грантови 
хуманитарним 
организацијама 
(Црвени крст РС) 

Одјеље
ње за 
општу 
управу 
(Служба 
ЦЗ) 

20
18 
(Б) 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.3

 

2.3.3.1.Проје
кат: Израда 
програма и 
едукација 
предшколск
е дјеце на 
тему 
смањења 
ризика од 
кататсрофа 
(2017-2020) 

До 
2020.г. 
едукова
но 
најмање 
130 
дјеце 
узраста 
од 5-7 
година 
на тему 
смањењ
а ризика 
од 
катастро
фа. 

2.000 3.000   1.000 2.000 3.000                 0     0 

ЈУ 
Дјечији 
Вртић 

4129-остали 
непоменути 
расходи 

Одјеље
ње за 
друштв
ене 
дјелатн
ости 

20
17 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.3

 

2.3.4.1.Проје
кат: 
Уређење 
корита 
ријеке 
Врбање и 
њених 
притока 
(2017-2020) 

Смањен 
број 
одрона 
обале 
ријеке 
Врбање 
за 20% у 
2020 у 
односу 
на 2014. 
годину. 
 
Смањен 
број 
поплављ
ених 
објеката 
након 
обилних 
киша за 
најмање 
50% у 
периоду 
2016 - 
2020 
години у 
односу 
на 
период 
2011 - 
2014. 
годину. 

300.0
00 

150.0
00 

  
50.00

0 
50.000 

100.0
00 

                0 
25.0

00 
25.00

0 

50
.0

00 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

4128-одржавање 
јавних површина 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
17 
(А) 

ДС 
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С
 2

, С
Ц

 2
.4

 
2.4.1.1.Проје
кат: 
Опремање 
изнајмљено
г објекта за  
истурено 
одјељење 
обданишта  
на Новом 
насељу 
(2016-2017) 

 До 
2017.г. 
израђен 
план и 
програм 
рада 
истурено
г 
одјељењ
а у 
Новом 
Насељу 

20.00
0 

20.00
0 

  
10.00

0 
10.000 

20.00
0 

                0     0 

ЈУ 
Дјечији 
Вртић 

4152-
Неп.орг.суф.про.  

Одјеље
ње за  
друштв
ене 
дјелатн
ости 

20
16 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.4

 

2.4.1.2.Проје
кат: 
Опремање  
клуба за 
дјецу у МЗ 
Масловаре у 
учионици 
основне 
школе 
(2018) 

До 
2018.г. 
израђен 
план и 
програм 
рада 
истурено
г 
одјељењ
а у МЗ 
Маслова
ре. 

10.00
0 

10.00
0 

    10.000 
10.00

0 
                0     0 

ЈУ 
Дјечији 
Вртић 

4152-
Неп.орг.суф.про.  

Одјеље
ње за 
друштв
ене 
дјелатн
ости 20

18 
ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.4

 

2.4.1.3. 
Побољшање 
статуса 
дјеце на 
подручју 
општине 
(2017-2019) 

Протоко
л о 
сарадњи 
са 
општино
м, 
консулта
нтске 
услугело
кални 
аакцион
и план за 
дјецу, 
излет Г 
Ријека, 
контиун
ирана 
подршка 
дјец и 
рањивих 
катег, 
планина
рски 
поход, 2 
показне 
вјежбе, 2 
едукациј
е Превоз 
дјеце. 

30.53
4 

30.53
4 

23.00
0 

    
23.00

0 
                0 

7.53
4 

  
7.

53
4 

Одјељ
ење за 
друштв
ене 
дјелат
ности 

4161-Трошкови 
превоза дјеце са 
посебним 
потребама 

Одјеље
ње за 
друштв
ене 
дјелатн
ости 

20
17 
(Б) 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.4

 

2.4.1.5. 
Опремање 
просторија-
продужени 
боравак 
дјеце 
предшколск
ог узраста 
(2017-2020) 

намјешт
ај, 
опрема  

20.00
0 

15.00
0 

      0                 0 
10.0

00 
5.000 

15
.0

00 

ЈУ 
Дјечији 
Вртић 

5113 Издаци за 
произведену 
сталну имовину-
издаци за 
набавку опреме 
(завршено ?) 

Одјеље
ње за 
друштв
ене 
дјелатн
ости 20

17 
(А) 

ДС 
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С
 2

, С
Ц

 2
.4

 2.4.2.3. 
Пројекат: 
Реконструкц
ија градског 
стадиона 
(2017-2020) 

До 
2020.г. 
креиран 
спортски 
програм 
и план 
одржава
ња 
спортски
х 
активнос
ти на 
градско
м 
стадиону
.  

53.00
0 

45.20
0 

  2.600 2.600 5.200                 0 
20.0

00 
20.00

0 

40
.0

00 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5111 - Издаци за 
произведену 
сталну имовину 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
17 
(А) 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.4

 

2.4.2.4.Проје
кат: 
Реконструкц
ија крова  
старе 
аустроугарск
е школе 
(2017) 

До 
2017.г. 
контакти
рано 
најмање 
10 
потенциј
алних 
инвестит
ора за 
потпуну 
санацију 
заштиће
ног 
објекта 
спомени
чко-
културно
г 
насљеђа 
„Стара 
аустроуг
арска 
школа“. 
Саниран 
кров 
површин
е...м, 
Објекат 
заштиће
н од 
даљег 
пропада
ња                                    

100.0
00 

6.970       0             6.970   6.970     
6.

97
0 

Одјељ
ење за 
привре
ду и 
друштв
ене 
дјелат
ности 

5113 -Издаци за 
произведену 
сталну имовину-
издаци за 
набавку опреме 
(обустављен ?) 

Одјеље
ње за 
привре
ду и 
друштв
ене 
дјелатн
ости 

20
17 
(А) 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.4

 

Н. Зграда 
локалне 
управе 
(2018-2019) 

Унапређ
ен рад 
локалне 
управе 

2.600.
000 

2.800.
000 

      0 
2.800

.000 
              

2.800.00
0 

    

2.
80
0.

00
0 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

 5111-Издаци за 
произведену 
сталну имовину-
изградњу зграде 
локалне управе 
(КРЕДИТ за 
зграду ЛУ) 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
19 
(Е) 

ДС 
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С
 2

, С
Ц

 2
.4

 Н. Мјера: 
Опремање 
општинске 
управе (и 
установа) 

    
33.00

0 
33.00

0 
    

33.00
0 

                0     0 

Одјељ
ење за 
општу 
управу 

5113-издаци за 
произведену 
сталну имовину-
издаци за 
набавку опреме-
Цивилна заштита 
(20000 КМ); 5113-
издаци за 
произведену 
сталну имовину-
издаци за 
набавку опреме-
ЦСР (1500 КМ); 
5113-издаци за 
произведену 
сталну имовину-
издаци за 
набавку опреме-
Дј. Вртић (2500 
КМ); 5113-издаци 
за произведену 
сталну имовину-
издаци за 
набавку опреме-
СШЦ  (2000 КМ); 
5113-издаци за 
произведену 
сталну имовину-
издаци за 
набавку опреме-
библиотека (7000 
КМ);  

Одјеље
ње за 
општу 
управу 

20
19 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.4

 Спортска 
дворана 
(2018)-
уређење и 
гријање 

Побољш
ани 
услови 
за 
бављењ
е 
спортом 
и 
одржава
ње 
манифес
тација 

130.0
00 

130.0
00 

      0             4.000   4.000 
46.0

00 
80.00

0 

13
0.

00
0 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е;  
Центар 
за 
култур
у, 
спорт и 
инфор
мисањ
е; СШЦ 

5111 - Издаци за 
произведену 
сталну имовину 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
18 
(Б) 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.4

 

2.4.3.1. 
Мјера: 
Подршка 
раду 
спортских 
организациј
а на 
подручју 
општине 
(2016-2020) 

До 
2020.г. 
израђен
и 
планови 
и 
програм
и рада за 
најмање 
10 
спортски
х 
клубова.                              

400.0
00 

170.0
00 

10.00
0 

80.00
0 

80.000 
170.0

00 
                0     0 

Одјељ
ење 
друштв
ене 
дјелат
ности 

4152-текући 
грантови 
спортским и 
омлад. 
Организацијама-
средства за 
унапређење 
спорта-по 
одлукама 

Одјеље
ње 
друштв
ене 
дјелатн
ости 

20
16 

ДС 
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С
 2

, С
Ц

 2
.4

 

2.4.3.2. 
Мјера: 
Подршка  
спортским и 
културним 
манифестац
ијама (2016-
2020) 

До 
2020.г. 
успостав
љен и 
усвојен 
програм 
одржава
ња 
спортски
х и 
културни
х 
манифес
тација.                  

230.0
00 

100.0
00 

8.000 
46.00

0 
46.000 

100.0
00 

                0     0 

Одјељ
ење 
друштв
ене 
дјелат
ности 

4152-текући 
грантови 
спортским и 
омлад. 
Организацијама-
спортске 
манифестације 

Одјеље
ње 
друштв
ене 
дјелатн
ости 

20
16 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.4

 

Н. Мјера: 
Подршка 
НВО и 
спортским 
организациј
ама за 
пројекте 
(ЛОД) 

  
20.00

0 
20.00

0 
20.00

0 
    

20.00
0 

                0     0 

Одјељ
ење 
друштв
ене 
дјелат
ности 

4152-
Финансирање 
пројеката НВО - 
ЛОД 
методологија  

Одјеље
ње 
друштв
ене 
дјелатн
ости 

20
18 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.4

 

Н. Мјера: 
Подршка 
удружењим
а грађана 

Подржан 
и 
унапређ
ен рад х 
удруже
ња 
грађана 

22.00
0 

21.00
0 

21.00
0 

    
21.00

0 
                0     0 

Одјељ
ење 
друштв
ене 
дјелат
ности 

4152-Остали 
текући грантови 
непрофитним 
субјектима-
удружење 
пензионера (6000 
КМ); удружење 
грађана (7000 
КМ); Удружење 
националних 
мањина (1000 
КМ); 
Организације 
породица са 4-
оро и више дјеце 
(1000 КМ); 
Организације за 
промоцију 
рађања и 
родитељства 
(1000 КМ); 
Материјални 
трошкови 
непрофитних 
организација 
(5000 КМ) 

Одјеље
ње 
друштв
ене 
дјелатн
ости 

20
18 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.5

 

Н Подршка 
осталим 
организациј
ама (ООЦК, 
вјерске, 
борачке, 
МЗ, 
образовне и 
помоћ 
социјално 
угроженим 
категоријам
а 

  
60.60

0 
105.8

00 
105.8

00 
    

105.8
00 

                0     0 

Одјељ
ење за 
друштв
ене 
дјелат
ности 

4152-текући 
грантови хуман. 
Организ.-ООЦК 
(24000 КМ); 4152-
капиталне 
помоћи -
непрофитне 
организације-суф. 
Аплицираних 
пројеката (15000 
КМ); 4152-
Капиталне 
помоћи- вјерским 
заједницама 
(35000 КМ); 4161-
дознаке 
грађанимаиз 
буџета-текуће 
помоћи-избјегла 
и расељена лица -
ЦРС (2000 КМ); 
4161-дознаке 
грађанимаиз 
буџета-текуће 
помоћи-за 
елементарне 
непогоде (2000 

Одјеље
ње 
друштв
ене 
дјелатн
ости 

20
18 

ДС 
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КМ); 4152-Текући 
грантови у 
области 
образовања 
науке и културе-
трошкови 
такмичења 
ученика основних 
школа (1800 КМ); 
4161-дознаке 
грађанимаиз 
буџета-текуће 
помоћи--помоћ 
породицама са 4 
и више дјеце-
појединци 
(5000КМ); 4161-
дознаке 
грађанимаиз 
буџета-текуће 
помоћисуфинанс
ирање трошкова 
друге и наредне 
трудноће (5000 
КМ); 4161-
дознаке 
грађанима које се 
исплаћују из 
буџета-текуће 
помоћи за 
породице 
погинулих бораца 
и РВИ и ЦЖР 
(1000 КМ);  4161-
дознаке 
грађанима које се 
исплаћују из 
буџета-текуће 
помоћи за ППБ , 
РВИ и 
незапослене 
борце (3000 КМ); 
4152-грантови-
текући грантови 
за пројекте 
другим боачким 
организацијама 
(2000 КМ); 4152-
грантови-
капитални 
грантови мјесним 
заједницама 
(инфраструктура 
грађани) (5000 
КМ);  4152-
грантови-
капитални 
грантови за 
пројекте  
борачким 
организацијама 
(спомен 
обиљежја) (3000 
КМ); 4152-Текући 
грантови у 
области 
образовања 
науке и културе-
културне 
манифестације 
(2000 КМ) 
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С
 2

, С
Ц

 2
.4

 
Н. 
Програмске 
активности - 
МОЗАИК 

  5.000 6.000 6.000     6.000                 0     0 

Одјељ
ење 
друштв
ене 
дјелат
ности 

4152-текући 
грантови 
спортским и 
омлад. 
организацијама-
омладинске 
активности  

Одјеље
ње 
друштв
ене 
дјелатн
ости 

20
18 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.5

 Н. Подршка 
најрањивијо
ј дјеци 
општине К. 
Варош 

  2.500 2.500 2.500     2.500                 0     0 

Одјељ
ење 
друштв
ене 
дјелат
ности 

4161-дознаке 
грађаним које се  
исплаћују из 
буџета-текуће 
помоћи-
трошкови 
превоза дјеце са 
посебним 
потребама 

Одјеље
ње 
друштв
ене 
дјелатн
ости 

20
19 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.4

 

2.4.3.3.Проје
кат: 
Успоставља
ње 
међународн
ог кампа 
младих 
„Товладић“ 
К. Варош 
(2018-2020) 

До 
2020.г. 
најмање 
100 
младих 
учествов
ало у 
раду 
међунар
одног 
кампа 
младих. 

200.0
00 

120.0
00 

    20.000 
20.00

0 
                0   

100.0
00 

10
0.

00
0 

Црвен
и Крст 

4152-
Неп.орг.суф.про.  
(аплицирано на 
средства СИДА, 
амбасадама 
шведске, јапана, 
чешке и 
норвешке) 

Одјеље
ње 
друштв
ене 
дјелатн
ости 

20
18 
(Ц) 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.4

 2.4.3.4.Пројк
ат: 
Омладинска 
банка (2016-
2020) 

Едукова
ни 
млади 
кроз 10 
модула 
за 
припрем
у 
пројекат
а, 
организо
ване 
друштве
нокорис
не 
активнос
ти 
(манифе
стације, 
турнири 
и др)                                   

34.00
0 

22.00
0 

  5.000 5.000 
10.00

0 
                0 

12.0
00 

  
12
.0

00 

Одјељ
ење 
друштв
ене 
дјелат
ности 

4152-текући 
грантови 
спортским  и 
вјерским 
заједницама-
Буџет, Фондација 
Мозаик  

Одјеље
ње 
друштв
ене 
дјелатн
ости 

20
16 
(Б) 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.5

 

2.5.1.1.Проје
кат: Израда 
пројектне 
документац
ије за 
изградњу 
нове зграде 
Центра за 
социјални 
рад. (2018) 
Опремање 
просторије 
Центра за 
социјални 
рад  за 
индивидуал
ни рад са 
корисницим
а 2017 

До 
2018.г. 
донесен
а 
општинс
ка 
одлука о 
прихвата
њу 
пројекта 
за 
изградњ
у нове 
зграде 
Центра 
за 
социјалн
и рад. 
(намјешт
ај, 
рачунарс
ка 
опрема)                              

30.00
0 

28.50
0 

2.000   26.500 
28.50

0 
                0     0 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е и 
Центар 
за 
соција
лн и 
рад, 
Одјељ
ење за 
друштв
ене 
дјелат
ности  

5113-Издаци за 
набавку опреме;  

Одјеље
ње за 
друштв
ене 
дјелатн
ости 

20
18 

ДС 
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С
 2

, С
Ц

 2
.5

 
2.5.1.2.Проје
кат: 
Успоставља
ње и 
опремање 
Центра за 
дјецу 
ометену у 
психо-
физичком 
развоју 
(2018)-
Пројекат 
Повећање 
капацитета 
УГ "Кућа 
радости" 
(наставак 
активности 
из 2016) 

До 2018. 
израђен 
функцио
налан 
програм 
рада 
Центра. 
 
До 2018. 
запослен 
један 
психолог
.                                           
Набавље
на 
рачунарс
ка 
опрема 
2017                   

26.00
0 

11.00
0 

5.000 3.000 3.000 
11.00

0 
                0     0 

Одјељ
ење за 
друштв
ене 
дјелат
ности;  
УГ 
"Кућа 
радост
и" 

4152-Остали 
текући грантови 
непрф.субјектима
-Удружење дјеце 
ометене у развоју 

Одјеље
ње за 
друштв
ене 
дјелатн
ости 

20
18 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.5

 

2.5.2.2. 
Пројекат: 
Санација и 
опремање 
дијела 
зграде Дома 
здравља за 
дијагностику
, педијатрију 
и 
хигијенско-
епидемиоло
шку службу 
(2018-2019) 
Пројекат 
јачања 
здравствено
г сектора 

Дијагнос
тичка, 
педијатр
ијска и 
хигијенс
ко 
епидеми
олошка 
служба 
премјеш
тене у 
саниран
е 
простор
ије до 
2019.г. 
 
До 
2019.г. 
Дијагнос
тичка, 
педијатр
ијска и 
хигијенс
ко 
епидеми
олошка 
служба 
сертифи
коване у 
складу 
са 
стандар
дима 
пружања 
медицин
ских 
услуга у 
РС.          

  0       0                 0     0 

Дом 
здрав
ља; 
Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

4152-капитални 
грант  

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
18 
(Е) 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.5

 

2.5.2.4. 
Саудијски 
фонд за 
развој (СДФ) 
стамбено 
збрињавање 
повратника 
С, Х, Б (2016-
2017) 

8 кућа 
процеду
ра 
започета 
у 2016               

254.0
00 

254.0
00 

      0                 0 
254.
000 

  

25
4.

00
0 

Одјељ
ење за  
друштв
ене 
дјелат
ности 

Донатор СДФ 

Одјеље
ње за  
друштв
ене 
дјелатн
ости 

20
16 
(Е) 

ДС 



 
 БРОЈ 15/20 „СЛУЖБЕНИ ГЛАСНИК ОПШТИНЕ КОТОР ВАРОШ“ Страна 28 

 

С
 2

, С
Ц

 2
.5

 
2.5.2.5Прогр
ам 
стамбеног 
збрињавања 
-ОПЕК-Фонд 
за 
међународн
и развој 
(2016-2017) 

3 куће 
Срби 
повратн
ици        

100.0
00 

0       0   0             0     0 

Одјељ
ење за  
друштв
ене 
дјелат
ности Кредит Влада РС-

? 

Одјеље
ње за  
друштв
ене 
дјелатн
ости 

20
16 
(А) 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.5

 

2.5.2.6. 
Пројеклат 
стамбеног 
збрињавања 
у оквиру 
Регионалног 
програма 
(2017) 

38 кућа 
(С,Х,Б) 36 
(бошњац
и, 1 
хрват, 1 
србин)                       

2.600.
000 

2.600.
000 

      0             

  

  0 
1.00
0.00

0 

1.600
.000 

2.
60
0.

00
0 

Одјељ
ење за  
друштв
ене 
дјелат
ности 

Регионални 
програм донатор 
Европска 
комисија 

Одјеље
ње за 
привре
ду и 
друштв
ене 
дјелатн
ости 

20
17 
(Е) 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.5

 

2.5.2.7.Прог
рам 
социјалног 
становања и 
одрживост -
УНХЦР-
Хилсверк 
(2017-2018) 

12 кућа, 
одржив 
повратак
, 
мапира
ње 
угрожен
их 
категоиј
а, 
набавка 
софтвер
а                                
УНХЦР-
41 
корисни
к 
помоћи 
одржив 
повратак 
, 
мотокулт
иватори, 
косилиц
е, стока, 
пластени
ци 

418.0
00 

118.0
00 

      0             

  

  0 
118.
000 

  

11
8.

00
0 

Одјељ
ење за  
друштв
ене 
дјелат
ности 

Донатор Унхцр-
Хилсверк из 
програма за 6 
општина 
2.500.000КМ 

Одјеље
ње за 
друштв
ене 
дјелатн
ости 

20
17 
(Е) 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.5

 

Пројекат 
стамбено 
збрињавање 
- ФМРОИ 
(2017) 

7 
стамбен
их 
јединица
(1 ст. 
Јед. 
кључу 
руке, 6 
грађ. 
матер,  

10169
5 

101.6
95 

      0   

  

            0 
101.
695 

  

10
1.

69
5 

Одјељ
ење за 
друштв
ене 
дјелат
ности 

Федерално 
министарство за 
расељене особе и 
избјеглице 

Одјеље
ње за 
друштв
ене 
дјелатн
ости 

20
17 
(Е) 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.5

 

Н. ФМРОИ 
грађ 
материјал 

3 
корисни
ка у 
2018, 5 у 
2019 

  
80.00

0 
      0             

  

  0 
80.0

00 
  

80
.0

00 

Одјељ
ење за 
друштв
ене 
дјелат
ности 

Донације-
споразум 

Одјеље
ње за 
друштв
ене 
дјелатн
ости 

20
18 
(Б) 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.5

 Н. Пројекат 
DPSZ BIH 4 у 
оквиру 
Регионалног 
стамбеног 
програма 

23 
корисни
ка у 2019 
години 

  
690.0

00 
      0             

  

  0 
690.
000 

  

69
0.

00
0 

Одјељ
ење за 
друштв
ене 
дјелат
ности 

Донације-
споразум 

Одјеље
ње за 
друштв
ене 
дјелатн
ости 

20
19 
(Б) 

ДС 
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С
 2

, С
Ц

 2
.5

 
Н Пројекат 
UNHCR 

41 
помоћ за 
одржив 
повратак 

  
10.00

0 
      0             

  

  0 
10.0

00 
  

10
.0

00 

Одјељ
ење за 
друштв
ене 
дјелат
ности 

Донације-
споразум 

Одјеље
ње за 
друштв
ене 
дјелатн
ости 

20
19 
(Б) 

ДС 
С

 3
, С

Ц
 3

.1
 

3.1.1.1.Проје
кат: Израда 
пројектне 
документац
ије за 
изградњу 
пречистача 
отпадних 
вода у зони 
Пролекса 
(2017) 

Пројекат 
усвојен 
од 
стране 
финансиј
ера до 
2017. 
године 

30.00
0 

30.00
0 

  
30.00

0 
  

30.00
0 

                0     0 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но  
комуна
лне 
послов
е, 
комуна
лно 
предуз
еће 
Бобас 

5117-Издаци за  
пројектну 
документацију 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
17 

ЗС 

С
 3

, С
Ц

 3
.1

 

3.1.1.2.Проје
кат: 
Изградња 
пречистача 
отпадних 
вода у зони 
Пролекса 
(2018-2020) 

Функцио
налан  
пречиста
ч 
отпадни
х вода у 
зони 
Пролекс
а увезан 
у систем 
канализа
ционе 
мреже 
на 
градско
м 
подручју 
општине 
до 2018. 
године 

1.390.
000 

600.0
00 

    100.000 
100.0

00 
                0   

500.0
00 

50
0.

00
0 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е и 
комуна
лно 
предуз
еће 
Бобас 

5111-Издаци за 
изградњу 
објеката 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
18 
(А) 

ЗС 

С
 3

, С
Ц

 3
.1

 

3.1.2.1.Проје
кат: 
Израђена 
пројектна 
документац
ија за 
доградњу 
секундарне 
канализацио
не мреже 
(2016-2017)  

Пројекат 
усвојен 
од 
стране 
финансиј
ера до 
2017. 
године.                

10.00
0 

5.000   5.000   5.000                 0     0 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5117-Издаци за  
пројектну 
документацију 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
16 

ЗС 

С
 3

, С
Ц

 3
.1

 

3.1.2.3. 
Пројекат: 
Изградња 
фекалне 
канализациј
е Рипиште - 
Пилана - 
Ново 
гробље 
(2017-2019) 
Фекална 
Доњи Варош 

Најмање 
300 
домаћин
става 
прикључ
ено на 
канализа
циону 
мрежу у 
периоду 
од 2016. 
до 2019. 
године.                        

150.0
00 

100.0
00 

  
50.00

0 
50.000 

100.0
00 

                0     0 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е и 
комуна
лно 
предуз
еће 
Бобас 

5111-Издаци за 
изградњу 
објеката 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
комуна
лне 
послове 

20
17 

ЗС 



 
 БРОЈ 15/20 „СЛУЖБЕНИ ГЛАСНИК ОПШТИНЕ КОТОР ВАРОШ“ Страна 30 

 

С
 3

, С
Ц

 3
.2

 3.2.1.1.Проје
кат: 
Уклањање 
дивљих 
депонија 
(2016-2020) 

До 
2020.г. 
на 
подручји
ма 
уклоњен
их 
депонија 
нема 
новог 
одбацив
ања 
отпада. 
 
До 
2020.г. 
нема 
нових 
локација 
дивљих 
депонија
. 

50.00
0 

20.00
0 

  2.000 2.000 4.000                 0 
8.00

0 
8.000 

16
.0

00 

НВО 
Екопок
рет 

4152-Фин.про НО 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
16 
(А) 

ЗС 

С
 3

, С
Ц

 3
.2

 

3.2.1.2.Проје
кат: Израда 
локалног 
плана 
управљања 
отпадом 
(2017-2018) 

До 
2018.г. 
смањена 
акумула
ција 
отпада 
изван 
предвиђ
ених 
контејне
ра за 
25% у 
односу 
на 
2016.г. 

40.00
0 

40.00
0 

3.000 
17.00

0 
20.000 

40.00
0 

                0     0 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
комуна
лне 
послов
е и КП 
Бобас 

5117-Издаци за 
нематеријалну 
произведену 
имовину- 
пројекти, 
планови, 
програми 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
17 

ЗС 

С
 3

, С
Ц

 3
.2

 

3.2.2.1.Проје
кат: Набавка 
контејнера 
за 
прикупљање 
рециклажно
г чврстог 
отпада 
(2017-2020) 

До 
2020.г. у 
селектив
ном 
прикупљ
ању 
отпада 
учествује 
најмање 
1.200 
домаћин
става и 
50 
пословн
их 
субјекат
а. 
 
Прикупљ
ено 
најмање 
500 тона 
рецикла
жног 
отпада 
на 
годишњ
ем нивоу 
до 
2020.г. 

40.00
0 

20.00
0 

    5.000 5.000                 0   
15.00

0 

15
.0

00 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е и КП 
Бобас 

5113-Издаци за 
ком.опрему 
Комунално 
предузеће и 
Фонд за  заштиту 
животне средине 
РС) nabavljena 3 
kontejnera 2016 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
17 
(Б) 

ЗС 
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С
 3

, С
Ц

 3
.3

 

3.3.1.1.Проје
кат: 
Примјена 
мјера ЕЕ у 
средњошкол
ском центру 
(2016-2020)  

До 2020. 
године 
смањена 
потрош
ња 
количин
е 
електрич
не 
енергије 
(kWh) у 
средњо
школско
м центру 
за 35% у 
односу 
на 2014.  

140.0
00 

95.00
0 

      0                 0 
80.0

00 
15.00

0 

95
.0

00 

СШЦ УНДП програм 
енергетске 
ефикасности) 
Фонд за заштиту 
животне средине 
и Министарство 
за просторно 
уређење РС, 
Министарство 
просвете РС) 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
комуна
лне 
послове 

20
16 
(Б) 

ЗС 

С
 3

, С
Ц

 3
.3

 

3.3.1.2.Проје
кат: Израда 
елабората и 
примјена 
мјера ЕЕ за 
вртић (2016) 

До 2016. 
године 
смањена 
потрош
ња 
енергена
та 
потребн
их за 
загријав
ање 
објекта 
вртића 
за 
најмање 
40% у 
односу 
на 2014. 

71.00
0 

71.00
0 

  
15.00

0 
  

15.00
0 

  

  

            0 
56.0

00 
  

56
.0

00 

ЈУ 
Дјечији 
вртић 

4152-
Неп.орг.суф.про. 
100.000 
КМ,56.000 
(достављен 
упитник 
Министарству 
просторног 
уређења РС) 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
16 
(Д) 

ЗС 

С
 3

, С
Ц

 3
.3

 

3.3.1.4.Проје
кат: Израда 
елабората и 
примјена 
мјера ЕЕ за 
зграду 
полицијске 
станице К.В. 
(2018) 

До 
2018.г. 
смањена 
потрош
ња 
енергена
та 
потребн
их за 
загријав
ање 
зграде 
полиције 
за 
најмање 
40% у 
односу 
на 2014. 

30.00
0 

30.00
0 

    10.000 
10.00

0 
                0   

20.00
0 

20
.0

00 

МУП 
РС 

5113-Издаци за 
ком.опрему,   
20.000 KM 
(Послан је допис 
МУП-у РС) 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
18 
(Ц) 

ЗС 

С
 3

, С
Ц

 3
.3

 

3.3.1.5.Проје
кат: Израда 
елабората 
ЕЕ у јавној 
расвјети за 
цијелу 
општину и 
примјена 
мјера ЕЕ у 
јавној 
расвјети 
(2016-2017) 

До 2017. 
године 
смањена 
потрош
ња 
количин
е 
електрич
не 
енергије 
(Kwh) у 
јавној 
расвјети 
за 
најмање 
15% у 
односу 
на 2014. 

15.00
0 

15.00
0 

  7.500 7.500 
15.00

0 
                0     0 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5113-Издаци за 
ком.опрему 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
16 

ЗС 
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С
 3

, С
Ц

 3
.3

 

3.3.2.1. 
Постављање 
соларних 
панела на 
планинарск
и дом (2019) 

Количин
а ел. 
енергије 
произве
дена из 
обновљи
вих 
извора 
енергије 
на 
годишњ
ем 
нивоу. 
(најмањ
е 1.400 
kWh 
годишњ
е) 

15.00
0 

5.000 

  

0 0 0                 0 
5.00

0 
  

5.
00

0 

ПД 
Механ
изам 

Донатор Одјеље
ње за 
друштв
ене 
дјелатн
ости 

20
19 
(А) 

ЗС 

С
 3

, С
Ц

 3
.3

 

3.3.2.2.Проје
кат: 
Постављање 
соларних 
панела на 
Средњошко
лски центар 
(2017-2020) 

До 
2020.г. 
смањена 
потрош
ња 
количин
е 
електрич
не 
енергије 
(kWh) за 
припрем
у топле 
воде за 
најмање 
10% у 
односу 
на 
2014.г. 

40.00
0 

30.00
0 

      0                 0 
15.0

00 
15.00

0 

30
.0

00 

СШЦ УНДП програм 
енергетске 
ефикасности 50%, 
Фонд за заштиту 
животне средине 
и Министарство 
за просторно 
уређење РС, 
Министарство 
просвете РС 50%) 

Одјеље
ње за 
друштв
ене 
дјелатн
ости 

20
17 
(Б) 

ЗС 

С
 3

, С
Ц

 3
.4

 

3.4.1.1.Проје
кат:  Израда 
елабората 
валоризациј
е природног 
и културно-
историјског 
насљеђа. 
(2016) 

Најмање 
2 
подручја 
и 2 
објекта 
са 
подручја 
општине  
кандидо
вана за 
категори
зацију 
одговара
јућег 
степена 
заштите 
до 2016. 
године 

2.500 2.500   2.500   2.500                 0     0 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
комуна
лне 
послов
е 

5112-Издаци за 
рек.објеката, 
310.000 КМ 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
16 

ЗС 

С
 3

, С
Ц

 3
.4

 

3.4.2.1.Проје
кат: 
Едукација 
становништв
а на тему 
заштите 
природног и 
културно-
историјског 
насљеђа 
(2016-2020) 

До 2020. 
године 
број 
посјета 
локација
ма 
културно
-
историјс
ког и 
природн
ог 
насљеђа 
увећан 
за 
најмање 
20% у 
односу 
на 
2014.г. 

10.00
0 

4.000   2.000 2.000 4.000                 0     0 

Плани
нарско 
друштв
о 
"Меха
низам" 

5112-Издаци за 
рек.објеката, 
310.000 КМ 

Одјеље
ње за 
привре
ду и 
друштв
ене 
дјелатн
ости 

20
16 

ЗС 
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С
 3

, С
Ц

 3
.4

 

3.4.2.2.Проје
кат: 
Едукација 
становништв
а на тему 
заштите 
ријеке 
Врбање 
(2016-2020) 

До 2020. 
године 
смањен 
број 
дивљих 
депонија 
уз обалу 
ријеке 
Врбање 
и њених 
притока 
за 
најмање 
30% у 
односу 
на 2016. 
годину 

6.000 2.400   1.200 1.200 2.400                 0     0 

НВО 
Екопок
рет 

5112-Издаци за 
рек.објеката, 
310.000 КМ 

Одјеље
ње за 
привре
ду и 
друштв
ене 
дјелатн
ости 

20
16 

ЗС 

С
 3

, С
Ц

 3
.4

 

3.4.2.3.Проје
кат: Јачање 
улоге МЗ у 
БиХ (2016-
2019) (12 
пројеката) 

 
Одобрен
о 6 а 
реализо
ван 4 
приорит
етних  
пројекат
а у МЗ: 
Маслова
ре,  К 
Варош,  
Забрђе,  
Грабови
ца,  
Ободник
,  
Врбањци  

137.0
00 

198.7
75 

  
117.0

00 
17.000 

134.0
00 

                0 
47.7

75 
1700

0 

64
.7

75 

6 
Мјесни
х 
заједн
ица 

5112-Издаци за 
рек.објеката, 
310.000 КМ 

Кабинет 
начелни
ка 

20
16 
(Е) 

ЗС 

С
 3

, С
Ц

 3
.4

 

3.4.2.4.Проје
кат: Јачање 
улоге МЗ у 
БиХ (2 
пројекта  
НВО) (2016-
2019) 

 
Реализо
ван2  
пројекта 
НВО: УГ 
Змајевац 
на 
локацији 
3 
МЗ:спор
тски 
рквизити 
и дјечија 
игралиш
та, УГ 
Кућа 
рдости, 
обезбије
ђене 
услуге 
логопед
а за 40-
оро 
дјеца са 
посебни
м 
потреба
ма, 
утврђена 
база 
особа и 
потреба 
потребе 
на 
подручју 
општине  

30.00
0 

0       0                 0   

  

0 

НВО: 
Кућа 
радост
и, УГ 
Змајев
ац 
Екопок
рет 

5112-Издаци за 
рек.објеката, 
310.000 КМ 

Кабинет 
начелни
ка 

20
17 
(Е) 

ЗС 
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С
 2

, С
Ц

 2
.1

 

Н. 
Асфалтирањ
е путева и 
улица 
(урбани дио 
и МЗ) 

  
761.0

00 
761.0

00 
450.0
00,00 

211.0
00 

100.000 
761.0

00 
                0     0 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5112 Издаци за 
инвестиционо 
оржавање,реконс
трукцију 
инфраструктуре 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
19 

ДС 

С
 3

, С
Ц

 3
.4

 Н. Уређење 
јавних 
површина у 
градском 
подручју 

  
150.0

00 
150.0

00 
150.0
00,00 

    
150.0

00 
                0     0 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5112 Издаци за 
инвестиционо 
оржавање,реконс
трукцију 
инфраструктуре 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
19 

ДС 

С
 3

, С
Ц

 3
.1

 

Н. Изградња 
канализацио
не мреже К. 
Варош 

  
30.00

0 
30.00

0 
30.00

0,00 
    

30.00
0 

                0     0 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5111 Издаци за 
произведену 
сталну имовину- 
Издаци за 
изградњу 
комуналне 
инфраструктуре 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
19 

ЗС 

С
 2

, С
Ц

 2
.2

 

Н. Водовод 
Вагани 

  
15.00

0 
15.00

0 
15.00

0,00 
    

15.00
0 

                0     0 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5111 Издаци за 
произведену 
сталну имовину- 
Издаци за 
изградњу 
комуналне 
инфраструктуре 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
19 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.4

 

Н. 
Суфинансир
ање 
пројеката 
(МЗ, УНДП и 
др.)                       

  
20.00

0 
15.00

0 
15.00

0,00 
    

15.00
0 

                0     0 

Одјељ
ење за 
финанс
ије 

5111 Издаци за 
произведену 
сталну имовину- 
Издаци за 
изградњу 
комуналне 
инфраструктуре 

Одјеље
ње за 
финанс
ије 20

19 
ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 

Н. Расвјета 
на подручју 
општине 

  
20.00

0 
100.0

00 
100.0
00,00 

    
100.0

00 
                0     0 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5111 Издаци за 
произведену 
сталну имовину- 
Издаци за 
изградњу 
комуналне 
инфраструктуре 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
19 

ДС 
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С
 2

, С
Ц

 2
.2

 Н. Доградња 
градског 
водовода до 
насеља 
Плане 

  
10.00

0 
10.00

0 
10.00

0,00 
    

10.00
0 

                0     0 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5111 Издаци за 
произведену 
сталну имовину- 
Издаци за 
изградњу 
комуналне 
инфраструктуре 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
19 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 Н 61 
Модернизац
ија пута 
Товладићи 
(250м) 

  
30.70

0,00 
30.70

0 
      0 

30.70
0,00 

              30.700     
30
.7

00 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5112 Издаци за 
инвестиционо 
оржавање,реконс
трукцију 
инфраструктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
20 
(Е) 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 Н 62 
Модернизац
ија пута 
Забрђе - 
Центар 
(220м) 

  
24.10

0,00 
24.10

0 
      0 

24.10
0,00 

              24.100     
24
.1

00 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5112 Издаци за 
инвестиционо 
оржавање,реконс
трукцију 
инфраструктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
20 
(Е) 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 Н 63. 
Модернизац
ија пута 
Доњи Борци 
(225м) 

  
25.00

0,00 
25.00

0 
      0 

25.00
0,00 

              25.000     
25
.0

00 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5112 Издаци за 
инвестиционо 
оржавање,реконс
трукцију 
инфраструктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
20 
(Е) 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 

Н 64. 
Модернизац
ија пута 
Лујићи (42м) 

  
9.100,

00 
9.100       0 

9.100
,00 

              9.100     
9.

10
0 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5112 Издаци за 
инвестиционо 
оржавање,реконс
трукцију 
инфраструктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
20 
(Е) 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 Н 65. 
Модернизац
ија пута 
Стисле - 
Доње Плане 
(125м) 

  
13.30

0,00 
13.30

0 
      0 

13.30
0,00 

              13.300     
13
.3

00 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5112 Издаци за 
инвестиционо 
оржавање,реконс
трукцију 
инфраструктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
20 
(Е) 

ДС 
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С
 2

, С
Ц

 2
.1

 Н 66. 
Модернизац
ија пута 
Зубовићи 
(500м) 

  
51.80

0,00 
51.80

0 
      0 

51.80
0,00 

              51.800     
51
.8

00 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5112 Издаци за 
инвестиционо 
оржавање,реконс
трукцију 
инфраструктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
20 
(Е) 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 

Н 67. 
Модернизац
ија пута 
Рипиште - 
спој Стефана 
Дечанског 
(90м) 

  
11.20

0,00 
11.20

0 
      0 

11.20
0,00 

              11.200     
11
.2

00 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5112 Издаци за 
инвестиционо 
оржавање,реконс
трукцију 
инфраструктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
20 
(Е) 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 Н 68. 
Модернизац
ија Улице у 
насељу 
Лауши (95м) 

  
10.90

0,00 
10.90

0 
      0 

10.90
0,00 

              10.900     
10
.9

00 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5112 Издаци за 
инвестиционо 
оржавање,реконс
трукцију 
инфраструктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
20 
(Е) 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 Н 69. 
Модернизац
ија Улице 
Стефана 
Дечанског 
(75м) 

  
9.600,

00 
9.600       0 

9.600
,00 

              9.600     
9.

60
0 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5112 Издаци за 
инвестиционо 
оржавање,реконс
трукцију 
инфраструктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
20 
(Е) 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 

Н 70. 
Модернизац
ија пута 
Забрђе - 
Ново Село 
(71м) 

  
11.00

0,00 
11.00

0 
      0 

11.00
0,00 

              11.000     
11
.0

00 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5112 Издаци за 
инвестиционо 
оржавање,реконс
трукцију 
инфраструктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
20 
(Е) 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 Н 71. 
Модернизац
ија пута 
Шипраге - 
Расадник 
(220м) 

  
31.20

0,00 
31.20

0 
      0 

31.20
0,00 

              31.200     
31
.2

00 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5112 Издаци за 
инвестиционо 
оржавање,реконс
трукцију 
инфраструктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
20 
(Е) 

ДС 
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С
 2

, С
Ц

 2
.1

 

Н 72. 
Модернизац
ија Ул. 
Которварош
ке бригаде 
ВРС (500м) 

  
88.60

0,00 
88.60

0 
      0 

88.60
0,00 

              88.600     
88
.6

00 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5112 Издаци за 
инвестиционо 
оржавање,реконс
трукцију 
инфраструктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
20 
(Е) 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 Н 73. 
Модернизац
ија пута 
Подосоје 
(208м) 

  
25.00

0,00 
25.00

0 
      0 

25.00
0,00 

              25.000     
25
.0

00 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5112 Издаци за 
инвестиционо 
оржавање,реконс
трукцију 
инфраструктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
20 
(Е) 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 Н 74. 
Модернизац
ија пута 
Стевановина 
(190м) 

  
22.20

0,00 
22.20

0 
      0 

22.20
0,00 

              22.200     
22
.2

00 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5112 Издаци за 
инвестиционо 
оржавање,реконс
трукцију 
инфраструктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
20 
(Е) 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 Н 75. 
Модернизац
ија пута 
Каламанде 
(105м) 

  
12.20

0,00 
12.20

0 
      0 

12.20
0,00 

              12.200     
12
.2

00 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5112 Издаци за 
инвестиционо 
оржавање,реконс
трукцију 
инфраструктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
20 
(Е) 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 

Н 76. 
Модернизац
ија пута 
Вукове њиве 
- Брежђе 
(157м) 

  
16.90

0,00 
16.90

0 
      0 

16.90
0,00 

              16.900     
16
.9

00 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5112 Издаци за 
инвестиционо 
оржавање,реконс
трукцију 
инфраструктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
20 
(Е) 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 Н 77. 
Модернизац
ија пута 
Масловаре - 
Лауши 
(422м) 

  
46.40

0,00 
46.40

0 
      0 

46.40
0,00 

              46.400     
46
.4

00 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5112 Издаци за 
инвестиционо 
оржавање,реконс
трукцију 
инфраструктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
20 
(Е) 

ДС 
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С
 2

, С
Ц

 2
.1

 

Н 78. 
Модернизац
ија пута 
Дабовци - 
Новаци 
(248м) 

  
29.30

0,00 
29.30

0 
      0 

29.30
0,00 

              29.300     
29
.3

00 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5112 Издаци за 
инвестиционо 
оржавање,реконс
трукцију 
инфраструктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
20 
(Е) 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 Н 79. 
Модернизац
ија пута 
Доња 
Слатина 
(100м) 

  
10.90

0,00 
10.90

0 
      0 

10.90
0,00 

              10.900     
10
.9

00 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5112 Издаци за 
инвестиционо 
оржавање,реконс
трукцију 
инфраструктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
20 
(Е) 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 Н 80. 
Модернизац
ија пута 
Горња 
Слатина 
(166м) 

  
18.30

0,00 
18.30

0 
      0 

18.30
0,00 

              18.300     
18
.3

00 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5112 Издаци за 
инвестиционо 
оржавање,реконс
трукцију 
инфраструктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
20 
(Е) 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 

Н 81. 
Модернизац
ија пута 
Доњи 
Врбањци - 
Плитска 
(160м) 

  
17.70

0,00 
17.70

0 
      0 

17.70
0,00 

              17.700     
17
.7

00 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5112 Издаци за 
инвестиционо 
оржавање,реконс
трукцију 
инфраструктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
20 
(Е) 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 Н 82. 
Модернизац
ија пута 
Мирковићи 
(125м) 

  
15.50

0,00 
15.50

0 
      0 

15.50
0,00 

              15.500     
15
.5

00 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5112 Издаци за 
инвестиционо 
оржавање,реконс
трукцију 
инфраструктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
20 
(Е) 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 Н 83. 
Модернизац
ија пута 
Плане 
(235м) 

  
30.50

0,00 
30.50

0 
      0 

30.50
0,00 

              30.500     
30
.5

00 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5112 Издаци за 
инвестиционо 
оржавање,реконс
трукцију 
инфраструктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
20 
(Е) 

ДС 



 
 БРОЈ 15/20 „СЛУЖБЕНИ ГЛАСНИК ОПШТИНЕ КОТОР ВАРОШ“ Страна 39 

 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 
Н 84. 
Модернизац
ија Ул. 
Војводе 
Степе 
Степановића 
(200м) 

  
35.40

0,00 
35.40

0 
      0 

35.40
0,00 

              35.400     
35
.4

00 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5112 Издаци за 
инвестиционо 
оржавање,реконс
трукцију 
инфраструктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
20 
(Е) 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 Н 85. 
Модернизац
ија Ул. 22 
Бригаде ВРС 
(484м) 

  
88.70

0,00 
88.70

0 
      0 

88.70
0,00 

              88.700     
88
.7

00 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5112 Издаци за 
инвестиционо 
оржавање,реконс
трукцију 
инфраструктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
20 
(Е) 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 

Н 86. 
Модернизац
ија пута 
Котор (190м) 

  
20.00

0,00 
20.00

0 
      0 

20.00
0,00 

              20.000     
20
.0

00 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5112 Издаци за 
инвестиционо 
оржавање,реконс
трукцију 
инфраструктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
20 
(Е) 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 

Н 87. 
Модернизац
ија пута 
Ханифићи - 
Доњи 
Врбањци 
(183м) 

  
20.00

0,00 
20.00

0 
      0 

20.00
0,00 

              20.000     
20
.0

00 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5112 Издаци за 
инвестиционо 
оржавање,реконс
трукцију 
инфраструктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
20 
(Е) 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 Н 88. 
Модернизац
ија пута 
Вечићи 
(183м) 

  
20.00

0,00 
20.00

0 
      0 

20.00
0,00 

              20.000     
20
.0

00 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5112 Издаци за 
инвестиционо 
оржавање,реконс
трукцију 
инфраструктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
20 
(Е) 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 Н 89. 
Модернизац
ија пута 
Гарићи - 
Вехаби 
(162м) 

  
19.70

0,00 
19.70

0 
      0 

19.70
0,00 

              19.700     
19
.7

00 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5112 Издаци за 
инвестиционо 
оржавање,реконс
трукцију 
инфраструктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
20 
(Е) 

ДС 
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С
 2

, С
Ц

 2
.1

 

Н 90. 
Модернизац
ија пута 
Шипраге - 
Демићи 
(170м) 

  
20.30

0,00 
20.30

0 
      0 

20.30
0,00 

              20.300     
20
.3

00 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5112 Издаци за 
инвестиционо 
оржавање,реконс
трукцију 
инфраструктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
20 
(Е) 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 Н 91. 
Модернизац
ија пута 
Микановићи 
- Кузмићи 
(295м)  

  
28.30

0,00 
28.30

0 
      0 

28.30
0,00 

              28.300     
28
.3

00 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5112 Издаци за 
инвестиционо 
оржавање,реконс
трукцију 
инфраструктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
20 
(Е) 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 

Н 92. 
Модернизац
ија Улице у 
насељу 
Рипиште - 
Тешићи 
(80м) 

  
8.600,

00 
8.600       0 

8.600
,00 

              8.600     
8.

60
0 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5112 Издаци за 
инвестиционо 
оржавање,реконс
трукцију 
инфраструктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
20 
(Е) 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 Н 93. 
Модернизац
ија Улице у 
насељу 
Рипиште 
(124м) 

  
14.30

0,00 
14.30

0 
      0 

14.30
0,00 

              14.300     
14
.3

00 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5112 Издаци за 
инвестиционо 
оржавање,реконс
трукцију 
инфраструктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
20 
(Е) 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 

Н 94. 
Модернизац
ија Ул. 
Десанке 
Максимовић 
(63м) 

  
6.900,

00 
6.900       0 

6.900
,00 

              6.900     
6.

90
0 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5112 Издаци за 
инвестиционо 
оржавање,реконс
трукцију 
инфраструктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
20 
(Е) 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 Н 95. 
Модернизац
ија пута 
Бодњик 
(140м) 

  
16.60

0,00 
16.60

0 
      0 

16.60
0,00 

              16.600     
16
.6

00 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5112 Издаци за 
инвестиционо 
оржавање,реконс
трукцију 
инфраструктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
20 
(Е) 

ДС 
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С
 2

, С
Ц

 2
.1

 

Н 96. 
Модернизац
ија пута 
Грабовица - 
Центар 
(65м) 

  
8.600,

00 
8.600       0 

8.600
,00 

              8.600     
8.

60
0 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5112 Издаци за 
инвестиционо 
оржавање,реконс
трукцију 
инфраструктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
20 
(Е) 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 Н 
97.Модерни
зација пута 
Српска 
Дубока 
(135м) 

  
16.70

0,00 
16.70

0 
      0 

16.70
0,00 

              16.700     
16
.7

00 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5112 Издаци за 
инвестиционо 
оржавање,реконс
трукцију 
инфраструктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
20 
(Е) 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 

Н 98. Путеви 
- накнаде 
шуме 

  
15.00

0,00 
15.00

0 
15.00

0,00 
    

15.00
0 

                0     0 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5112 Издаци за 
инвестиционо 
оржавање,реконс
трукцију 
инфраструктуре 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
20 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 

Н 99. 
Саобраћајни 
објекти - 
мостови 

  
20.00

0,00 
20.00

0 
20.00

0,00 
    

20.00
0 

                0     0 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5112 Издаци за 
инвестиционо 
оржавање,реконс
трукцију 
инфраструктуре 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
20 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.2

 

Н 100. 
Водоводи на 
подручју МЗ 

  
150.0
00,00 

150.0
00 

150.0
00,00 

    
150.0

00 
                0     0 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5111 Издаци за 
произведену 
сталну имовину- 
Издаци за 
изградњу 
комуналне 
инфраструктуре 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
20 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.4

 

Н 101. 
Вањско 
уређење 
платоа 
испред 
зграде 
локалне 
управе 

  
300.0
00,00 

300.0
00 

100.0
00,00 

    
100.0

00 
200.0
00,00 

              200.000     

20
0.

00
0 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5111-Издаци за 
произведену 
сталну имовину-
изградњу зграде 
локалне управе 
(КРЕДИТ за 
зграду ЛУ) 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
20 
(Е) 

ДС 
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С
 2

, С
Ц

 2
.4

 
Н 102. 
Вањска 
водоводна 
мрежа, 
фекална и 
оборинска 
канализациј
а зграде 
локалне 
управе  

  
100.0
00,00 

100.0
00 

100.0
00,00 

    
100.0

00 
                0     0 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5111 Издаци за 
произведену 
сталну имовину- 
Издаци за 
изградњу 
комуналне 
инфраструктуре 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
20 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.4

 Н. 
Опремање 
зграде 
локалне 
управе 

  
300.0
00,00 

300.0
00 

  
300.0
00,00 

  
300.0

00 
                0     0 

Општа 
управа 

5113 Издаци за 
набавку опреме 
(зграда ЛУ) 

Општа 
управа 

20
21 

ДС 

С
 3

, С
Ц

 3
.1

 

Н 103. 
Канализациј
а у градском 
подручју 

  
50.00

0,00 
50.00

0 
50.00

0,00 
    

50.00
0 

                0     0 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5111 Издаци за 
произведену 
сталну имовину- 
Издаци за 
изградњу 
комуналне 
инфраструктуре 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
20 

ЗС 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 

Н 104. 
Модернизац
ија пута 
Забрђе-
Подосоје, 
дионица 
Забрђе-мост 
Шибови 500 
м 

  
40.00

0,00 
40.00

0 
      0             

40.00
0,00 

  40.000     
40
.0

00 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5112 Издаци за 
инвестиционо 
оржавање,реконс
трукцију 
инфраструктуре 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
20 
(Е) 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 

Н 105. 
Модернизац
ија пута 
Липа  
Забрђе-
Дубоки 
поток, 500 м  

  
50.00

0,00 
50.00

0 

  

    0             
50.00

0,00 
  50.000     

50
.0

00 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5112 Издаци за 
инвестиционо 
оржавање,реконс
трукцију 
инфраструктуре 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
20 
(Е) 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 Н 58 
Пропусти 
Бољанићи-
Вагани 
(поплаве) 

  
1.949,

00 
1.949 

  

    0 
1.949

,00 
              1.949     

1.
94

9 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5111 Издаци за 
произведену 
сталну имовину- 
Издаци за 
изградњу 
комуналне 
инфраструктуре 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
20 
(Е) 

ДС 

С
 3

, С
Ц

 3
.1

 Н 106.  
Канализациј
а фекалана-
Јосифа 
Панчића 

     
1.890,

00 
1.890 

1.890
,00 

    1.890                 0     0 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна

5111 Издаци за 
произведену 
сталну имовину- 
Издаци за 
изградњу 
комуналне 
инфраструктуре 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна

20
20 

ЗС 
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лне 
послов
е 

лне 
послове 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 

Н ... Пут 
Баштина 

  
40.66

6,00 
40.66

6 
40.66

6,00 
    

40.66
6 

                0     0 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5112 Издаци за 
инвестиционо 
оржавање,реконс
трукцију 
инфраструктуре 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
20 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 

Н 59 Пут 
Бодњик-Д 
Ободник 

  
10.84

0,00 
10.84

0 
10.84

0,00 
    

10.84
0 

                0     0 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5112 Издаци за 
инвестиционо 
оржавање,реконс
трукцију 
инфраструктуре 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
20 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 

Н 59 Пут 
Шипраге-
Керле  

  
34.97

8,00 
34.97

8 
34.97

8,00 
    

34.97
8 

                0     0 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5112 Издаци за 
инвестиционо 
оржавање,реконс
трукцију 
инфраструктуре 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
20 

ДС 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 

N 60 
Приступни 
Микановићи 

  
12.42

4,00 
12.42

4 
12.42

4,00 
    

12.42
4 

                0     0 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамбе
но 
комуна
лне 
послов
е 

5112 Издаци за 
инвестиционо 
оржавање,реконс
трукцију 
инфраструктуре 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређењ
е и 
стамбен
о 
комуна
лне 
послове 

20
20 

ДС 

        0       0                 0 
  

  0           

U K U P N O: 

  

       
18.39
4.876  

       
15.35
0.047  

      
1.781

.656  

        
1.244.

200  

       
928.500  

        
3.954

.356  

       
4.341

.949  

         
158.600  

    
100.
000  

                
-  

             
-  

           
-  

         
281.7

38  

                     
-  

        
4.882.28

7  

      
3.28
5.00

4  

      
3.228

.400  

    
11
.3

95
.6

91  

    

              

 Број: 01-022-54/20                                                          ПРЕДСЈЕДНИК     

 Датум:  16.07.2020. године                                                 СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ     

              Котор Варош             

                                                          Ибрахим Палић,с.р.     



2  

 
 

ГОДИШЊИ ПЛАН ИМПЛЕМЕНТАЦИЈЕ СТРАТЕГИЈЕ ИНТЕГРИСАНОГ 

РАЗВОЈА 

 ОПШТИНЕ КОТОР ВАРОШ ЗА 2020. годину  

 

Увод 

 

Стратегију интегрисаног развоја општине Котор Варош за период 2010-2020. године, 

израдио је Развојни тим Општине током 2010. године, у оквиру Пројекта интегрисаног 

локалног развоја (ИЛДП), који представља заједничку иницијативу Владе Швицарске и 

Развојног програма Уједињених нација (УНДП).  Ревидована Стратегија развоја општине  

Котор Варош за период 2016-2020. усвојена је 09.07.2016. године на редовној сједници 

Скупштине општине. 

 

Трогодишњи план имплементације стратегије (1+2) за период 2020-2022., представља 

оперативни инструмент за реализацију интегрисане стратегије,  који је ажуриран и 

усаглашен са буџетом за 2020.годину. За  2021. и 2022.г. је извршена  процјена  буџетских 

средстава а финансирање пројеката  из вањских  извора је  планирано у складу са најавама 

и реалним могућностима за повлачење средстава из екстерних извора. 

Планом је предвиђена реализацијаа стратешких приоритета економског развоја, 

друштвеног развоја и заштите животне средине, у оквиру 12  секторских циљева. 

Важно је истаћи да су у план укључени и пројекти и мјере који доприносе смањењу ризика 

од катастрофа. 

Носилац израде трогодишњег  Плана имплементације (1+2)  је Одсјек за развој (до 2018. г 

Јединица за управљање развојем) уз консултације са члановима  Општинског развојног 

тима,  унутрашњих организационих јединица и јавних установа. 

 

Што се тиче изградње институционалних капацитета за ефикасно управљање развојем, 

општина је током 2015. године уградила послове за управљање развојем у Правилник о 

организацији и систематизацији кључних радних мјеста и календар активности на 

имплементацији стратегије који се у пракси не примјењује у довољној мјери. 

 

3. План имплементације 2020-2022. 

 

Планом имплементације Стратегије интегрисаног развоја Општине Котор Варош за период 

од 3 године 2019-2021. г,  у склопу 12 секторских циљева је била предвиђена реализација 

88 пројеката и мјера. Ажурирањем плана  је утврђено да је у претходној години потпуно 

завршено 56 пројекта и мјера, дјелимично 8 пројеката и мјера, тако да су планирани раније 

започети а незавршени пројекти и нови пројекти који се појављују први пут у 2020.години. 

У трогодишњем периоду, у оквиру  3 сектора је планирано 157 пројекта, од чега у 

економском сектору 19 пројеката, друштвеном сектору 117 пројекта и сектору животне 

средине  21 пројекат. Планирана укупна вриједност пројеката за три године  износи 
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15.350.047 КМ, од чега је из буџета планирано  3.954.356 КМ, а из екстерних извора  

11.395.691 КМ. 

 

У првој години имплементације, 2020.г. је  планирана реализација 101 пројекат у 

вриједности  6.663.943 КМ од чега из буџета 1.781.656 КМ а из вањских извора 4.882.287 

KM. Од тога је за 37 пројеката планирано финансирање из буџетау износу од 1.532.856 КМ,   

а за преостала 64 пројекта је планирано суфинансирање (буџет и вањски извори) у износу 

од 248.800 КМ и финансирање из вањских извора у износу од 4.882.287 КМ. Планирано 

финансирање стратешких пројеката и мјера из буџетских средстава износи 19,2% у односу 

на  планирани буџет  за 2020.г. у износу од 9.300.000 КМ. 

Од планираног укупног броја појеката,  22 се односи на пројекте односно мјере које се сваке 

године редовно финансирају из буџета, у вриједности од 276.800 КМ, што је 3,0%   у односу 

на  планирани буџет  за 2020.г.  

 

4. Стратешки циљеви и мјере 

 

Стратешки приоритети за развој општине су дефинисани у оквиру три сектора економски 

развој, друштвени развој и заштита животне средине. У оквиру ових сектора, дефинисано 

је 12 секторских циљева који доприносе реализацији стратешких циљева. 

 

Економски развој 

 

У економском сектору је дефинисан 1 стратешки циљ и 3 секторска циља: 

1.1. Унапрјеђена пољопривредна производња и потакнут развој предузетничких и занатских 

фирми до 2020.г; 

1.2. Успостављено организовано пружање услуга у излетничком и другим облицима 

туризма до 2020.г.; 

1.3.  Побољшано пословање физичких и правних лица на подручју општине Котор Варош 

до 2020.г.; 

 

Друштвени развој 

 

У друштвеном сектору је постављен 1 стратешк циљ са 5 секторских циљева: 

2.1. Побољшан квалитет путних комуникација до 2020.г.; 

2.2. Обезбјеђено квалитетно снабдијевање становништва  питком водом до 2020.г.; 

2.3. Смањени ризици од катастрофа до 2020.г.; 

2.4. Осигуран приступ културним, спортским и образовним услугама до 2020.г; 

2.5. Унапрјеђен приступ услугама здравствене и социјалне заштите до 2020.г 

 

Заштита  животне средине 

У еколошком сектору је дефинисан 1 стратешки и 4 секторска циља: 

3.1. Смањен негативан утицај отпадних вода на животну средину и ријеку Врбању до 

2020.г.; 

3.2. Смањен  негативан утицај одложеног чврстог отпада на животну средину до 2020.г.; 



 
 БРОЈ 15/20 „СЛУЖБЕНИ ГЛАСНИК ОПШТИНЕ КОТОР ВАРОШ“ Страна 46 

 

3.3 Повећана енергетска ефикасност до 2020.г.; 

3.4. Унапређена заштита културно-историјског и природног насљеђа општине до 2020.г. 

 

5. Кључни приоритети и фокуси за 2020-2022. 

 

У трогодишњем периоду, у оквиру  3 сектора је планирано 157 пројекта, од чега у 

економском сектору 19 пројеката, друштвеном сектору 117 пројекта и сектору животне 

средине  21 пројекат. Планирана укупна вриједност пројеката за три године  износи 

15.350.047 КМ, од чега је из буџета планирано  3.954.356 КМ, а из екстерних извора  

11.395.691 КМ. 

 

3.1.  Кључни приоритети развоја економског сектора 

 

У оквиру сектора економског развоја је планирано   19 пројеката , укупне вриједности  

603.800 КМ. 

 

У складу са дефинисаним секторским циљевима, кључни приоритети развоја економског 

сектора за 2020.-2022.годину су: подршка пољопривредној производњи кроз подстицаје 

пољопривредним произвођачима и удружењима у области пољопривредне производње, 

подршка развоју воћарства, сточарства, пчеларства и пластеничке производње, помоћи 

појединцима и газдинствима,  што ће допринијети Сц 1.1. Планиран је наставак активности 

на стварању повољног пословног амбијента за постојеће и привлачење нових инвеститора,  

са акцентом на постинвестициону подршку инвеститорима, кроз олакшице приликом 

добијања одобрења за инвестирање и реинвестирање. Значајно је учешће у програму 

Цертификације општине са повољним пословним окружењем BFC SEE у сарадњи са 

Привредном комором РС, сарадња са Министарством привреде и предузетништва РС, 

учешће на сајмовима и др. мјере подршке, што ће допринијети сц 1.3.  Општина је испунила 

критерије током надзорне провјере испуњености захтјева БФЦ СЕЕ стандарда, а крајем у 

2019. године је започела процес ресертификације у намјери да задржи стечени статус 

општине са повољним пословним окружењем. 

 

5.2.Кључни приоритети развоја друштвеног сектора 

 

У оквиру сектора друштвеног развоја планирано  117 пројекта у вриједности    13.395.682 

КМ. 

У складу са дефинисаним секторским циљевима, кључни приоритети друштвеног сектора 

за 2020-2022.г. годину су: модернизација путева, мостова, улица и јавне расвјете 

(доприноси сц 2.1.).  Приоритет у 2020.г. је опремање Цивиле заштите и Ватрогасног 

друштва, успостава видеонадзора, што ће дпринијети Сц 2.3.). Пројекти смањења ризика од 

катастрофа су: Опремање и оспособљавање јединица цивилне заштите, Интегрисање 

климатских промјена у смањење ризика од поплава у сливу ријеке Врбас,  очекује се 

финансирање пројеката на уређењу корита ријеке Врбање и њених притока у циљу смањења 

ризика од поплава (локација изворишта Бијело поље). Приоритет у друштвеном сектору и 

даље  остаје  повећање капацитета изворишта, и наставак проширења и изградње  водоводне 

мреже према насељу Забрђе и даље према Шибовима, Читлуку и Подосоју. (допринос Сц 

2.2.).  
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 У сарадњи са вишим нивоима власти и донатором у наредном периоду се очекује наставак 

сарадње и реализација нових пројеката путне инфраструктуре и стамбеног збрињавања 

повратника, као и електрификацији повратничких насеља. Бољем приступу културним, 

спортским и образовним услугама (С.ц.2.4) ће допринијети пројекти:  Побољшање статуса 

дјеце са посебним потребама на подручју општине, Опремање и повећање капацитета 

породица са 4-оро и више дјеце "Матица", Опремање просторија-продужени боравак дјеце 

предшколског узраста, посебно рањивих и социјално угрошених категорија дјеце уз 

едукацију и оснаживање породица. 

Приступу квалитетнијим услугама здравствене и социјалне заштите (с.ц.2.5.) ће 

допринијети пројекти:  Наставак активности на уређењу круга Дома здравља, паркинга, и 

објекта мртвачнице, уз већ Изграђени нови блок Дома здравља и опремљеену Службу хитне 

помоћи и апотеку у кругу Дома здравља. Побољшаљу административних услуга ће 

допринијети изградња нове Зграде локалне управе, која је започета у 2019.години из 

кредитних средстава резервисаних у претходној години и планираних средстава у 

2020.години. Такође је планиран наставак реализације  пројеката стамбеног збрињавања 

повратника С, Х, Б, Саудијски фонд за развој (СДФ), Програм стамбеног збрињавања 

(ОПЕК-Фонд за међународни развој), Пројекат стамбеног збрињавања у оквиру 

Регионалног програма, Програм социјалног становања и одрживост (УНХЦР-Хилсверк), у 

оквиру којих ће бити обновљене куће са програмом одрживости за повратничке породице. 

Извјесно је да ће се наставити финансирање инфраструктурних пројеката у повратничким 

насељима одобрених и започетих у 2019.години а то су путеви, расвјета и водовод у сеоским 

подручјима, на које су аплицирала удружења повратника и општина према МЉПИ и 

ФМРОИ. 

 

Кроз транспарентну расподјелу буџетских средстава  по ЛОД методологији  која се 

примјењује од 2014.г.  године, у 2020.години је планирана  подршка пројектима НВО из 

области заштите животне средине, активностима спортских клубова и спортских 

организација, пољопривредним произвођачима,  удружењима жена и омладинским 

активностима кроз пројекте Мозаик и помоћи најрањивијим категоријама дјеце кроз 

пројекат WV BiH партнерство.  

Такође се очекује реализација дефинисаних приоритета кроз учешће општине у 2.-гој фази 

Пројекта "Јачање улоге мјесних заједница у БиХ", и укључивање у пројекат 5 мјесних 

заједница од којих су 3 руралне мјесне заједнице и 2 мјесне заједнице које су биле у првој 

фази пројекта.  

 

5.3.Кључни приоритети развоја сектора заштите животне средине 

 

У оквиру сектора заштите животне средине је обухваћено 21 пројекат  у вриједности 

1.350.565 КМ. 

 

У сектору заштите животне средине за 2020.-2022. годину кључни приоритети су  заштита 

изворишта, доношење Одлуке о заштити изворишта воде за јавно водоснабдијевање 

изворишта "Бијело поље", уклањање дивљих депонија, израда еколошке документације за 

санацију градске депоније као и за пречистач отпадних вода, а приоритет су такође и 

пројекти и мјере енергетске ефикасности  и уређење корита и обала на ријеци Врбањи у 

градском подручју и заштита природног и културно-историјског наслеђа (допринос сц 3.4) 
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Приоритет је и даље израда пројектне документације и изградња постројења за  

пречишћавање отпадних вода, прикупљање, селекција и одвоз комуналног отпада, изградња 

секиндарне канализационе мреже, како би се спријечило загађивање воде и околине 

(допринос сц. 3.1. и с.ц.3.2). Приоритет су и даље пројекти и мјере енергетске ефикасности:  

(с.ц. 3.3.) Пројекат: Израда елабората ЕЕ у јавној расвјети за цијелу општину и примјена 

мјера ЕЕ у јавној расвјети. 

 

У оквиру пројекта "Покретање околишног финансирања у сврху ниско-карбонског урбаног 

развоја" радиће се активности на припреми Акционог плана енергетски одрживог развоја и 

климатских промјена за општину Котор Варош. Пројекат ће подржати припрему пројеката, 

набавку  ESCO услуга oод EF-ova и надзор пројекта а најмање 1 пројекат ће се финансирати 

пројектним средствима, а основу за одабир ће представљати SECAP, чија је израда била 

предмет јавног позива на који се пријавила општина и одабрана за учешће у пројекту. 

 

Што се тиче извора екстерног финансирања, најзначајнији предвиђени извори за период 

2020-2022. године су средства Владе РС, Министарства пољопривреде шумарства и 

водопривреде, Министарства породице омладине и спорта, Јавних предузећа, Фонда 

заштите животне средине и енергетску ефикасност РС, Вода РС, кредитна средства, 

средства на нивоу државе МЉПИ, ентитета Федерације БиХ, ФМРОИ, као и средства 

међународних организација УНДП/СИДА/СДЦ , УНХЦР/УСАИД/СДФ, Мозаик, амбасаде 

и др.  Како би искористила могућности за привлачење средстава из екстерних извора за 

финансирање планираних пројеката, општина је током претходног периода остварила 

добру сарадњу са  финансијерима  кроз реализацију пројеката (УНДП/ИЛДП, 

УНДП/МЗWorld vision, Амбасада Бугарске, Министарства РС). 

Како би створили услове за потенцијалне нове инвеститоре и ново запошљавање, у 

планском периоду је планирано уређење грађевинског земљишта на локацији  Стрелиште 

према захтјеву потенцијалних инвеститора, побољшање путне инфраструктуре и 

унапређење рада локалне управе. 

 

6. План имплементације Стратегије за 2020.годину 

 

У првој години имплементације, 2020.години је планирана реализација  пројеката у 

вриједности  6.663.943. КМ од чега из буџета 1.781.656 КМ а из вањских извора 4.882.287 

KM. Од тога је за 37 пројеката планирано финансирање из буџетау износу од 1.532.856 КМ,   

а за преостала 64 пројекта је планирано суфинансирање (буџет и вањски извори) у износу 

од 248.800 КМ и финансирање из вањских извора у износу од 4.882.287 КМ. Планирано 

финансирање стратешких пројеката и мјера из буџетских средстава износи 19,2 %   у односу 

на  планирани буџет  за 2020.годину. у износу од 9.300.000 КМ 

 

Приоритет у 2020.години су развојни инфраструктурни пројекти чија реализација је 

започета у претходном периоду: завршетак изградње зграде локалне управе, асфалтирање 

дионица путева започетих у протеклом периоду, завршетак изградња канализационе мреже-

секундарна канализација горња страна у насељу Рипиште, Санација изворишта Бијело поље 

на локацији водозахвата и др. 
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 У области водоснабдијевања, приоритет је повећање капацитета на изворишту Бијело поље 

кроз реконструкцију хлорне станице и изградњу бунара на водозахвату, завршетак кракова 

водовода у Забрђу, које је планирано реализовати повлачењем преосталих стредстава из 

раније одобреног кредита ЕИБ-а. Општина и комунално предузеће ће наставити активности 

на обезбјеђењу екстерних извора финансирања, грант средстава и неискориштених 

намјенских кредитних средстава (ЕИБ) за наведене приоритетне пројекте у области 

водоснабдијевања. 

Приоритети за локалну заједницу и комунално предузеће су инфраструктурни пројекти из 

области заштите животне средине, прије свега изградња пречистача отпадних вода и 

уређење градске депоније Дуратовци, за које је такође неопходно обезбиједити значајна 

средства из вањских извора.   

У 2020.години је планиран наставак модернизације улица у градском подручју и локалних 

путева на подручју општине, изгадња и санација водовода на подручју општине, санација 

мостова, реконструкција расвјете, уређење обале на ријеци Врбањи у градском подручју.  

 

Из кредитних средстава је планиран наставак  модернизације улица и локалних путева на 

подручју општине, у вриједности 1 милон КМ. 

 

Из средстава виших нивоа власти је планиран наставак изградње пјешачке стазе и 

обалоутврде на потезу мост Котор-купалиште Брана у износу од 50.000КМ, из средстава 

Вода РС, наставак  модернизације путева у Забрђу, наставак асфалтирања друге дионице 

пута Забрђе-Липа-Дубоки поток у вриједности 60.000 КМ, из средстава Секретаријата за 

избјегла и расељена лица РС. Проширење водоводне мреже Град-МЗ Забрђе: 3 дионице 

Симтехник-Шибови, Шибови-Присоје, Шибови-Читлук,  дужина цјевовода 5.100 м, у 

вриједности 70.000КМ, из средстава Фонда за заштиту животне средине и енергетску 

ефикасност РС. 

 

Изградња Зграде локалне управе је планирана из кредитних средстава резервисаних у 

претходној години.  

 

Планом имплементације је предвиђена реализација капиталних пројеката за које су 

обезбијеђена значајна средства из вањских извора, од донатора  и виших нивоа власти, која 

су одобрена кроз јавне позиве на које је општина аплицирала или су намјенски донирана 

средства.  

 

У 2020.години се такође очекује наставак друге фазе пројекта Јачање улоге МЗ у БиХ и 

кандидовање приоритета МЗ, утврђених на форумима грађана, на очекиване  јавни позиве 

који су планирани у 2021 и 2022.год. У оквиру пројекта Интегрисање климатских промјена 

у смањење ризика од поплава у сливу ријеке Врбас очекује се финансирање пројеката на 

водотоку ријеке Врбање и њених притока у циљу смањења ризика од поплава. 

 

У оквиру пројекта "Покретање околишног финансирања у сврху ниско-карбонског урбаног 

развоја" радиће се активности на припреми Акционог плана енергетски одрживог развоја и 

климатских промјена за општину Котор Варош. Пројекат ће подржати припрему пројеката, 

набавку  ESCO услуга oод EF-ova и надзор пројекта а најмање 1 пројекат ће се финансирати 



 
 БРОЈ 15/20 „СЛУЖБЕНИ ГЛАСНИК ОПШТИНЕ КОТОР ВАРОШ“ Страна 50 

 

пројектним средствима, а основу за одабир ће представљати SECAP, чија је израда била 

предмет јавног позива на који се пријавила општина и одабрана за учешће у пројекту. 

Реализација инфраструктурних пројеката ће доприноси квалитетнијем амбијенту за 

пословање и бољем животу у локалној заједници. 

Планом имплементације су предвиђене и мјере подршке у сва три сектора,подршка  

пољопривредним произвођачима, удружењима грађана, спортским клубовима, за 

организовање такмичења и културних и спортских манифестација, што додатно доприноси 

активизму младих и квалитету живота грађана. 

 

Табеларни реглед Плана имплементације и индикативни финансијски оквир за 2020.г у 

прилогу. 

 

ЗАКЉУЧЦИ И ПРЕПОРУКЕ 

 

- За успјешно остварење плана и реализацију планираних пројеката неопходно је 

наставити реализацију започетих пројеката из претходног периода; 

- Буџетска издвајања за подстицаје у  привреди и пољопривреди  (развој 

предузетништва) нису  довољна за остварење циљева; 

-  Такође постоји потреба да се у наредном периоду више пажње усмјери на 

промовисање  погодности општине за нове инвестиције, промовисање слободних 

пословних простора и грађевинских локација,  промовисање квалитета живота, 

отвореност и спремност локалне управе да подржи нове идеје које ће допринијети 

остварењу постављених циљева и бољем животу њених грађана; 

- потребно урадити енергетски преглед објеката како би се утврдила вриједност 

мјера које је потребно предузети да би се постигла потребна енергетска ефикасност 

објеката; 

- Досљедна примјена у пракси успостављене процедуре за континуирано  планирање, 

праћење, вредновање и имплементацију стратегије развоја  примијенити у пракси ; 

- План развоја организацијских капацитета и људских потенцијала неопходних за 

ефикасну имплементацију Стратегије; 

- Истражити модел ф-нисања Агроцентра који би подржао пољоривредну прозводњу кроз 

складиштење, откуп и приступ тржишту; 

- За финансирање и реализацију планираних пројеката, неопходно је предузети све 

потребне мјере и активности на тражењу доступних извора финансирања, посебно 

у области пољопривреде, производњи здраве хране;  

- Радити на благовременој припреми квлитетних пројеката и праћењу јавних позива за 

повлачење средстава из вањских извора; 

- Уградити пројекте из Плана имплементације за 2020.г. у годишње планове рада 

унутрашњих организационих јединица.  
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II 
гoд. III 

укуп
нo 

(I+II+I
II) 

Крeд
ит 

Eнти
тeт 

Кaнт
oн 

Др
жa
вa 

Jaвн
a 

пре
дуз
eћa 

Пр
ивa
тни 
изв
oри 

ИПА 
Дo
нaт
oри 

Oстa
лo 

гoд. I 
гoд. 

II 
гoд. 

III 
укупнo 
(I+II+III) 

1 2 3 4 
5=9
+21 

6 7 8 
9=6+
7+8 

10 11 12 13 14 15 16 17 
18=Z
bir 

10-17 
19 20 

21=18+19+2
0 

22 23 24 25 
2
6 

С
 1

, С
Ц

 1
.1

 

1.1.1.2.Мјера: 
Подршка 
развоју 
пластеничке 
производње 
(2016-2020)  

До 2020. 
најмање 5 
пољопривред
них 
произвођача 
који 
производе 
поврће у 
заштићеном 
простору 
пласирају 
своје 
производе 
директно на 
локално 
тржиште или  
путем 
кооперантских 
уговора.  

75.000 
17.

500 
5.000     5.000             

12.
500 

  
12.50

0 
    12.500 

Одјеље
ње за 
привред
у 

4161-
дознаке 
грађаним 
које се  
исплаћују 
из буџета-
текуће 
помоћи 
помоћи 
пољопривр
едним 
произвођа
чима-
појединци-
пластениц
и (5000) 

Одјељ
ење за 
привр
еду  

20
16 
(А) 

Е
С 

С
 1

, С
Ц

 1
.1

 

1.1.1.3. Мјера: 
Подршка 
развоју 
сточарства -
објекти, стада 
(2016-2020)  

До 2020. 
најмање 50 
газдинства 
која се баве 
сточарством 
врше пласман 
произведеног 
млијека и 
меса.  

75.000 
15.

000 
15.000     

15.00
0 

                0     0 

Одјеље
ње за 
привред
у 

дио 4161 
за сточари 
(1 5000) 

Одјељ
ење за 
привр
еду  

20
16 

Е
С 

С
 1

, С
Ц

 1
.1

 1.1.1.4. Мјера: 
Подршка  
развоју 
пчеларства 
(2016-2020) 

До 2020. 
најмање 10 
произвођача 
меда врши 
пласман 
својих 
производа 
директно на 
локалном 
тржишту или 
путем 
кооперантских 
уговора. 

25.000 
5.0
00 

5.000     5.000                 0     0 

Одјеље
ње за 
привред
у 

дио 4161-
за пчелари 

Одјељ
ење за 
привр
еду  

20
16 

Е
С 
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С
 1

, С
Ц

 1
.1

 

1.1.1.5. Мјера: 
Подршка 
развоју 
воћарства -   
едукација, 
подизање 
нових засада 
(2016-2020) 

До 2020.г. 
најмање 12 
произвођача 
воћа врши 
пласман 
својих 
производа 
директно на 
локалном 
тржишту или 
путем 
кооперантских 
уговора.  

50.000 
5.0
00 

5.000     5.000                 0     0 

Одјеље
ње за 
привред
у 

дио 4161 -
за воћаре, 
подизање 
нових 
засада 

Одјељ
ење за 
привр
еду 

20
16 

Е
С 

С
 1

, С
Ц

 1
.2

 

1.2.1.1. Мјера: 
Подршка 
развоју 
излетничког 
туризма (2016-
2020) 

До 2020.г. 
регистрована 
најмање 2 
нова 
пружаоца 
туристичких 
услуга. 

10.000 
1.0
00 

1.000     1.000                 0     0 

Одјеље
ње за 
друштве
не 
дјелатно
сти 

4152-
Остали 
текући 
грантови 
непрофитн
им 
субјектима
-
организаци
је у 
области 
туризма 
(ср.шум. 
сортим) 

Одјељ
ење за 
привр
еду  

20
16 

Е
С 

С
 1

, С
Ц

 1
.2

 1.2.2.1.Пројек
ат: Уређење 
излетишта 
Парк природе 
Руика (2016-
2020) 

До 2020. Парк 
природе 
Руика посјети 
најмање 200 
излетника 
годишње.  

50.000 
10.

000 
      0             

10.
000 

  
10.00

0 
    10.000 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

5111 - 
Издаци за 
произведе
ну сталну 
имовину 
(Министар
ство 
туризма РС 
на бази 
претходни
х 
издвајања 
за ове 
намјене 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
16 
(Б) 

Е
С 

С
 1

, С
Ц

 1
.2

 1.2.2.2.Пројек
ат: Уређење 
излетишта-
купалишта 
Бјелине (2016-
2020) 

До 2020.г. 
излетиште-
купалиште 
Бјелине 
посјети 
најмање 300 
посјетиоца на 
годишњем 
нивоу. 

150.000 
30.

000 
      0             

30.
000 

  
30.00

0 
    30.000 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

5111 - 
Издаци за 
произведе
ну сталну 
имовину 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
16 
(А) 

Е
С 

С
 1

, С
Ц

 1
.2

 1.2.2.4.Пројек
ат: Мапирање 
и израда стаза 
за брдски 
бициклизам 
(2016-2020) 

До 2020.г. 
стазу за 
брдски 
бициклизам 
користи 
најмање 100 
бициклиста на 
годишњем 
нивоу. 

10.000 
1.6
00 

      0   
1.60

0 
          

  

1.600     1.600 

Планина
рско 
друштво 
"Механи
зам" 

4152-
Финансира
ње 
пројеката 
НВО - ЛОД 
методолог
ија  
(Министар
ство спорта 
или 
туризма РС 
на бази 
претходни
х искустава 
и други 
међнародн
и 
донатори) 

Одјељ
ење за 
привр
еду  

20
16 
(Б) 

Е
С 
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С
 1

, С
Ц

 1
.2

 
1.2.2.5. 
Пројекат: 
Реконструкциј
а 
планинарског 
дома у 
Грабовачкој 
ријеци - 
проширење 
капацитета 
(2016-2020)  

До 2020.г. 
регистровано 
најмање 100 
посјетилаца 
планинарског 
дома на 
годишњем 
нивоу. 

25.000 700       0             700   700     700 

Планина
рско 
друштво 
"Механи
зам" 

4152-
Финансира
ње 
пројеката 
НВО - ЛОД 
методолог
ија  

Одјељ
ење за  
друшт
вене 
дјелат
ности 20

16 
(А) 

Е
С 

С
 1

, С
Ц

 1
.3

 

1.3.1.3. 
Пројекат: 
Уређење 
комуналне 
инфраструктур
е за пословну 
локацију 
"Слатина" 
(2017-2020) 

До 2020.г. 
закупљено/ку
пљено 
најмање 20% 
просторних 
капацитета 
пословне 
локације 
„Слатина“ 

150.000 
50.

000 
      0             

50.
000 

  
50.00

0 
    50.000 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

Донација Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
17 
(А) 

Е
С 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 2.1.1.3.Пројек
ат: Израдити 
пројекат 
саобраћајне 
сигнализације 
(2018)  

До 2018. 
године 
донесена 
одлука о 
прихватању 
пројекта 
саобраћајне 
сигнализације 
од стране 
Општине.                       
(набавка 
саобраћајних 
знакова и 
кућних 
бројева) 

30.000 
5.0
00 

5.000     5.000                 0     0 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

5113-
издаци за 
саоб.сигна
лизацију 
5000 КМ 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
18 

Д
С 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 

2.1.2.1. 
Пројекат: 
Наставак 
асфалтирања 
улица на 
Новом насељу 
Баре (2017-
2020)  

До 2020. 
године 
унапрјеђена 
покривеност 
путних 
комуникација 
новим 
асфалтом  за 
најмање 1 
насељено 
мјесто и 600 
домаћинстава
.  

487.000 
87.

000 
      0   

87.0
00 

            
87.00

0 
    87.000 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

5111 - 
Издаци за 
произведе
ну сталну 
имовину 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
17 
(А) 

Д
С 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 

Н 23 Улица 
Борјанска 
(2018) 

План 160м 20.000 
83.

500 
      0 

83.50
0 

              
83.50

0 
    83.500 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

5112 
Издаци за 
инвестици
оно 
оржавање,
реконстру
кцију 
инфрастр
уктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
18 
(Е) 

Д
С 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 

Н 24 Улица 
код гробља у 
Насељу Баре 
(2018) 

План 150м 15.300 
15.

300 
15.300     

15.30
0 

                0     0 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

5111 - 
Издаци за 
произведе
ну сталну 
имовину 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 

20
18 

Д
С 
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посло
ве 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 

2.1.2.2. 
Пројекат: 
Наставак 
асфалтирања 
улице 
Доситеја 
Обрадовића 
(2017) 

До 2017. 
године 
унапрјеђена 
покривеност 
путних 
комуникација 
новим 
асфалтом  за 
најмање 1 
насељено 
мјесто и 30 
домаћинстава
.  

30.000 
9.8
00 

      0 9.800               9.800     9.800 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

5112 
Издаци за 
инвестици
оно 
оржавање,
реконстру
кцију 
инфрастр
уктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
17 
(А) 

Д
С 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 2.1.2.3.Модер
низација пута 
Ободник-
Дабовци-500м 
(2017-2018) 

До 2017. 
године 
унапрјеђена 
покривеност 
путних 
комуникација 
новим 
асфалтом  за 
најмање 1 
насељено 
мјесто и ____ 
домаћинстава
.  

58.500 
22.

458 
22458     

22.45
8 

                0     0 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

5111 - 
Издаци за 
произведе
ну сталну 
имовину 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
17 

Д
С 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 

Модернизациј
а пута 
Дабовци 
(Дабовци- 
Православно 
гробље 1 km) 

  80.800 
80.

800 
30.800     

30.80
0 

            
50.

000 
  

50.00
0 

    50.000 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

5112 
Издаци за 
инвестици
оно 
оржавање,
реконструк
цију 
инфрастру
ктуре  

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
19 
(Б) 

Д
С 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 

Н8 Баре -
Језерка пут 
(2018) 

Асфалтирано х 
m пута 

250.000 
27.

568 
      0             

27.
568 

  
27.56

8 
    27.568 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

5111 - 
Издаци за 
произведе
ну сталну 
имовину 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
18 
(Е) 

Д
С 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 Н 25 
Модернизациј
а пута 
Врбањци-
Центар, 198 m  

Асфалтирано 
198 m пута 

20.000 
21.

200 
      0 

21.20
0 

              
21.20

0 
    21.200 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

5112 
Издаци за 
инвестици
оно 
оржавање,
реконстру
кцију 
инфрастр
уктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
18 
(Е) 

Д
С 
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С
 2

, С
Ц

 2
.1

 

Н. 
Електрификац
ија 
повратничких 
насеља на 
подручју 
општине  
(2017-2019) 

  500.000 
100
.00

0 
      0     

100
.00

0 
          

100.0
00 

    100.000 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 
и 
Одјеље
ње за 
друштве
не 
дјелатно
сти 

МЉПИ БиХ 
аплициран
о на јавни 
позив 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
17 
(Е) 

Д
С 

С
 2

, С
Ц

 2
.2

 

2.2.1.2.Пројек
ат: Изградња 
водовода 
Забрђе - 
дионица град-
Подбрђе 
(2017-2020)  
прва фаза  (3 
дионице 5100 
m. Simtehnik-
Шибови, 
Шибови-
Присоје, 
Шибови - 
Читлук) 

До 2020.г. 
најмање  200 
додатних 
домаћинстава 
прикључено је 
на градску 
водоводну 
мрежу. 

400.000 
110
.00

0 
40.000     

40.00
0 

  
70.0

00 
            

70.00
0 

    70.000 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

 5111 - 
Издаци за 
произведе
ну сталну 
имовину; 
Министарс
тво за 
људска 
права и 
избјеглице 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
17 
(Е) 

Д
С 

С
 2

, С
Ц

 2
.2

 

2.2.1.3. 
Пројекат: 
Реконструкциј
а и санација 
градске 
водоводне 
мреже и 
изворишта 
(2016)(бунар, 
хлорна 
станица) 

До 2016.г. 
осигурано 
континуирано 
снабдјевање 
питком водом 
за најмање 
2.500 
домаћинстава 
градског 
подручја.                       

1.000.000 
130
.00

0 
      0 

130.0
00 

              
130.0

00 
    130.000 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

5112-
Издаци за 
рек.објека
ата (кредит 
ЕИБ) 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
16 
(А) 

Д
С 

С
 2

, С
Ц

 2
.2

 

2.2.1.4. 
Пројекат: 
реконструкциј
а и санација 
водовода 
Шипраге 
(2017) 

У 2017 години 
санирано и 
реконструисан
о ...м 
водоводне 
мреже са 
...прикључака  

40.000 
40.

000 
40.000     

40.00
0 

                0     0 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

5111 - 
Издаци за 
произведе
ну сталну 
имовину 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
17 

Д
С 

С
 2

, С
Ц

 2
.2

 

2.2.2.2. 
Пројекат: 
Санација 
изворишта 
Бијело поље 
на локацији 
водозахвата 
(2016) 

У 2016. 
измјерени 
параметри 
квалитете 
воде на 
изворишту 
Бијело поље 
налазе се у 
дозвољеним 
референтним 
вриједностим
а. 

210.000 
210
.00

0 
      0 

210.0
00 

              
210.0

00 
    210.000 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

5112-
Издаци за 
рек.објека
ата (кредит 
ЕИБ) 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
16 
(Е) 

Д
С 
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С
 2

, С
Ц

 2
.3

 

2.3.1.1.Пројек
ат: Успостава 
видео надзора 
на кључним 
инфраструктур
ним и јавним 
објектима 
(2017) 

До 2017.г. 
смањено 
вријеме 
одговора 
кључних 
актера 
заштите и 
спашавања на 
појаву 
опасности за 
20% у односу 
на 2016. 

25.000 
30.

000 
30.000     

30.00
0 

                0     0 

ЦЈБ 
Бања 
Лука 

25000 
(шведска 
агенција за 
развој, 
агенција за 
сигурност 
саобраћаја 
РС) МУП 

Одсјек 
за 
инпек
цијске 
посло
ве и 
комун
алну 
полиц
ију 

20
17 
(Ц) 

Д
С 

С
 2

, С
Ц

 2
.3

 

2.3.2.1.Пројек
ат:  Опремање 
и 
оспособљава
ње 
професионалн
ог ватрогасног 
друштва 
(2016-2020) 

До 2020.г.  
одговор 
Ватрогасног 
друштва на 
захтјеве за 
интервенција
ма бржи је за 
30% у односу 
на 2016.        

300.000 
20.

000 
20.000     

20.00
0 

                0     0 

Ватрогас
но 
друштво
, 
Цивилна 
Заштита 

4152-Грант 
за 
опремање 
ВЈ -сред. 
Заштите од 
пожара 

Одјељ
ење за 
општу 
управу 

20
16 
(Б) 

Д
С 

С
 2

, С
Ц

 2
.3

 

2.3.2.3. 
Пројекат: 
Опремање и 
оспособљава
ње јединица 
цивилне 
заштите (2017-
2020) 

До 2020.г. 
смањено 
просјечно 
вријеме 
одговора 
Цивилне 
Заштите  на 
захтјеве за 
интервенција
ма током 
катастрофа за 
20% у односу 
на период 
2011-2014. 

50.000 
2.0
00 

2.000     2.000             0   0     0 

Служба 
ЦЗ 

5113-
издаци за 
произведе
ну сталну 
имовину-
издаци за 
набавку 
опреме-
Цивилна 
заштита  

Одјељ
ење за 
општу 
управу 
(Служ
ба ЦЗ) 

20
17 

Д
С 

С
 2

, С
Ц

 2
.4

 2.4.1.3. 
Побољшање 
статуса дјеце 
на подручју 
општине 
(2017-2019) 

Протокол о 
сарадњи са 
општином, 
консултантске 
услугелокални 
аакциони 
план за дјецу, 
излет Г Ријека, 
контиунирана 
подршка дјец 
и рањивих 
катег, 
планинарски 
поход, 2 
показне 
вјежбе, 2 
едукације 
Превоз дјеце. 

30.534 
23.

000 
23.000     

23.00
0 

                0     0 

Одјеље
ње за 
друштве
не 
дјелатно
сти 

4161-
Трошкови 
превоза 
дјеце са 
посебним 
потребама 

Одјељ
ење за 
друшт
вене 
дјелат
ности 

20
17 
(Б) 

Д
С 

С
 2

, С
Ц

 2
.4

 

2.4.2.4.Пројек
ат: 
Реконструкциј
а крова  старе 
аустроугарске 
школе (2017) 

До 2017.г. 
контактирано 
најмање 10 
потенцијалних 
инвеститора 
за потпуну 
санацију 
заштићеног 
објекта 
споменичко-
културног 
насљеђа 
„Стара 
аустроугарска 
школа“. 
Саниран кров 
површине...м, 
Објекат 
заштићен од 

100.000 
6.9
70 

      0             
6.9
70 

  6.970     6.970 

Одјеље
ње за 
привред
у и 
друштве
не 
дјелатно
сти 

5113 -
Издаци за 
произведе
ну сталну 
имовину-
издаци за 
набавку 
опреме 
(обуставље
н ?) 

Одјељ
ење за 
привр
еду и 
друшт
вене 
дјелат
ности 

20
17 
(А) 

Д
С 
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даљег 
пропадања                                    

С
 2

, С
Ц

 2
.4

 

Н. Зграда 
локалне 
управе (2018-
2019) 

Унапређен 
рад локалне 
управе 

2.600.000 
2.8
00.

000 
      0 

2.800
.000 

              
2.800

.000 
    2.800.000 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

 5111-
Издаци за 
произведе
ну сталну 
имовину-
изградњу 
зграде 
локалне 
управе 
(КРЕДИТ за 
зграду ЛУ) 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
19 
(Е) 

Д
С 

С
 2

, С
Ц

 2
.4

 Н. Мјера: 
Опремање 
општинске 
управе (и 
установа) 

    
33.

000 
33.000     

33.00
0 

                0     0 

Одјеље
ње за 
општу 
управу 

5113-
издаци за 
произведе
ну сталну 
имовину-
издаци за 
набавку 
опреме-
Цивилна 
заштита 
(20000 
КМ); 5113-
издаци за 
произведе
ну сталну 
имовину-
издаци за 
набавку 
опреме-
ЦСР (1500 
КМ); 5113-
издаци за 
произведе
ну сталну 
имовину-
издаци за 
набавку 
опреме-Дј. 
Вртић 
(2500 КМ); 
5113-
издаци за 
произведе
ну сталну 
имовину-
издаци за 
набавку 
опреме-
СШЦ  (2000 
КМ); 5113-
издаци за 
произведе
ну сталну 
имовину-

Одјељ
ење за 
општу 
управу 

20
19 

Д
С 
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издаци за 
набавку 
опреме-
библиотек
а (7000 
КМ);  

С
 2

, С
Ц

 2
.4

 Спортска 
дворана 
(2018)-
уређење и 
гријање 

Побољшани 
услови за 
бављење 
спортом и 
одржавање 
манифестациј
а 

130.000 
4.0
00 

      0             
4.0
00 

  4.000     4.000 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове;  
Центар 
за 
културу, 
спорт и 
информ
исање; 
СШЦ 

5111 - 
Издаци за 
произведе
ну сталну 
имовину 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
18 
(Б) 

Д
С 

С
 2

, С
Ц

 2
.4

 

2.4.3.1. Мјера: 
Подршка раду 
спортских 
организација 
на подручју 
општине 
(2016-2020) 

До 2020.г. 
израђени 
планови и 
програми 
рада за 
најмање 10 
спортских 
клубова.                              

400.000 
10.

000 
10.000     

10.00
0 

                0     0 

Одјеље
ње 
друштве
не 
дјелатно
сти 

4152-
текући 
грантови 
спортским 
и омлад. 
Организац
ијама-
средства за 
унапређењ
е спорта-по 
одлукама 

Одјељ
ење 
друшт
вене 
дјелат
ности 20

16 
Д
С 

С
 2

, С
Ц

 2
.4

 

2.4.3.2. Мјера: 
Подршка  
спортским и 
културним 
манифестациј
ама (2016-
2020) 

До 2020.г. 
успостављен и 
усвојен 
програм 
одржавања 
спортских и 
културних 
манифестациј
а.                  

230.000 
8.0
00 

8.000     8.000                 0     0 

Одјеље
ње 
друштве
не 
дјелатно
сти 

4152-
текући 
грантови 
спортским 
и омлад. 
Организац
ијама-
спортске 
манифеста
ције 

Одјељ
ење 
друшт
вене 
дјелат
ности 

20
16 

Д
С 
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С
 2

, С
Ц

 2
.4

 Н. Мјера: 
Подршка НВО 
и спортским 
организацијам
а за пројекте 
(ЛОД) 

  20.000 
20.

000 
20.000     

20.00
0 

                0     0 

Одјеље
ње 
друштве
не 
дјелатно
сти 

4152-
Финансира
ње 
пројеката 
НВО - ЛОД 
методолог
ија  

Одјељ
ење 
друшт
вене 
дјелат
ности 

20
18 

Д
С 

С
 2

, С
Ц

 2
.4

 

Н. Мјера: 
Подршка 
удружењима 
грађана 

Подржан и 
унапређен 
рад х 
удружења 
грађана 

22.000 
21.

000 
21.000     

21.00
0 

                0     0 

Одјеље
ње 
друштве
не 
дјелатно
сти 

4152-
Остали 
текући 
грантови 
непрофитн
им 
субјектима
-удружење 
пензионер
а (6000 
КМ); 
удружење 
грађана 
(7000 КМ); 
Удружење 
националн
их мањина 
(1000 КМ); 
Организац
ије 
породица 
са 4-оро и 
више дјеце 
(1000 КМ); 
Организац
ије за 
промоцију 
рађања и 
родитељст
ва (1000 
КМ); 
Материјал
ни 
трошкови 
непрофитн
их 
организаци
ја (5000 
КМ) 

Одјељ
ење 
друшт
вене 
дјелат
ности 

20
18 

Д
С 
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С
 2

, С
Ц

 2
.5

 

Н Подршка 
осталим 
организацијам
а (ООЦК, 
вјерске, 
борачке, МЗ, 
образовне и 
помоћ 
социјално 
угроженим 
категоријама 

  60.600 
105
.80

0 
105.800     

105.8
00 

                0     0 

Одјеље
ње за 
друштве
не 
дјелатно
сти 

4152-
текући 
грантови 
хуман. 
Организ.-
ООЦК 
(24000 
КМ); 4152-
капиталне 
помоћи -
непрофитн
е 
организаци
је-суф. 
Аплициран
их 
пројеката 
(15000 
КМ); 4152-
Капиталне 
помоћи- 
вјерским 
заједница
ма (35000 
КМ); 4161-
дознаке 
грађанима
из буџета-
текуће 
помоћи-
избјегла и 
расељена 
лица -ЦРС 
(2000 КМ); 
4161-
дознаке 
грађанима
из буџета-
текуће 
помоћи-за 
елементар
не 
непогоде 
(2000 КМ); 
4152-
Текући 
грантови у 
области 
образовањ
а науке и 
културе-
трошкови 
такмичења 
ученика 
основних 
школа 
(1800 КМ); 
4161-
дознаке 
грађанима
из буџета-
текуће 
помоћи--
помоћ 
породицам
а са 4 и 
више 
дјеце-
појединци 
(5000КМ); 
4161-
дознаке 
грађанима
из буџета-
текуће 
помоћисуф

Одјељ
ење 
друшт
вене 
дјелат
ности 

20
18 

Д
С 
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инансирањ
е трошкова 
друге и 
наредне 
трудноће 
(5000 КМ); 
4161-
дознаке 
грађанима 
које се 
исплаћују 
из буџета-
текуће 
помоћи за 
породице 
погинулих 
бораца и 
РВИ и ЦЖР 
(1000 КМ);  
4161-
дознаке 
грађанима 
које се 
исплаћују 
из буџета-
текуће 
помоћи за 
ППБ , РВИ 
и 
незапосле
не борце 
(3000 КМ); 
4152-
грантови-
текући 
грантови 
за пројекте 
другим 
боачким 
организаци
јама (2000 
КМ); 4152-
грантови-
капитални 
грантови 
мјесним 
заједница
ма 
(инфрастру
ктура 
грађани) 
(5000 КМ);  
4152-
грантови-
капитални 
грантови 
за пројекте  
борачким 
организаци
јама 
(спомен 
обиљежја) 
(3000 КМ); 
4152-
Текући 
грантови у 
области 
образовањ
а науке и 
културе-
културне 
манифеста
ције (2000 
КМ) 
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С
 2

, С
Ц

 2
.4

 

Н. Програмске 
активности - 
МОЗАИК 

  5.000 
6.0
00 

6.000     6.000                 0     0 

Одјеље
ње 
друштве
не 
дјелатно
сти 

4152-
текући 
грантови 
спортским 
и омлад. 
организаци
јама-
омладинск
е 
активности  

Одјељ
ење 
друшт
вене 
дјелат
ности 

20
18 

Д
С 

С
 2

, С
Ц

 2
.5

 

Н. Подршка 
најрањивијој 
дјеци општине 
К. Варош 

  2.500 
2.5
00 

2.500     2.500                 0     0 

Одјеље
ње 
друштве
не 
дјелатно
сти 

4161-
дознаке 
грађаним 
које се  
исплаћују 
из буџета-
текуће 
помоћи-
трошкови 
превоза 
дјеце са 
посебним 
потребама 

Одјељ
ење 
друшт
вене 
дјелат
ности 

20
19 

Д
С 

С
 2

, С
Ц

 2
.5

 

2.5.1.1.Пројек
ат: Израда 
пројектне 
документациј
е за изградњу 
нове зграде 
Центра за 
социјални 
рад. (2018) 
Опремање 
просторије 
Центра за 
социјални рад  
за 
индивидуални 
рад са 
корисницима 
2017 

До 2018.г. 
донесена 
општинска 
одлука о 
прихватању 
пројекта за 
изградњу 
нове зграде 
Центра за 
социјални 
рад. 
(намјештај, 
рачунарска 
опрема)                              

30.000 
2.0
00 

2.000     2.000                 0     0 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 
и 
Центар 
за 
социјал
н и рад, 
Одјеље
ње за 
друштве
не 
дјелатно
сти  

5113-
Издаци за 
набавку 
опреме;  

Одјељ
ење за 
друшт
вене 
дјелат
ности 

20
18 

Д
С 

С
 2

, С
Ц

 2
.5

 

2.5.1.2.Пројек
ат: 
Успостављање 
и опремање 
Центра за 
дјецу ометену 
у психо-
физичком 
развоју (2018)-
Пројекат 
Повећање 
капацитета УГ 
"Кућа 
радости" 
(наставак 
активности из 
2016) 

До 2018. 
израђен 
функционалан 
програм рада 
Центра. 
 
До 2018. 
запослен 
један 
психолог.                                           
Набављена 
рачунарска 
опрема 2017                   

26.000 
5.0
00 

5.000     5.000                 0     0 

Одјеље
ње за 
друштве
не 
дјелатно
сти;  УГ 
"Кућа 
радости
" 

Удружење 
дјеце 
ометене у 
развоју 

Одјељ
ење за 
друшт
вене 
дјелат
ности 

20
18 

Д
С 
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С
 2

, С
Ц

 2
.5

 

2.5.2.2. 
Пројекат: 
Санација и 
опремање 
дијела зграде 
Дома здравља 
за 
дијагностику, 
педијатрију и 
хигијенско-
епидемиолош
ку службу 
(2018-2019) 
Пројекат 
јачања 
здравственог 
сектора 

Дијагностичка, 
педијатријска 
и хигијенско 
епидемиолош
ка служба 
премјештене у 
саниране 
просторије до 
2019.г. 
 
До 2019.г. 
Дијагностичка, 
педијатријска 
и хигијенско 
епидемиолош
ка служба 
сертификован
е у складу са 
стандардима 
пружања 
медицинских 
услуга у РС.          

  0       0                 0     0 

Дом 
здравља
; 
Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

4152-
капитални 
грант  

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
18 
(Е) 

Д
С 

С
 3

, С
Ц

 3
.2

 

3.2.1.2.Пројек
ат: Израда 
локалног 
плана 
управљања 
отпадом 
(2017-2018) 

До 2018.г. 
смањена 
акумулација 
отпада изван 
предвиђених 
контејнера за 
25% у односу 
на 2016.г. 

40.000 
3.0
00 

3.000     3.000                 0     0 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
комунал
не 
послове 
и КП 
Бобас 

5117-
Издаци за 
нематерија
лну 
произведе
ну 
имовину- 
пројекти, 
планови, 
програми 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
17 

З
С 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 Н. 
Асфалтирање 
путева и улица 
(урбани дио и 
МЗ) 

  761.000 
450
.00

0 

450.000,
00 

    
450.0

00 
                0     0 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

5112 
Издаци за 
инвестици
оно 
оржавање,
реконструк
цију 
инфрастру
ктуре 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
19 

Д
С 

С
 3

, С
Ц

 3
.4

 Н. Уређење 
јавних 
површина у 
градском 
подручју 

  150.000 
150
.00

0 

150.000,
00 

    
150.0

00 
                0     0 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

5112 
Издаци за 
инвестици
оно 
оржавање,
реконструк
цију 
инфрастру
ктуре 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
19 

Д
С 

С
 3

, С
Ц

 3
.1

 

Н. Изградња 
канализацион
е мреже К. 
Варош 

  30.000 
30.

000 
30.000,0

0 
    

30.00
0 

                0     0 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

5111 
Издаци за 
произведе
ну сталну 
имовину- 
Издаци за 
изградњу 
комуналне 
инфрастру
ктуре 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
19 

З
С 
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С
 2

, С
Ц

 2
.2

 

Н. Водовод 
Вагани 

  15.000 
15.

000 
15.000,0

0 
    

15.00
0 

                0     0 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

5111 
Издаци за 
произведе
ну сталну 
имовину- 
Издаци за 
изградњу 
комуналне 
инфрастру
ктуре 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
19 

Д
С 

С
 2

, С
Ц

 2
.4

 Н. 
Суфинансира
ње пројеката 
(МЗ, УНДП и 
др.)                       

  20.000 
15.

000 
15.000,0

0 
    

15.00
0 

                0     0 

Одјеље
ње за 
финанси
је 

5111 
Издаци за 
произведе
ну сталну 
имовину- 
Издаци за 
изградњу 
комуналне 
инфрастру
ктуре 

Одјељ
ење за 
финан
сије 

20
19 

Д
С 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 

Н. Расвјета на 
подручју 
општине 

  20.000 
100
.00

0 

100.000,
00 

    
100.0

00 
                0     0 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

5111 
Издаци за 
произведе
ну сталну 
имовину- 
Издаци за 
изградњу 
комуналне 
инфрастру
ктуре 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
19 

Д
С 

С
 2

, С
Ц

 2
.2

 

Н. Доградња 
градског 
водовода до 
насеља Плане 

  10.000 
10.

000 
10.000,0

0 
    

10.00
0 

                0     0 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

5111 
Издаци за 
произведе
ну сталну 
имовину- 
Издаци за 
изградњу 
комуналне 
инфрастру
ктуре 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
19 

Д
С 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 Н 61. 
Модернизациј
а пута 
Товладићи 
(250м) 

  30.700 
30.

700 
      0 

30.70
0 

              
30.70

0 
    30.700 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

5112 
Издаци за 
инвестици
оно 
оржавање,
реконстру
кцију 
инфрастр
уктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
20 
(Е) 

Д
С 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 

Н 62 
Модернизациј
а пута Забрђе - 
Центар (220м) 

  24.100,00 
24.

100 
      0 

24.10
0,00 

              
24.10

0 
    24.100 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

5112 
Издаци за 
инвестици
оно 
оржавање,
реконстру
кцију 
инфрастр
уктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
20 
(Е) 

Д
С 
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С
 2

, С
Ц

 2
.1

 

Н 63. 
Модернизациј
а пута Доњи 
Борци (225м) 

  25.000,00 
25.

000 
      0 

25.00
0,00 

              
25.00

0 
    25.000 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

5112 
Издаци за 
инвестици
оно 
оржавање,
реконстру
кцију 
инфрастр
уктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
20 
(Е) 

Д
С 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 

Н 64. 
Модернизациј
а пута Лујићи 
(42м) 

  9.100,00 
9.1
00 

      0 
9.100

,00 
              9.100     9.100 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

5112 
Издаци за 
инвестици
оно 
оржавање,
реконстру
кцију 
инфрастр
уктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
20 
(Е) 

Д
С 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 Н 65. 
Модернизациј
а пута Стисле - 
Доње Плане 
(125м) 

  13.300,00 
13.

300 
      0 

13.30
0,00 

              
13.30

0 
    13.300 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

5112 
Издаци за 
инвестици
оно 
оржавање,
реконстру
кцију 
инфрастр
уктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
20 
(Е) 

Д
С 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 Н 66. 
Модернизациј
а пута 
Зубовићи 
(500м) 

  51.800,00 
51.

800 
      0 

51.80
0,00 

              
51.80

0 
    51.800 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

5112 
Издаци за 
инвестици
оно 
оржавање,
реконстру
кцију 
инфрастр
уктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
20 
(Е) 

Д
С 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 

Н 67. 
Модернизациј
а пута 
Рипиште - спој 
Стефана 
Дечанског 
(90м) 

  11.200,00 
11.

200 
      0 

11.20
0,00 

              
11.20

0 
    11.200 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

5112 
Издаци за 
инвестици
оно 
оржавање,
реконстру
кцију 
инфрастр
уктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
20 
(Е) 

Д
С 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 Н 68. 
Модернизациј
а Улице у 
насељу Лауши 
(95м) 

  10.900,00 
10.

900 
      0 

10.90
0,00 

              
10.90

0 
    10.900 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

5112 
Издаци за 
инвестици
оно 
оржавање,
реконстру
кцију 
инфрастр
уктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
20 
(Е) 

Д
С 
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С
 2

, С
Ц

 2
.1

 

Н 69. 
Модернизациј
а Улице 
Стефана 
Дечанског 
(75м) 

  9.600,00 
9.6
00 

      0 
9.600

,00 
              9.600     9.600 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

5112 
Издаци за 
инвестици
оно 
оржавање,
реконстру
кцију 
инфрастр
уктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
20 
(Е) 

Д
С 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 Н 70. 
Модернизациј
а пута Забрђе - 
Ново Село 
(71м) 

  11.000,00 
11.

000 
      0 

11.00
0,00 

              
11.00

0 
    11.000 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

5112 
Издаци за 
инвестици
оно 
оржавање,
реконстру
кцију 
инфрастр
уктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
20 
(Е) 

Д
С 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 Н 71. 
Модернизациј
а пута 
Шипраге - 
Расадник 
(220м) 

  31.200,00 
31.

200 
      0 

31.20
0,00 

              
31.20

0 
    31.200 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

5112 
Издаци за 
инвестици
оно 
оржавање,
реконстру
кцију 
инфрастр
уктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
20 
(Е) 

Д
С 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 Н 72. 
Модернизациј
а Ул. 
Которварошке 
бригаде ВРС 
(500м) 

  88.600,00 
88.

600 
      0 

88.60
0,00 

              
88.60

0 
    88.600 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

5112 
Издаци за 
инвестици
оно 
оржавање,
реконстру
кцију 
инфрастр
уктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
20 
(Е) 

Д
С 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 Н 73. 
Модернизациј
а пута 
Подосоје 
(208м) 

  25.000,00 
25.

000 
      0 

25.00
0,00 

              
25.00

0 
    25.000 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

5112 
Издаци за 
инвестици
оно 
оржавање,
реконстру
кцију 
инфрастр
уктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
20 
(Е) 

Д
С 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 Н 74. 
Модернизациј
а пута 
Стевановина 
(190м) 

  22.200,00 
22.

200 
      0 

22.20
0,00 

              
22.20

0 
    22.200 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

5112 
Издаци за 
инвестици
оно 
оржавање,
реконстру
кцију 
инфрастр
уктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
20 
(Е) 

Д
С 
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С
 2

, С
Ц

 2
.1

 Н 75. 
Модернизациј
а пута 
Каламанде 
(105м) 

  12.200,00 
12.

200 
      0 

12.20
0,00 

              
12.20

0 
    12.200 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

5112 
Издаци за 
инвестици
оно 
оржавање,
реконстру
кцију 
инфрастр
уктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
20 
(Е) 

Д
С 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 Н 76. 
Модернизациј
а пута Вукове 
њиве - Брежђе 
(157м) 

  16.900,00 
16.

900 
      0 

16.90
0,00 

              
16.90

0 
    16.900 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

5112 
Издаци за 
инвестици
оно 
оржавање,
реконстру
кцију 
инфрастр
уктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
20 
(Е) 

Д
С 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 Н 77. 
Модернизациј
а пута 
Масловаре - 
Лауши (422м) 

  46.400,00 
46.

400 
      0 

46.40
0,00 

              
46.40

0 
    46.400 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

5112 
Издаци за 
инвестици
оно 
оржавање,
реконстру
кцију 
инфрастр
уктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
20 
(Е) 

Д
С 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 Н 78. 
Модернизациј
а пута 
Дабовци - 
Новаци (248м) 

  29.300,00 
29.

300 
      0 

29.30
0,00 

              
29.30

0 
    29.300 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

5112 
Издаци за 
инвестици
оно 
оржавање,
реконстру
кцију 
инфрастр
уктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
20 
(Е) 

Д
С 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 Н 79. 
Модернизациј
а пута Доња 
Слатина 
(100м) 

  10.900,00 
10.

900 
      0 

10.90
0,00 

              
10.90

0 
    10.900 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

5112 
Издаци за 
инвестици
оно 
оржавање,
реконстру
кцију 
инфрастр
уктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
20 
(Е) 

Д
С 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 Н 80. 
Модернизациј
а пута Горња 
Слатина 
(166м) 

  18.300,00 
18.

300 
      0 

18.30
0,00 

              
18.30

0 
    18.300 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

5112 
Издаци за 
инвестици
оно 
оржавање,
реконстру
кцију 
инфрастр
уктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
20 
(Е) 

Д
С 
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С
 2

, С
Ц

 2
.1

 

Н 81. 
Модернизациј
а пута Доњи 
Врбањци - 
Плитска 
(160м) 

  17.700,00 
17.

700 
      0 

17.70
0,00 

              
17.70

0 
    17.700 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

5112 
Издаци за 
инвестици
оно 
оржавање,
реконстру
кцију 
инфрастр
уктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
20 
(Е) 

Д
С 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 Н 82. 
Модернизациј
а пута 
Мирковићи 
(125м) 

  15.500,00 
15.

500 
      0 

15.50
0,00 

              
15.50

0 
    15.500 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

5112 
Издаци за 
инвестици
оно 
оржавање,
реконстру
кцију 
инфрастр
уктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
20 
(Е) 

Д
С 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 

Н 83. 
Модернизациј
а пута Плане 
(235м) 

  30.500,00 
30.

500 
      0 

30.50
0,00 

              
30.50

0 
    30.500 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

5112 
Издаци за 
инвестици
оно 
оржавање,
реконстру
кцију 
инфрастр
уктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
20 
(Е) 

Д
С 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 Н 84. 
Модернизациј
а Ул. Војводе 
Степе 
Степановића 
(200м) 

  35.400,00 
35.

400 
      0 

35.40
0,00 

              
35.40

0 
    35.400 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

5112 
Издаци за 
инвестици
оно 
оржавање,
реконстру
кцију 
инфрастр
уктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
20 
(Е) 

Д
С 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 Н 85. 
Модернизациј
а Ул. 22 
Бригаде ВРС 
(484м) 

  88.700,00 
88.

700 
      0 

88.70
0,00 

              
88.70

0 
    88.700 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

5112 
Издаци за 
инвестици
оно 
оржавање,
реконстру
кцију 
инфрастр
уктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
20 
(Е) 

Д
С 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 

Н 86. 
Модернизациј
а пута Котор 
(190м) 

  20.000,00 
20.

000 
      0 

20.00
0,00 

              
20.00

0 
    20.000 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

5112 
Издаци за 
инвестици
оно 
оржавање,
реконстру
кцију 
инфрастр
уктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
20 
(Е) 

Д
С 
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С
 2

, С
Ц

 2
.1

 

Н 87. 
Модернизациј
а пута 
Ханифићи - 
Доњи 
Врбањци 
(183м) 

  20.000,00 
20.

000 
      0 

20.00
0,00 

              
20.00

0 
    20.000 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

5112 
Издаци за 
инвестици
оно 
оржавање,
реконстру
кцију 
инфрастр
уктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
20 
(Е) 

Д
С 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 

Н 88. 
Модернизациј
а пута Вечићи 
(183м) 

  20.000,00 
20.

000 
      0 

20.00
0,00 

              
20.00

0 
    20.000 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

5112 
Издаци за 
инвестици
оно 
оржавање,
реконстру
кцију 
инфрастр
уктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
20 
(Е) 

Д
С 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 

Н 89. 
Модернизациј
а пута Гарићи - 
Вехаби (162м) 

  19.700,00 
19.

700 
      0 

19.70
0,00 

              
19.70

0 
    19.700 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

5112 
Издаци за 
инвестици
оно 
оржавање,
реконстру
кцију 
инфрастр
уктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
20 
(Е) 

Д
С 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 Н 90. 
Модернизациј
а пута 
Шипраге - 
Демићи 
(170м) 

  20.300,00 
20.

300 
      0 

20.30
0,00 

              
20.30

0 
    20.300 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

5112 
Издаци за 
инвестици
оно 
оржавање,
реконстру
кцију 
инфрастр
уктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
20 
(Е) 

Д
С 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 

Н 91. 
Модернизациј
а пута 
Микановићи - 
Кузмићи 
(295м)  

  28.300,00 
28.

300 
      0 

28.30
0,00 

              
28.30

0 
    28.300 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

5112 
Издаци за 
инвестици
оно 
оржавање,
реконстру
кцију 
инфрастр
уктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
20 
(Е) 

Д
С 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 Н 92. 
Модернизациј
а Улице у 
насељу 
Рипиште - 
Тешићи (80м) 

  8.600,00 
8.6
00 

      0 
8.600

,00 
              8.600     8.600 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

5112 
Издаци за 
инвестици
оно 
оржавање,
реконстру
кцију 
инфрастр
уктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
20 
(Е) 

Д
С 
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С
 2

, С
Ц

 2
.1

 

Н 93. 
Модернизациј
а Улице у 
насељу 
Рипиште 
(124м) 

  14.300,00 
14.

300 
      0 

14.30
0,00 

              
14.30

0 
    14.300 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

5112 
Издаци за 
инвестици
оно 
оржавање,
реконстру
кцију 
инфрастр
уктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
20 
(Е) 

Д
С 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 Н 94. 
Модернизациј
а Ул. Десанке 
Максимовић 
(63м) 

  6.900,00 
6.9
00 

      0 
6.900

,00 
              6.900     6.900 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

5112 
Издаци за 
инвестици
оно 
оржавање,
реконстру
кцију 
инфрастр
уктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
20 
(Е) 

Д
С 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 

Н 95. 
Модернизациј
а пута Бодњик 
(140м) 

  16.600,00 
16.

600 
      0 

16.60
0,00 

              
16.60

0 
    16.600 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

5112 
Издаци за 
инвестици
оно 
оржавање,
реконстру
кцију 
инфрастр
уктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
20 
(Е) 

Д
С 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 Н 96. 
Модернизациј
а пута 
Грабовица - 
Центар (65м) 

  8.600,00 
8.6
00 

      0 
8.600

,00 
              8.600     8.600 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

5112 
Издаци за 
инвестици
оно 
оржавање,
реконстру
кцију 
инфрастр
уктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
20 
(Е) 

Д
С 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 

Н 97. 
Модернизациј
а пута Српска 
Дубока (135м) 

  16.700,00 
16.

700 
      0 

16.70
0,00 

              
16.70

0 
    16.700 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

5112 
Издаци за 
инвестици
оно 
оржавање,
реконстру
кцију 
инфрастр
уктуре 
(КРЕДИТ) 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
20 
(Е) 

Д
С 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 

Н 98. Путеви - 
накнаде шуме 

  15.000,00 
15.

000 
15.000,0

0 
    

15.00
0 

                0     0 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

5112 
Издаци за 
инвестици
оно 
оржавање,
реконструк
цију 
инфрастру
ктуре 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
20 

Д
С 
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С
 2

, С
Ц

 2
.1

 

Н 99. 
Саобраћајни 
објекти - 
мостови 

  20.000,00 
20.

000 
20.000,0

0 
    

20.00
0 

                0     0 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

5112 
Издаци за 
инвестици
оно 
оржавање,
реконструк
цију 
инфрастру
ктуре 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
20 

Д
С 

С
 2

, С
Ц

 2
.2

 

Н 100. 
Водоводи на 
подручју МЗ 

  150.000,00 
150
.00

0 

150.000,
00 

    
150.0

00 
                0     0 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

5111 
Издаци за 
произведе
ну сталну 
имовину- 
Издаци за 
изградњу 
комуналне 
инфрастру
ктуре 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
20 

Д
С 

С
 2

, С
Ц

 2
.4

 Н 101. Вањско 
уређење 
платоа испред 
зграде 
локалне 
управе 

  300.000,00 
300
.00

0 

100.000,
00 

    
100.0

00 
200.0
00,00 

              
200.0

00 
    200.000 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

5111-
Издаци за 
произведе
ну сталну 
имовину-
изградњу 
зграде 
локалне 
управе 
(КРЕДИТ за 
зграду ЛУ) 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
20 
(Е) 

Д
С 

С
 2

, С
Ц

 2
.4

 

Н 102. Вањска 
водоводна 
мрежа, 
фекална и 
оборинска 
канализација 
зграде 
локалне 
управе  

  100.000,00 
100
.00

0 

100.000,
00 

    
100.0

00 
                0     0 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

5111 
Издаци за 
произведе
ну сталну 
имовину- 
Издаци за 
изградњу 
комуналне 
инфрастру
ктуре 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
20 

Д
С 

С
 3

, С
Ц

 3
.1

 

Н 103. 
Канализација 
у градском 
подручју 

  50.000,00 
50.

000 
50.000,0

0 
    

50.00
0 

                0     0 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

5111 
Издаци за 
произведе
ну сталну 
имовину- 
Издаци за 
изградњу 
комуналне 
инфрастру
ктуре 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
20 

З
С 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 

Н 104. 
Модернизациј
а пута Забрђе-
Подосоје, 
дионица 
Забрђе-мост 
Шибови 500 м 

  40.000,00 
40.

000 
      0             

40.
000
,00 

  
40.00

0 
    40.000 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

5112 
Издаци за 
инвестици
оно 
оржавање,
реконструк
цију 
инфрастру
ктуре 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
20 
(Е) 

Д
С 
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С
 2

, С
Ц

 2
.1

 

Н 105. 
Модернизациј
а пута Липа  
Забрђе-
Дубоки поток, 
500 м  

  50.000,00 
50.

000 

  

    0             
50.

000
,00 

  
50.00

0 
    50.000 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

5112 
Издаци за 
инвестици
оно 
оржавање,
реконструк
цију 
инфрастру
ктуре 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
20 
(Е) 

Д
С 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 

Н 58 Пропусти 
Бољанићи-
Вагани 
(поплаве) 

  1.949,00 
1.9
49 

  

    0 
1.949

,00 
              1.949     1.949 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

5111 
Издаци за 
произведе
ну сталну 
имовину- 
Издаци за 
изградњу 
комуналне 
инфрастру
ктуре 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
20 
(Е) 

Д
С 

С
 3

, С
Ц

 3
.1

 Н 106.  
Канализација 
фекалана-
Јосифа 
Панчића 

     1.890,00 
1.8
90 

1.890,00     1.890                 0     0 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

5111 
Издаци за 
произведе
ну сталну 
имовину- 
Издаци за 
изградњу 
комуналне 
инфрастру
ктуре 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
20 

З
С 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 

Н ... Пут 
Баштина 

  40.666,00 
40.

666 
40.666,0

0 
    

40.66
6 

                0     0 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

5112 
Издаци за 
инвестици
оно 
оржавање,
реконструк
цију 
инфрастру
ктуре 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
20 

Д
С 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 

Н 59 Пут 
Бодњик-Д 
Ободник 

  10.840,00 
10.

840 
10.840,0

0 
    

10.84
0 

                0     0 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

5112 
Издаци за 
инвестици
оно 
оржавање,
реконструк
цију 
инфрастру
ктуре 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
20 

Д
С 

С
 2

, С
Ц

 2
.1

 

Н 59 Пут 
Шипраге-
Керле  

  34.978,00 
34.

978 
34.978,0

0 
    

34.97
8 

                0     0 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

5112 
Издаци за 
инвестици
оно 
оржавање,
реконструк
цију 
инфрастру
ктуре 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
20 

Д
С 
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С
 2

, С
Ц

 2
.1

 

N 60 
Приступни 
Микановићи 

  12.424,00 
12.

424 
12.424,0

0 
    

12.42
4 

                0     0 

Одјеље
ње за 
простор
но 
уређење 
и 
стамбен
о 
комунал
не 
послове 

5112 
Издаци за 
инвестици
оно 
оржавање,
реконструк
цију 
инфрастру
ктуре 

Одјељ
ење за 
просто
рно 
уређе
ње и 
стамб
ено 
комун
алне 
посло
ве 

20
20 

Д
С 

        0       0                 0 
  

  0           

U K U P N O: 

  

       
10.552.481  

         
6.6
63.

943  

          
1.781.65

6  

                      
-  

                     
-  

        
1.781

.656  

        
4.341

.949  

         
158.
600  

    
100
.00

0  

                
-  

             
-  

           -  

         
281
.73

8  

                     
-  

        
4.882

.287  

                       
-  

                       
-  

      
4.882.287  

    

 

   

  
    

  
        

      

 

 

  

 

     

 

                      
КЛAСИФИКAЦИJA ПРOJEКATA(кojи су прeдвиђeни зa 
финaнсирaњe диjeлoм или у пoтпунoсти из eкстeрних 
извoрa): 

A-прojeкти зa кoje нeмa идeje oд кудa би сe мoгли финaнсирaти         

 

Б-прojeкти зa кoje имa идeje кo би мoгao бити дoнaтoр aли ниje нaпрaвљeн прojeктни приjeдлoг и ниje aплицирaнo         

Ц-прojeкти зa кoje имa идeja кo би мoгao бити дoнaтoр, зa кoje je нaпрaвљeн прojeктни приjeдлoг  и 
aплицирaнo je aли нeмa пoврaтнe инфoрмaциje         

  

Д-прojeкти зa кoje имa идeja кo би мoгao бити дoнaтoр, зa кoje je нaпрaвљeн прojeктни приjeдлoг и 
aплицирaнo je тe je дoбивeнa пoврaтнa инфoрмaциja o финaнсирaњу         

  E-прojeкти зa кoje je у писaнoj фoрми пoтврђeнo финaнсирaњe и oсигурaнa срeдствa         

                

 Број: 01-022-53/20                                                          ПРЕДСЈЕДНИК       

 Датум:  16.07.2020. године                                                 СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ       

              Котор Варош               

                                                          Ибрахим Палић,с.р       
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На основу члана 139. став 3) и 4)  Пословника о раду Скупштине општине Котор 

Варош („Службени гласник Општине Котор Варош“, број: 17/17 и 13/18), након 

упоређивања изворног текста Правилника о условима и начину стицања права за санирање 

клизишта и поправку девастираних  земљишта за 2020. годину („Службени гласник 

Општине Котор Варош“, број: 7/20), секретар Скупштине општине Котор Варош је 

утврдила да се објављени текст прописа не слаже са изворником, те даје 

 

ИСПРАВКУ 

Правилника о условима и начину стицања права за санирање клизишта и 

поправку девастираних  земљишта за 2020.годину 

 

1. У преамбули Правилника број Службеног гласника Програма о коришћењу 

средстава накнаде на основу промјене намјене пољопривредног земљишта у 

непољопривредне сврхе за 2020 годину треба да стоји 3/20, а умјесто члана 46. 

Статута, треба да стоји „члан 67. Статута“.  

2.  Послије члана 2 треба да стоји члан 3, а остали чланови се помијерају закључно са 

чланом 7. 

3. У члану 3 став 6. брише се. 

4. Ова исправка ступа на снагу даном вршења исправке, а иста ће се објавити у 

„Службеном гласнику Општине Котор Варош“. 

Образложење 

Након упоређивања изворног текста Правилника о условима и начину стицања права 

за санирање клизишта и поправку девастираних земљишта за 2020.годину са објављеним 

текстом Правилника, а након примједбе Одјељења за привреду, утврђено је да је на објаву 

у Службеном гласнику Стручној служби од стране Одјељења за привреду послана радна 

верзија документа, која се разликује од коначне потписане верзије. Разлика се односи на 

преамбулу акта, погрешно нумерисање чланова (два пута поновљен члан 2) те непостојећи 

став 6. у садашњем члану 3. Из наведених разлога доноси се ова исправка Правилника о 

условима и начину стицања права за санирање клизишта и поправку девастираних 

земљишта за 2020.годину. 

 

 

Број: 01/1-022-140/20                В.Д. СЕКРЕТАР 

Датум: 19.11.2020. године        СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ 

            Снежана Мирковић, дипл.правник,с.р. 
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ПЛАН ОПЕРАТИВНОГ СПРОВОЂЕЊА ПЛАНА АКТИВНОСТИ И ПРОВОЂЕЊА 

МЈЕРА ЗАШТИТЕ И    СПАСАВАЊА ОД СНИЈЕГА И ВЕЋИХ СЊЕЖНИХ 

ПАДАВИНА ЗА ОПШТИНУ КОТОР ВАРОШ У ЗИМСКОЈ СЕЗОНИ 2020/21. ГОДИНИ 

УВОД 

План активности на спровођењу мјера заштите и спасавања од сњежних падавина и 

снијега од интереса за Републику Српску за период 2020-2023. године (у даљем тексту: 

План активности) је План Владе Републике Српске и основни документ за координацију и 

спровођење додатних или посебних задатака и активности републичких органа, 

градова/општина, привредних друштава, других правних лица и удружења грађана који 

спроводе дјелатности од значаја за ову област. 

Републичка управа цивилне заштите надлежна је за координацију, усклађивање, праћење 

и усмјеравање свих активности везано за спровођење овог плана. 

План активности има сљедеће цјелине: 

I - ИЗВОД ИЗ ПРОЦЈЕНЕ УГРОЖЕНОСТИ, 

II - НОРМАТИВНЕ И ОПШТЕ ПРЕТПОСТАВКЕ ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ ПЛАНА 

АКТИВНОСТИ, 

III - СПРОВОЂЕЊЕ МЈЕРА ПРЕВЕНТИВНОГ ДЈЕЛОВАЊА, 

IV - СПРОВОЂЕЊЕ МЈЕРА ОДГОВОРА, 

V - СПРОВОЂЕЊЕ МЈЕРА ОПОРАВКА, 

VI - ИЗВЈЕШТАВАЊЕ О РЕАЛИЗАЦИЈИ ЗАДАТАКА ИЗ ПЛАНА, 

VII - ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ. 

I - ИЗВОД ИЗ ПРОЦЈЕНЕ УГРОЖЕНОСТИ 

Снијег представља врло озбиљну временску појаву која се често манифестује као непогода 

и утиче на све сегменте дјелатности човјека и живота заједнице. Његов утицај на 

пољопривреду је огроман и зависи од времена појаве. Штити озиме усјеве од зимских 

мразева, представља залиху воде за биљке у прољећним мјесецима, међутим, кад изостане, 

а јаве се јаки мразеви, биљне културе су знатно угрожене. Водни режим и цијела 

хидропривреда зависе од сњежног покривача, посебно у мјесецима када наступа његово 

топљење, када утиче на појаву поплава. За вријеме обилних сњежних падавина удружених 

са ниском температуром долази до стварања наслага снијега на далеководима, што 

оптерећује водове и може изазвати преоптерећење истих и условити њихово кидање. У 

грађевинарству се мора водити рачуна о оптерећености конструкција и кровова снијегом, 
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будући да ће влажан и дебео сњежни покривач толико оптеретити конструкције и изазвати 

урушавања истих с могућношћу и људских жртава. Посебно велики негативан утицај 

сњежне падавине имају на комуникације и саобраћај. Код јаких сњежних падавина често се 

дешава да путеви буду завијани у вишим предјелима и непроходни, па читава насеља 

(углавном у вишим предјелима) буду одсјечена. Уз јак снијег често се у планинама јавља и 

јак вјетар који прави наносе и сметове, па на појединим мјестима висина сњежних наноса 

може бити и по неколико метара (превоји). Често се и ниске температуре јављају у том 

периоду, па је комбинација ова два фактора најнеповољнија када нека мјеста или људи (нпр. 

завијани у колони) буду одсјечени од остатка свијета, па ниске температуре могу довести 

до смрзавања. Често је и приступ ваздухом отежан или немогућ због јаког вјетра и падавина, 

поготово ако се ради о планинским предјелима. 

Сњежне падавине се јављају током зимских мјесеци, углавном од децембра до фебруара, а 

рјеђе у новембру и марту. Снијег је метеоролошка појава која показује веома велику 

промјенљивост у односу на просторно јављање, распрострањеност и висину. Јаким 

сњежним падавинама су погођена је цијела Републике Српске, осим крајњег југа, гдје је то 

ријетка појава. До 2012. године на југу Херцеговине нису биле забиљежене веће сњежне 

падавине, али током фебруара 2012. и на крајњем југу је било јаког снијега који је условио 

бројне проблеме. Наведене године и општина Котор Варош у мјесецу фебруару била је 

погођена великим снијегом када је и проглашена ванредна ситуација. Анализа снијега се 

спроводи на основу учесталости падања, максималне висине сњежног покривача и 

повратних периода јављања, те броја дана са сњежним покривачем ≥ 10, 30, 50 cm. Овдје 

треба напоменути да стварна висина снијега као посљедица вијавица и стварања сметова на 

појединим мјестима може достићи неуобичајено велику висину. 

Праг за упорозење у метеоаларму за Републику Српску и БиХ је рангиран у четири нивоа и 

постоје два критеријума, један за југ Херцеговине и други за остале предјеле. 

Ниво упозорења Херцеговина Остали предјели 

Зелено <5 cm / 24 h < 10 cm / 24 h 

Жуто > 5 cm / 24 h > 10 cm / 24 h 

Наранџасто > 15 cm / 24 h > 30 cm / 24 h 

Црвено > 30 cm / 24 h > 80 cm / 24 h 

II - НОРМАТИВНЕ И ОПШТЕ ПРЕТПОСТАВКЕ ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ ПЛАНА 

АКТИВНОСТИ 

1.У циљу благовремени припрема за предстојећи зимски период, одржати сједницу 

општинског штаба за ванредне ситуације са субјектима од значаја за спровођење 

превентивних и оперативних мјера заштите и спасавања од сњежних падавина и снијега. 

На сједници усвојити: 
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а) план рада штаба за ванредне ситуације на спровођењу превентивних и оперативних мјера 

заштите и спасавања од сњежних падавина и снијега за период од 2020/21. године. 

б) план оперативног спровођења плана активности са ажурним прегледом субјеката 

заштите и спасавања на подручју општине од непосредног значаја за ову област, 

в) анализу стања опремљености и обучености субјеката од значаја за заштиту и спасавање 

од сњежних падавина и снијега, а све у циљу правовремене припреме за спровођење 

планираних задатака, 

г) финансијски план општине за спровођење задатака из ове области. 

 

Извршилац задатка: служба ЦЗ-е, , Начелник општине 

Учесници: општински штаб за ван.ситуације, субјекти од значаја за 

спровођење превентивних и оперативних мјера заштите и 

спасавања од сњежних падавина и снијега. 

Рок: 02. новембар текуће године. 

2. Донијети план зимске службе и упознати извршиоце радова на путевима са задацима и 

обавезама које произилазе из плана зимске службе одржавања локалних и 

некатегорисаних путева. 

Извршиоци задатка: општина. 

Рок: Према програму СО-е  

Напомена: извјештај о реализацији задатка извршиоци су обавезни доставити Минист. 

Саобраћаја и веза и РУ ЦЗ-е најкасније до 10.новембра текуће године. 

3. Доставити план зимске службе са јасно дефинисаним путним правцима (укључујући 

локалне и некатегорисане путеве) и називом правног или физичког лица са којим је 

закључен уговор о одржавању пута у зимском периоду и доставити Републичкој управи 

цивилне заштите, путем подручних одјељења. 

Извршилац задатка: општина 

Учесници: д.о.о. по потписаном уговору 

Рок: 31. октобра текуће годинe   

III - СПРОВОЂЕЊЕ МЈЕРА ПРЕВЕНТИВНОГ ДЈЕЛОВАЊА 

4. Ради упознавања становништва, посебно учесника у саобраћају, са могућим сњежним 

падавинама и њиховим посљедицама, обезбиједити неопходно информисање о томе, те 

путем средстава информисања и путем кратког броја за хитне интервенције 121 

пријављивати могуће опасности узроковане великим сњежним падавинама. 

Извршиоц задатка: Служба ЦЗ-е општине, 

Учесник: Локални радио. 

Рок: у току зимске сезоне. 
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5. Са овим планом и планом оперативног спровођења плана, њиховим циљевима и 

задацима упознати удружења за заштиту природе, еколошка удружења, извиђаче, 

планинарска друштва и клубове и друге невладине организације. На овај начин развијати 

свијест о потреби спровођења мјера заштите од сњежних падавина и снијега, те осмислити 

начин њиховог ангажовања на конкретним задацима и то медијски промовисати. 

Извршилац задатка: служба ЦЗ-е општине. 

Учесници: удружења, организације наведени у задатку. 

Рок: 10. новембар текуће године. 

6. Посебну пажњу посветити најугроженијим подручјима. У том смислу ажурирати базу 

података која садржи спискове старијих, изнемоглих и непокретних лица, трудница, 

инвалида, лица у стању социјалне потребе, бескућника, специфичних категорија болесника, 

као што су лица која живе са дијабетесом, лица за дијализу, дјеца са посебним потребама и 

слично, као и да ажурирају и спискове и других лица угрожених од већих сњежних 

падавинама и снијега, те спроводити, према потреби, и друге мјере и активности. 

Извршилац задатка: служба ЦЗ-е општине. 

Учесници: ЈУ Дом здравља, ЈУ ЦСР 

Рок: стални задатак. 

7. Сагледати могућност да се изврши санација оштећених путних комуникација, узимајући 

у приоритет најкритичнија мјеста, извршити обиљежавање ивица коловоза одговарајућим 

маркерима и благовремено обавјештавати грађане, предузећа и друга правна лица о стању 

на путевима. 

Извршиоци задатка: општина. 

Учесник: д.о.о. по уговору 

Рок: у законом прописаном року. 

8. У зимском периоду одржавања путева (од 15. новембра текуће до 15. марта наредне 

године, с тим да зависно од метеоролошких услова овај период може почети раније, 

односно завршити касније) организовати пунктове зимске службе и обезбиједити потребне 

количине абразивног и другог материјала за посипање. 

Извршиоци задатка: општина. 

Учесник: д.о.о. из уговора 

Рок: у наведеном периоду 

9. Спријечити неконтролисано одлагање смећа и благовремено очистити водотоке од 

шибља и отпада ради обезбјеђења нормалног протока воде како не би дошло до стварања 

вјештачких акумулација и ледених санти које би могле угрозити мостове. 

Извршилац задатка: Комунална полиција 

Учесник: Служба ЦЗ 

Рок: Трајан задатак 



 
 БРОЈ 15/20 „СЛУЖБЕНИ ГЛАСНИК ОПШТИНЕ КОТОР ВАРОШ“ Страна 79 

 

10. Ради што редовнијег и безбједнијег одвијања саобраћаја у зимском периоду, 

успоставити трајну сарадњу са Министарством унутрашњих послова, Републичким 

хидрометеоролошким заводом, Ауто-мото савезом Републике Српске и средствима јавног 

информисања. 

Извршиоци задатка: општина, служба ЦЗ-е 

Учесници: Министарство саобраћаја и веза, Министарство унутрашњих 

послова, Републички хидрометеоролошки завод, Ауто-мото савез 

Републике Српске. 

Рок: у току зимског периода. 

11. На прикладан начин обавијестити и упознати власнике и кориснике стамбених и 

пословних објеката да су обавезни обезбиједити уклањање снијега и леда са површина 

испред својих објеката, скидање снијега и обијање леденица са кровова уколико 

представљају опасност по грађане и имовину и паркирати моторна возила на начин који 

неће ометати пролаз и интервенцију машина за рашчишћавање снијега. 

Извршилац задатка: служба ЦЗ-е 

Учесник: комунална полиција. 

Рок: пред почетак зимске сезоне. 

12. Упознати органе, организације, предузећа и друга правна и физичка лица да су у 

извршавању обавезе обавјештавања о елементарној непогоди и другој несрећи које могу 

угрозити људе, материјална и друга добра дужни позивом на број 121 оперативно-

комуникативном центру (који је бесплатан) или на друге бројеве, 122 полиција,123 

ватрогасци и 124 хитна помоћ, такође бесплатни позиви. 

Извршиоц задатка: служба ЦЗ-е.  

Учесници: Локални радио, Ватрогасно друштво 

Рок: према потреби 

13. Обезбиједити неопходна МТС и опрему за рашчишћавање путних комуникација у 

зимском периоду и довести их у стање потпуне исправности. 

Извршиоци задатка: општина, служба ЦЗ-е. 

Учесник: Јавна предузећа, д.о.о. по уговору  

Рок: 1. новембар текуће године. 

14. Обезбиједити предуслове за достављање информација и извјештаја о стању 

угрожености, предузетим мјерама и другим релевантним подацима Републичкој управи 

цивилне заштите путем оперативно-комуникативних центара свакодневно, а по потреби, и 

више пута дневно, усљед непосредне опасности од сњежних падавина. 

Извршилац задатка: општина, служба ЦЗ-е 

Учесник: Републичка управа цивилне заштите. 

Рок: прије почетка зимске сезоне. 
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15. Благовремено, путем домова здравља и апотека, становништву у угроженим 

подручјима обезбиједити довољне количине потребних лијекова и медицинских средстава 

за вријеме трајања евентуалне угрожености од сњежних падавина и снијега. 

Извршилац задатка: општина, служба ЦЗ-е 

Учесници: Министарство здравља и социјалне заштите, Републичка управа 

цивилне заштите, Црвени крст Републике Српске, Хеликоптерски 

сервис Републике Српске, општина. 

Рок: 10. новембар текуће године и према потреби. 

16. У најсложенијим ситуацијама, када су директно угрожена насеља и живот грађана, 

планирати ангажовање тимова за деминирање Републичке управе цивилне заштите. 

Извршилац задатка: Републичка управа цивилне заштите. 

Учесник: општина, служба ЦЗ-е. 

Рок: према потреби. 

17. Извршити отклањање техничких и других недостатака на возилима, опреми и техници 

потребној за извођење акција заштите и спасавања од сњежних падавина и снијега. 

Извршиоци задатка: служба ЦЗ-е општине.  

Учесник: привредна друштва и друга правна лица од посебног значаја за 

заштиту и спасавање. 

Рок: 1. новембар текуће године и у току акције по потреби. 

18. На основу досадашњих искустава, утврдити оптималан број потребне механизације и 

радне снаге за реализацију задатака утврђених овим планом, те у том смислу извршити 

набавку недостајуће механизације, односно закључити уговоре са предузећима која имају 

потребну механизацију и која са сигурношћу могу обавити тражени посао. 

Извршиоци задатка: служба ЦЗ-е.  

Учесник: општина, предузећа по уговору и други привредни субјекти. 

Рок: 05. новембар текуће године. 

IV - СПРОВОЂЕЊЕ МЈЕРА ОДГОВОРА 

19. У случају повећане/непосредне опасности од већих сњежних падавина и њихових 

посљедица, рад и дежурства ускладити са метеоролошком ситуацијом и координирати рад 

са органима и службама општине.и предузимати друге потребне мјере. 

Извршилац задатка: општина, служба ЦЗ-е 

Учесник: Републичка управа цивилне заштите, ПС Котор Варош, 

ватрогасци. 

Рок: према потреби. 
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19. Оперативне мјере спроводити у складу са овим планом и планом оперативног 

спровођења плана активности на спровођењу посебних мјера заштите и спасавања од 

сњежних падавина и снијега општине, при чему руководећу улогу, сходно законским и 

планским одредбама, има штаб за ванредне ситуације општине. 

Извршиоци задатка: штаб за ванредне ситуације општине. 

Учесници: општина, привредна друштва и друга правна лица од значаја за 

реализацију планираних мјера. 

Рок: према потреби. 

20. Наредба за ангажовање привредних субјеката, а на основу процјене угрожености од 

стране општине. 

Извршилац задатка: начелник општине. 

Учесници: субјекти који имају обавезу по уговору. 

Рок: у складу са потребом. 

21. Информисање грађана о насталој ситуацији, мјерама које се предузимају, као и давање 

упутстава грађанима и другим субјектима о поступању. 

Извршиоци задатка: Начелник општине или штаб за ванредне 

ситуације ако је активиран. 

Учесници: медији. 

Рок: у току елементарне непогоде. 

22. Успостављање додатних пунктова за регулисање и контролу саобраћаја са тежиштем 

на тешко проходним саобраћајним комуникацијама. 

Извршилац задатка: ПС Котор Варош. 

Учесници: општина или штаб за ванредне ситуације ако је активиран. 

Рок: у току елементарне непогоде. 

23. Чишћење локалних и некатегорисаних путева који су у надлежности општине. 

Извршилац задатка: општина. 

Учесници: привредни субјекти са којима је општина потписала уговор о 

одржавању локалних путева у зимском периоду, у складу са 

могућностима. 

Рок: у току елементарне непогоде по плану одржавања путева 

општине. 

24. Чишћење снијега са прилазног пута - стазе од објекта до саобраћајнице која је 

обухваћена планом одржавања путева у зимским условима, испред пословног објекта, као 

и чишћење снијега и скидање леденица са кровова објекта. 
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Извршиоци задатка: грађани, власник пословног објекта, заједница етажних власника, 

органи и институције, привредно друштво или друго правно 

лице. 

Учесник: општина, служба ЦЗ-е. 

Рок: по настанку елементарне непогоде. 

25. Чишћење снијега са паркинг-простора.  

Извршиоци задатка: организација која управља паркинг- простором, остали власници 

или корисници паркинг-простора (етажни власници, физичка и 

правна лица корисници паркинг- простора). 

Учесник: општина 

Рок: по настанку елементарне непогоде 

26. Обезбјеђење функционисања веза без обзира на временске или било какве друге 

услове. 

Извршиоци задатка: “Телеком Српске" а.д. Бањалука ПЈ Котор Варош, служба ЦЗ-е. 

Учесници: Министарство саобраћаја и веза, Републичка управа цивилне 

заштите. 

Рок: сталан задатак. 

27. Обезбјеђење континуираног снабдијевања електричном енергијом без обзира на 

временске и друге услове. 

Извршиоци задатка: “Електрокрајина Бања Лука" ПЈ Котор Варош. 

Учесник: Министарство индустрије, енергетике и рударства. 

Рок: сталан задатак. 

28. Обезбјеђење водоснабдијевања. 

Извршилац задатка: општина. 

Учесници: штаб за ванредне ситуације, а.д.”Бобас“. 

Рок: сталан задатак. 

29. Проглашење ванредне ситуације. 

Извршилац задатка: начелник општине, општински штаб за ванредне ситуације 

Учесници: чланови штаба за ванредне ситуације општине. 

Рок: у складу са процјеном ситуације. 

Напомена: ванредна ситуација се у принципу проглашава у случају да насталој опасности 

не могу адекватно одговорити службе чија је то редовна дјелатност и субјекти са којима је 

потписан уговор о сарадњи. 

30. Активирање штаба за ванредне ситуације општине. 



 
 БРОЈ 15/20 „СЛУЖБЕНИ ГЛАСНИК ОПШТИНЕ КОТОР ВАРОШ“ Страна 83 

 

Извршилац задатка: начелник општине, служба ЦЗ-е. 

Учесници: чланови штаба за ванредне ситуације општине. 

Рок: у складу са процјеном ситуације. 

31. Наредба о активирању оперативно-комуникативног центра у случају када је 

проглашена ванредна ситуација. 

Извршилац задатка: начелник општине, служба ЦЗ-е. 

Учесници: чланови штаба за ванредне ситуације општине. 

Рок: у складу са процјеном ситуације. 

32. Доношење наредбе о ангажовању додатних материјално-техничких капацитета 

општине у случајевима када се адекватан одговор не може пружити са капацитетима 

субјеката по уговору. 

Извршиоци задатка: начелник општине или штаб за ванредне ситуације ако је 

активиран. 

Учесници: власници МТС за чишћење путева. 

Рок: у складу са ситуацијом. 

33. Организација узбуњивања и давања упутстава за дјеловање у случају елементарне 

непогоде. 

Извршиоци задатка: штаб за ванредне ситуације ако је активиран. 

Учесници: медији, “Телеком Српске" а.д. Бањалука-ПЈ Котор Варош, 

полиција, ватрогасци, служба ЦЗ-е- 

Рок: у складу са процјеном ситуације. 

34. Издавање наредбе за евакуацију, организација евакуације и збрињавања угроженог 

становништва. 

Извршиоци задатка: општина, односно штаб за ванредне ситуације ако је активиран. 

Учесници: субјекти који располажу са капацитетима за смјештај, 

Републичка управа цивилне заштите. 

Рок: у складу са потребом евакуације и збрињавања. 

35. Тражење помоћи у чишћењу путева од Владе Републике Српске или Републичког 

штаба за ванредне ситуације ако је активиран. 

Извршиоци задатка: начелник општинештаб за ванредне ситуације. 

Учесници: Министарство саобраћаја и веза, Републичка управа цивилне 

заштите, Републички штаб за ванредне ситуације ако је 

активиран. 

Рок: у складу са процјеном ситуације. 
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Напомена: помоћ се са нивоа Републике тражи након што су исцрпљени сви расположиви 

капацитети јединица локалне самоуправе, у складу са Упутством о тражењу, пружању и 

прихватању помоћи заштите и спасавања у ванредним ситуацијама (“Службени гласник 

Републике Српске", број 53/13). 

36. Евакуација болесних и угрожених који се налазе на неприступачним мјестима. 

Извршиоци задатка: општина, односно штаб за ванредне ситуације, Хеликоптерски 

сервис Републике Српске, специјализована јединица за заштиту и 

спасавање са висина. 

Учесници: Влада Републике Српске, Републичка управа цивилне заштите, 

Републички штаб за ванредне ситуације ако је активиран. 

Рок: у складу са процјеном ситуације. 

Напомена: ангажовање Хеликоптерског сервиса Републике Српске и специјализоване 

јединице за заштиту и спасавање са висина захтијева се у складу са Упутством о тражењу, 

пружању и прихватању помоћи заштите и спасавања у ванредним ситуацијама. 

37. Достављање лијекова угроженом становништву које живи на неприступачним или 

тешко приступачним теренима. 

Извршиоци задатка: општина, односно штаб за ванредне ситуације, Хеликоптерски 

сервис Републике Српске, специјализована јединица за заштиту и 

спасавање са висина. 

Учесници: Министарство здравља и социјалне заштите, Републичка управа 

цивилне заштите, Републички штаб за ванредне ситуације ако је 

активиран. 

Рок: у складу са процјеном ситуације. 

Напомена: ангажовање се захтијева у складу са Упутством о тражењу, пружању и 

прихватању помоћи заштите и спасавања у ванредним ситуацијама. 

38. Достављање хране и пакета хигијене угроженом становништву. 

Извршиоци задатка: општина, односно штаб за ванредне ситуације, Хеликоптерски 

сервис Републике Српске, ООЦК, Центар за социјални рад. 

Учесници: Министарство трговине и туризма, Републичка управа цивилне 

заштите, Црвени крст Републике Српске, Републички штаб за 

ванредне ситуације ако је активиран. 

Рок: у складу са процјеном ситуације. 

39. Ангажовање волонтера на пружању помоћи угроженом становништву. 

Извршиоци задатка: општина, односно штаб за ванредне ситуације. 

Учесници: припадници ЦЗ-е, Црвени крст општине. 

Рок: у складу са процјеном ситуације. 
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40. Упућивање захтјева за ангажовање и ангажовање капацитета Оружаних снага Босне и 

Херцеговине. 

Извршиоци задатка: Влада Републике Српске, Републички штаб за ванредне 

ситуације ако је активиран. 

Учесници: штаб за ванредне ситуације општине, Републицка управа ЦЗ-е. 

Рок: у складу са процјеном ситуације. 

41. Достављање редовних и ванредних информација за вријеме елементарне непогоде о 

ситуацији на терену, мјерама које се предузимају, ангажованим снагама, приједлогом мјера 

и друго по захтјеву Републичке управе цивилне заштите Републике Српске. 

Извршиоци задатка: општина или штаб за ванредне ситуације ако је активиран. 

Учесник: Републичка управа цивилне заштите. 

Рок: у току елементарне непогоде. 

V - СПРОВОЂЕЊЕ МЈЕРА ОПОРАВКА 

42. Санирање посљедица на материјалним добрима на којима је причињена штета. 

Извршиоци задатка: општина, грађани, органи и институције, привредна друштва 

или друго правно лице. 

Учесници: Влада Републике Српске, Републичка управа цивилне заштите. 

Рок: у складу са процјеном ситуације. 

43. Формирање комисије за процјену штете настале усљед елементарне непогоде на нивоу 

општине. 

Извршилац задатка: начелник општине. 

Учесник: штаб за ванредне ситуације ако је активиран, чланови комисије. 

Рок: у складу са процјеном ситуације. 

44. Предузимање мјера на санацији посљедица и опоравку од елементарне непогоде и 

пружање помоћи угроженим са нивоа општине у складу са могућностима општине. 

Извршилац задатка: општина. 

Учесници: угрожени субјекти. 

Рок: у складу са процјеном ситуације. 

 

VI - ИЗВЈЕШТАВАЊЕ О РЕАЛИЗАЦИЈИ ЗАДАТАКА ИЗ ПЛАНА 

45. О реализацији задатака из овог плана извршиоци задатака су дужни доставити извјештај 

Министарству саобраћаја и веза Републике Српске и Републичкој управи цивилне заштите 

најкасније до 1. новембра текуће године, а по завршетку зимске сезоне, доставити 
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Министарству саобраћаја и веза и Републичкој управи цивилне заштите коначан извјештај 

о стању на угроженом подручју и реализацији мјера из овог плана најкасније 20 дана по 

завршетку зимске сезоне. 

VII - ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ 

46. Извршиоци задатака утврђени овим планом дужни су у оквиру својих надлежности 

реализовати и друге задатке из домена заштите и спасавања од сњежних падавина и снијега 

кроз све фазе: превентива, одговор и опоравак, а који ће за резултат имати спречавање 

настанка или ублажавање посљедица елементарне непогоде изазване сњежним падавинама 

и снијегом. 

47. Извршиоци задатака утврђени овим планом дужни су у оквиру властитог буџета 

обезбиједити финансијска средства потребна за њихову реализацију. 

48. Овај План објавиће се у “Службеном гласнику општине Котор Варош 

 

Број:03/3-81-120/20        Начелник 

Датум:02.11.2020.године                                                                        Зденко Сакан,с.р. 
 

5 

  

На основу  члана 59. Закона о локалној самоуправи (''Службени гласник Републике 

Српске'', број:97/16), члана 67. Статута општине Котор Варош (''Службени гласник  

општине Котор Варош'', број:10/17), те члана 15. и члана 16. Одлуке о извршењу  буџета 

општине Котор Варош за 2020. годину (''Службени гласник општине Котор Варош'', 

број:13/19), Начелник општине Котор Варош дана 31.08.2020 године, д о н о с и 

 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 

О ОДОБРЕЊУ  РЕАЛОКАЦИЈЕ СРЕДСТАВА 

 

1. Одобрава се  реалокација  средстава буџетском кориснику општине Котор Варош – 

Скупштина општине ( организациони код  00530110) у планираном оквиру за 2020. 

годину  у износу од 2.100,00 KM. 

 

2. Реалокација средстава  из тачке 1. биће извршена са позиције: 

• 412900-расходи по основу репрезентације 

на позицију: 

- 412400-расходи за материјал за посебне намјене - отклањање последица 

проузрокованих пандемијом COVID 19, у оквиру потошачке јединице 

Општа управа  (организациони код 00530130). 
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3. За извршење  Рјешења  задужује се  Одјељење за финансије - трезор. 

 

4. Ово Рјешење ступа  на снагу даном доношења, а  биће објављено у  ''Службеном 

гласнику  општине Котор Варош ''. 

 

Број : 05-403-1/20 

Датум: 31.08.2020. године 

НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 

            Зденко Сакан, с.р.          
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 На основу  члана 59. Закона о локалној самоуправи (''Службени гласник Републике 

Српске'', број:97/16), члана 67. Статута општине Котор Варош (''Службени гласник  

општине Котор Варош'', број:10/17), те члана 15. и члана 16. Одлуке о извршењу  буџета 

општине Котор Варош за 2020. годину (''Службени гласник општине Котор Варош'', 

број:13/19), Начелник општине Котор Варош дана 31.08.2020 године, д о н о с и 

 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 

О ОДОБРЕЊУ  РЕАЛОКАЦИЈЕ СРЕДСТАВА 

 

1. Одобрава се  реалокација  средстава буџетском кориснику општине Котор Варош – 

Територијална ватрогасна јединица ( организациони код  00530125) у планираном 

оквиру за 2020. годину  у износу од 410,00 KM. 

 

2. Реалокација средстава  из тачке 1. биће извршена са позиције: 

• 412700-расходи за административно правне услуге 

на позицију: 

- 412200-расходи по основу утрошка енергије, у оквиру исте потошачке 

јединице. 

 

3. За извршење  Рјешења  задужује се  Одјељење за финансије - трезор. 

 

4. Ово Рјешење ступа  на снагу даном доношења, а  биће објављено у  ''Службеном 

гласнику  општине Котор Варош ''. 

 

 

Број : 05-403-1/20-2 

Датум: 31.08.2020. године 

Котор Варош         

НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 

            Зденко Сакан, с.р.          
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На основу  члана 59. Закона о локалној самоуправи (''Службени гласник Републике 

Српске'', број:97/16), члана 67. Статута општине Котор Варош (''Службени гласник  

општине Котор Варош'', број:10/17), те члана 15. и члана 16. Одлуке о извршењу  буџета 

општине Котор Варош за 2020. годину (''Службени гласник општине Котор Варош'', 

број:13/19), Начелник општине Котор Варош дана 31.08.2020 године, д о н о с и 

 

 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 

О ОДОБРЕЊУ  РЕАЛОКАЦИЈЕ СРЕДСТАВА 

 

1. Одобрава се  реалокација  средстава буџетском кориснику општине Котор Варош – 

Одјељење за финансије ( организациони код  00530140) у планираном оквиру за 

2020. годину  у износу од 6.800,00 KM. 

 

2. Реалокација средстава  из тачке 1. биће извршена са позиције: 

• 411100-расходи за бруто плате 

на позицију: 

- 411400-расходи за отпремнине и једнократне помоћи, у оквиру исте 

потошачке јединице. 

 

3. За извршење  Рјешења  задужује се  Одјељење за финансије - трезор. 

 

4. Ово Рјешење ступа  на снагу даном доношења, а  биће објављено у  ''Службеном 

гласнику  општине Котор Варош ''. 

 

Број : 05-403-1/20-3 

Датум: 31.08.2020. године 

НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 

             Зденко Сакан, с.р.          
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 На основу  члана 59. Закона о локалној самоуправи (''Службени гласник Републике 

Српске'', број:97/16), члана 67. Статута општине Котор Варош (''Службени гласник  

општине Котор Варош'', број:10/17), те члана 15. и члана 16. Одлуке о извршењу  буџета 

општине Котор Варош за 2020. годину (''Службени гласник општине Котор Варош'', 

број:13/19), Начелник општине Котор Варош дана 31.08.2020. године, д о н о с и 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 

О ОДОБРЕЊУ  РЕАЛОКАЦИЈЕ СРЕДСТАВА 

 

1. Одобрава се  реалокација  средстава буџетском кориснику општине Котор Варош – 

Одјељење за стамбено комуналне послове ( организациони код  00530170) у 

планираном оквиру за 2020. годину  у износу од 17.000,00 KM. 
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2. Реалокација средстава  из тачке 1. биће извршена са позиције: 

• 511100-издаци за изградњу и прибављање комуналне инфраструктуре 

на позицијe: 

- 415200-капитални грантови мјесним заједницама у износу од 12.000,00 

КМ, 

- 416100-капитални помоћи за ППБ, РВИ и борце у износу од 5.000,00 КМ 

у оквиру потошачке јединице Општа управа  (организациони код 

00530130). 

 

3. За извршење  Рјешења  задужује се  Одјељење за финансије - трезор. 

 

4. Ово Рјешење ступа  на снагу даном доношења, а  биће објављено у  ''Службеном 

гласнику  општине Котор Варош ''. 

 

Број : 05-403-1/20-4 

Датум: 31.08.2020. године 

НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 

             Зденко Сакан, с.р.          
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 На основу  члана 59. Закона о локалној самоуправи (''Службени гласник Републике 

Српске'', број:97/16), члана 67. Статута општине Котор Варош (''Службени гласник  

општине Котор Варош'', број:10/17), те члана 15. и члана 16. Одлуке о извршењу  буџета 

општине Котор Варош за 2020. годину (''Службени гласник општине Котор Варош'', 

број:13/19), Начелник општине Котор Варош дана 31.08.2020 године, д о н о с и 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 

О ОДОБРЕЊУ  РЕАЛОКАЦИЈЕ СРЕДСТАВА 

 

1. Одобрава се  реалокација  средстава буџетском кориснику општине Котор Варош – 

Одсјек за послове пријемне канцеларије ( организациони код  00530131) у 

планираном оквиру за 2020. годину  у износу од 200,00 KM. 

 

2. Реалокација средстава  из тачке 1. биће извршена са позиције: 

• 412900-остали непоменути расходи 

на позицију: 

- 412700-расходи за текуће одржавање рачунара и копир опреме, у оквиру 

исте потошачке јединице. 

 

3. За извршење  Рјешења  задужује се  Одјељење за финансије - трезор. 

 

4. Ово Рјешење ступа  на снагу даном доношења, а  биће објављено у  ''Службеном 

гласнику  општине Котор Варош ''. 

 

Број : 05-403-1/20-5      НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 

Датум: 31.08.2020. године          Зденко Сакан, с.р.          
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 На основу  члана 59. Закона о локалној самоуправи (''Службени гласник Републике 

Српске'', број:97/16), члана 67. Статута општине Котор Варош (''Службени гласник  

општине Котор Варош'', број:10/17), те члана 15. и члана 16. Одлуке о извршењу  буџета 

општине Котор Варош за 2020. годину (''Службени гласник општине Котор Варош'', 

број:13/19), Начелник општине Котор Варош дана 31.08.2020 године, д о н о с и 

 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 

О ОДОБРЕЊУ  РЕАЛОКАЦИЈЕ СРЕДСТАВА 

 

1. Одобрава се  реалокација  средстава буџетском кориснику општине Котор Варош – 

Одсјек за инспекцијске послове ( организациони код  00530220) у планираном 

оквиру за 2020. годину  у износу од 860,00 KM. 

 

2. Реалокација средстава  из тачке 1. биће извршена са позиције: 

• 412700-расходи за услуге збрињавања паса луталица 

на позицију: 

- 412700-расходи за текуће одржавање рачунара и копир опреме, у оквиру 

потошачке јединице Одсјек за послове пријемне канцеларије   

(организациони код  00530131). 

 

3. За извршење  Рјешења  задужује се  Одјељење за финансије - трезор. 

 

4. Ово Рјешење ступа  на снагу даном доношења, а  биће објављено у  ''Службеном 

гласнику  општине Котор Варош ''. 

 

 

Број : 05-403-1/20-6 

Датум: 31.08.2020. године 

НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 

            Зденко Сакан, с.р.          

11 

 На основу  члана 59. Закона о локалној самоуправи (''Службени гласник Републике 

Српске'', број:97/16), члана 67. Статута општине Котор Варош (''Службени гласник  

општине Котор Варош'', број:10/17), те члана 15. и члана 16. Одлуке о извршењу  буџета 

општине Котор Варош за 2020. годину (''Службени гласник општине Котор Варош'', 

број:13/19), Начелник општине Котор Варош дана 31.08.2020 године, д о н о с и 

 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 

О ОДОБРЕЊУ  РЕАЛОКАЦИЈЕ СРЕДСТАВА 

 

1. Одобрава се  реалокација  средстава буџетском кориснику општине Котор Варош – 

ЈУ Центар за социјални рад  ( организациони код  00530300) у планираном оквиру за 

2020. годину  у износу од 1.500,00 KM. 
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2. Реалокација средстава  из тачке 1. биће извршена са позиције: 

• 411100-расходи за бруто плате запослених 

на позицију: 

- 411300-расходи за отпремнине и једнократне помоћи, у оквиру исте 

потошачке јединице. 

 

3. За извршење  Рјешења  задужује се  Одјељење за финансије - трезор. 

 

4. Ово Рјешење ступа  на снагу даном доношења, а  биће објављено у  ''Службеном 

гласнику  општине Котор Варош ''. 

 

 

Број : 05-403-1/20-7 

Датум: 31.08.2020. године 

НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 

             Зденко Сакан, с.р.          

12 

На основу  члана 59. Закона о локалној самоуправи (''Службени гласник Републике 

Српске'', број:97/16), члана 67. Статута општине Котор Варош (''Службени гласник  

општине Котор Варош'', број:10/17), те члана 15. и члана 16. Одлуке о извршењу  буџета 

општине Котор Варош за 2020. годину (''Службени гласник општине Котор Варош'', 

број:13/19), Начелник општине Котор Варош дана 31.08.2020 године, д о н о с и 

 

 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 

О ОДОБРЕЊУ  РЕАЛОКАЦИЈЕ СРЕДСТАВА 

 

1. Одобрава се  реалокација  средстава буџетском кориснику општине Котор Варош – 

ЈУ Дјечији вртић „Лариса Шугић“  ( организациони код  00530400) у планираном 

оквиру за 2020. годину  у износу од 11.870,00 KM. 

 

2. Реалокација средстава  из тачке 1. биће извршена са позиција: 

• 411200-расходи за бруто накнаде запослених у износу од 9.150,00 КМ 

на позицијe: 

- 411400-расходи за отпремнине и једнократне помоћи у износу од 1.000,00 

КМ, 

- 638100-издаци за накнаду плата за вријеме породиљског одсуства које се 

рефундирају у износу од 8.150,00 КМ.  

 

• 412400-расходи материјал за посебне намјене у износу од 2.720,00 КМ 

на позицију: 

- 412500-расходи за текуће одржавање, у оквиру исте потошачке јединице. 

 

3. За извршење  Рјешења  задужује се  Одјељење за финансије - трезор. 
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4. Ово Рјешење ступа  на снагу даном доношења, а  биће објављено у  ''Службеном 

гласнику  општине Котор Варош ''. 

 

Број : 05-403-1/20-8 

Датум: 31.08.2020. године         НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 

           Зденко Сакан, с.р.          

13 

На основу  члана 59. Закона о локалној самоуправи (''Службени гласник Републике 

Српске'', број:97/16), члана 67. Статута општине Котор Варош (''Службени гласник  

општине Котор Варош'', број:10/17), те члана 15. и члана 16. Одлуке о извршењу  буџета 

општине Котор Варош за 2020. годину (''Службени гласник општине Котор Варош'', 

број:13/19), Начелник општине Котор Варош дана 31.08.2020 године, д о н о с и 

 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 

О ОДОБРЕЊУ  РЕАЛОКАЦИЈЕ СРЕДСТАВА 

 

1. Одобрава се  реалокација  средстава буџетском кориснику општине Котор Варош – 

СШЦ Никола Тесла  ( организациони код  08150019) у планираном оквиру за 2020. 

годину  у износу од 500,00 KM. 

 

2. Реалокација средстава  из тачке 1. биће извршена са позиције: 

• 511100-издаци за изградњу и прибављање зграда и објеката 

на позицију: 

- 511300-издаци за набавку опреме, у оквиру исте потошачке јединице. 

 

3. За извршење  Рјешења  задужује се  Одјељење за финансије - трезор. 

 

4. Ово Рјешење ступа  на снагу даном доношења, а  биће објављено у  ''Службеном 

гласнику  општине Котор Варош ''. 

 

Број : 05-403-1/20-9 

Датум: 31.08.2020. године           НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 

           Зденко Сакан, с.р.          

14 

 

На основу  члана 59. Закона о локалној самоуправи (''Службени гласник Републике 

Српске'', број:97/16), члана 67. Статута општине Котор Варош (''Службени гласник  

општине Котор Варош'', број:10/17), те члана 15. и члана 16. Одлуке о извршењу  буџета 

општине Котор Варош за 2020. годину (''Службени гласник општине Котор Варош'', 

број:13/19), Начелник општине Котор Варош дана 30.09.2020. године, д о н о с и 

 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 

О ОДОБРЕЊУ  РЕАЛОКАЦИЈЕ СРЕДСТАВА 

 

1. Одобрава се  реалокација  средстава буџетском кориснику општине Котор Варош – 

Одјељење за стамбено комуналне послове ( организациони код  00530170) у 

планираном оквиру за 2020. годину  у износу од 10.000,00 KM. 
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2. Реалокација средстава  из тачке 1. биће извршена са позиције: 

• 511100-издаци за изградњу и прибављање комуналне инфраструктуре 

на позицију: 

- 415200-културне манифестације у оквиру потошачке јединице Одјељење 

за друштвене дјелатности  (организациони код 00530210). 

 

3. За извршење  Рјешења  задужује се  Одјељење за финансије - трезор. 

 

4. Ово Рјешење ступа  на снагу даном доношења, а  биће објављено у  ''Службеном 

гласнику  општине Котор Варош ''. 

 

Број : 05-403-1/20-10 

Датум: 30.09.2020. године     НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 

               Зденко Сакан,с.р.          

15 

 

На основу  члана 59. Закона о локалној самоуправи (''Службени гласник Републике 

Српске'', број:97/16), члана 67. Статута општине Котор Варош (''Службени гласник  

општине Котор Варош'', број:10/17), те члана 15. и члана 16. Одлуке о извршењу  буџета 

општине Котор Варош за 2020. годину (''Службени гласник општине Котор Варош'', 

број:13/19), Начелник општине Котор Варош дана 30.09.2020. године, д о н о с и 

 

 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 

О ОДОБРЕЊУ  РЕАЛОКАЦИЈЕ СРЕДСТАВА 

 

1. Одобрава се  реалокација  средстава буџетском кориснику општине Котор Варош – 

Одјељење за финансије ( организациони код  00530140) у планираном оквиру за 

2020. годину  у износу од 10.000,00 KM. 

 

2. Реалокација средстава  из тачке 1. биће извршена са позиције: 

• 511100-издаци за изградњу и прибављање комуналне инфраструктуре 

на позицију: 

- 415200-културне манифестације у оквиру потошачке јединице Одјељење 

за друштвене дјелатности  (организациони код 00530210). 

 

3. За извршење  Рјешења  задужује се  Одјељење за финансије - трезор. 

 

4. Ово Рјешење ступа  на снагу даном доношења, а  биће објављено у  ''Службеном 

гласнику  општине Котор Варош ''. 

 

Број : 05-403-1/20-11 

Датум: 30.09.2020. године 

НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 

             Зденко Сакан, с.р.          
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На основу  члана 59. Закона о локалној самоуправи (''Службени гласник Републике 

Српске'', број:97/16), члана 67. Статута општине Котор Варош (''Службени гласник  

општине Котор Варош'', број:10/17), те члана 15. и члана 16. Одлуке о извршењу  буџета 

општине Котор Варош за 2020. годину (''Службени гласник општине Котор Варош'', 

број:13/19), Начелник општине Котор Варош дана 31.10.2020 године, д о н о с и 

 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 

О ОДОБРЕЊУ  РЕАЛОКАЦИЈЕ СРЕДСТАВА 

 

1. Одобрава се  реалокација  средстава буџетском кориснику општине Котор Варош – 

Одсјек за послове скупштине ( организациони код  00530111) у планираном оквиру 

за 2020. годину  у износу од 800,00 KM. 

 

2. Реалокација средстава  из тачке 1. биће извршена са позиција: 

• 411200-расходи по основу дневница за службена путовања у износу од 300,00 

КМ и 

• 412600-расходи по основу службених путовања у износу од 500,00 КМ 

на позицију: 

- 416100-помоћи пољопривредним произвођачима у износу од 800,00 КМ, 

у оквиру потошачке јединице Одјељење за привреду  (организациони код 

00530150). 

 

3. За извршење  Рјешења  задужује се  Одјељење за финансије - трезор. 

 

4. Ово Рјешење ступа  на снагу даном доношења, а  биће објављено у  ''Службеном 

гласнику  општине Котор Варош ''. 

 

Број : 05-403-1/20-12 

Датум: 31.10.2020. године     НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 

               Зденко Сакан,с.р.          
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На основу  члана 59. Закона о локалној самоуправи (''Службени гласник Републике 

Српске'', број:97/16), члана 67. Статута општине Котор Варош (''Службени гласник  

општине Котор Варош'', број:10/17), те члана 15. и члана 16. Одлуке о извршењу  буџета 

општине Котор Варош за 2020. годину (''Службени гласник општине Котор Варош'', 

број:13/19), Начелник општине Котор Варош дана 31.10.2020 године, д о н о с и 

 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 

О ОДОБРЕЊУ  РЕАЛОКАЦИЈЕ СРЕДСТАВА 

 

1. Одобрава се  реалокација  средстава буџетском кориснику општине Котор Варош – 

Територијална ватрогасна јединица ( организациони код  00530125) у планираном 

оквиру за 2020. годину  у износу од 500,00 KM. 
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2. Реалокација средстава  из тачке 1. биће извршена са позиције: 

• 412900-расходи за порезе, таксе и накнаде за регистрацију аута 

на позицију: 

- 412700-расходи по основу осигурања, у оквиру исте потошачке јединице. 

 

3. За извршење  Рјешења  задужује се  Одјељење за финансије - трезор. 

 

4. Ово Рјешење ступа  на снагу даном доношења, а  биће објављено у  ''Службеном 

гласнику  општине Котор Варош ''. 

 

Број : 05-403-1/20-13 

Датум: 31.10.2020. године     НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 

               Зденко Сакан, с.р.          
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На основу  члана 59. Закона о локалној самоуправи (''Службени гласник Републике Српске'', 

број:97/16), члана 67. Статута општине Котор Варош (''Службени гласник  општине Котор 

Варош'', број:10/17), те члана 15. и члана 16. Одлуке о извршењу  буџета општине Котор 

Варош за 2020. годину (''Службени гласник општине Котор Варош'', број:13/19), Начелник 

општине Котор Варош дана 31.10.2020 године, д о н о с и 

 

 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 

О ОДОБРЕЊУ  РЕАЛОКАЦИЈЕ СРЕДСТАВА 

 

1. Одобрава се  реалокација  средстава буџетском кориснику општине Котор Варош – 

Одјељење за општу управу ( организациони код  00530130) у планираном оквиру за 

2020. годину  у износу од 500,00 KM. 

 

2. Реалокација средстава  из тачке 1. биће извршена са позиције: 

• 412900-расходи за бруто накнаде комисија 

на позицију: 

- 412500-расходи за текуће одржавање, у оквиру исте потошачке јединице. 

 

3. За извршење  Рјешења  задужује се  Одјељење за финансије - трезор. 

 

4. Ово Рјешење ступа  на снагу даном доношења, а  биће објављено у  ''Службеном 

гласнику  општине Котор Варош ''. 

 

 

Број : 05-403-1/20-14 

Датум: 31.10.2020. године 

Котор Варош         

НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 

              Зденко Сакан,с.р.          
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На основу  члана 59. Закона о локалној самоуправи (''Службени гласник Републике 

Српске'', број:97/16), члана 67. Статута општине Котор Варош (''Службени гласник  

општине Котор Варош'', број:10/17), те члана 15. и члана 16. Одлуке о извршењу  буџета 

општине Котор Варош за 2020. годину (''Службени гласник општине Котор Варош'', 

број:13/19), Начелник општине Котор Варош дана 31.10.2020 године, д о н о с и 

 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 

О ОДОБРЕЊУ  РЕАЛОКАЦИЈЕ СРЕДСТАВА 

 

1. Одобрава се  реалокација  средстава буџетском кориснику општине Котор Варош – 

Одјељење за финансије ( организациони код  00530140) у планираном оквиру за 

2020. годину  у износу од 24.300,00 KM. 

 

2. Реалокација средстава  из тачке 1. биће извршена са позиција: 

• 411100-расходи за бруто плате у износу од 5.000,00 КМ 

на позицију: 

- 411400-расходи за отпремнине и једнократне помоћи, у оквиру исте 

потошачке јединице, 

• 419100-расходи по судским рјешењима у износу од 17.600,00 КМ 

на позиције: 

- 411400-расходи за отпремнине и једнократне помоћи у износу од 3.000,00 

КМ 

- 412900-расходи за бруто накнаде по уговору о дјелу у износу од 8.600,00 

КМ, у оквиру исте потошачке јединице 

- 412700-расходи за текуће одржавање рачунара и копир опреме у износу 

од 3.000,00 КМ, у оквиру потрошачке јединице Одсјек за послове 

пријемне канцеларије (организациони код 00530131) и 

- 412700-расходи за геодетско-катастарске услуге у износу од 3.000,00 КМ, 

у оквиру потрошачке јединице Одјељење за стамбено комуналне послове 

(организациони код 00530170), 

• 412600-расходи по основу путовања и смјештаја у износу од 1.200,00 КМ: 

на позицију: 

- 416100-помоћи пољопривредним произвођачима, у оквиру потрошачке 

јединице Одјељење за привреду (организациони код 00530150), 

• 413300-расходи за камате на примљене зајмове у износу од 500,00 КМ 

на позицију: 

- 413900- расходи по основу  затезних камата, у оквиру исте потрошачке 

јединице  

3. За извршење  Рјешења  задужује се  Одјељење за финансије - трезор. 

4. Ово Рјешење ступа  на снагу даном доношења, а  биће објављено у  ''Службеном 

гласнику  општине Котор Варош ''. 

 

Број : 05-403-1/20-15 

Датум: 31.10.2020. године    НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 

              Зденко Сакан, с.р.          
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20 

 

На основу  члана 59. Закона о локалној самоуправи (''Службени гласник Републике 

Српске'', број:97/16), члана 67. Статута општине Котор Варош (''Службени гласник  

општине Котор Варош'', број:10/17), те члана 15. и члана 16. Одлуке о извршењу  буџета 

општине Котор Варош за 2020. годину (''Службени гласник општине Котор Варош'', 

број:13/19), Начелник општине Котор Варош дана 31.10.2020 године, д о н о с и 

 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 

О ОДОБРЕЊУ  РЕАЛОКАЦИЈЕ СРЕДСТАВА 

 

1. Одобрава се  реалокација  средстава буџетском кориснику општине Котор Варош – 

ЈУ Центар за социјални рад ( организациони код  00530300) у планираном оквиру за 

2020. годину  у износу од 3.100,00 KM. 

2. Реалокација средстава  из тачке 1. биће извршена са позиција: 

• 411100-расходи за бруто плате у износу од 2.000,00 КМ 

на позицију: 

- 411300-расходи за накнаду плате запослених за вријеме боловања   

• 412500-расходи за текуће одржавање у износу од 100,00 КМ 

на позицију: 

-412300-расходи за канцеларијски материјал и 

• 412700-расходи за стручне услуге у износу од 1.000.00 КМ  

на позицију: 

412900-расходи за бруто накнаде првостепене комисије, у оквиру исте 

потошачке јединице. 

 

3. За извршење  Рјешења  задужује се  Одјељење за финансије - трезор. 

4. Ово Рјешење ступа  на снагу даном доношења, а  биће објављено у  ''Службеном 

гласнику  општине Котор Варош ''. 

 

Број : 05-403-1/20-16 

Датум: 31.10.2020. године     НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 

                Зденко Сакан, с.р.          
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На основу  члана 59. Закона о локалној самоуправи (''Службени гласник Републике 

Српске'', број:97/16), члана 67. Статута општине Котор Варош (''Службени гласник  

општине Котор Варош'', број:10/17), те члана 15. и члана 16. Одлуке о извршењу  буџета 

општине Котор Варош за 2020. годину (''Службени гласник општине Котор Варош'', 

број:13/19), Начелник општине Котор Варош дана 31.10.2020 године, д о н о с и 

 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 

О ОДОБРЕЊУ  РЕАЛОКАЦИЈЕ СРЕДСТАВА 

 

1. Одобрава се  реалокација  средстава буџетском кориснику општине Котор Варош – 

ЈУ Дјечији вртић „Лариса Шугић“  ( организациони код  00530400) у планираном 

оквиру за 2020. годину  у износу од 11.630.87 KM. 
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2. Реалокација средстава  из тачке 1. биће извршена са позиција: 

• 411200-расходи за бруто накнаде запослених у износу од 1.767,70 КМ 

на позицију: 

- 412700-расходи по основу одржавања рачунарских програма 

 

• 412400-расходи материјал за посебне намјене у износу од 9.863.17 КМ 

на позицију: 

- 411400-расходи за отпремнине и једнократне помоћи у износу од 3.123,00 

КМ, 

- 412700-расходи за стручне услуге у износу од 1.250,00 КМ 

- 638100-издаци за накнаду плата за вријеме породиљског одсуства које се 

рефундирају у износу од 5.490,17 КМ, у оквиру исте потошачке јединице. 

 

3. За извршење  Рјешења  задужује се  Одјељење за финансије - трезор. 

 

4. Ово Рјешење ступа  на снагу даном доношења, а  биће објављено у  ''Службеном 

гласнику  општине Котор Варош ''. 

 

Број : 05-403-1/20-17 

Датум: 31.10.2020. године 

НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 

              Зденко Сакан,с.р.          
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На основу  члана 59. Закона о локалној самоуправи (''Службени гласник Републике 

Српске'', број:97/16), члана 67. Статута општине Котор Варош (''Службени гласник  

општине Котор Варош'', број:10/17), те члана 15. и члана 16. Одлуке о извршењу  буџета 

општине Котор Варош за 2020. годину (''Службени гласник општине Котор Варош'', 

број:13/19), Начелник општине Котор Варош дана 31.10.2020 године, д о н о с и 

 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 

О ОДОБРЕЊУ  РЕАЛОКАЦИЈЕ СРЕДСТАВА 

 

1. Одобрава се  реалокација  средстава буџетском кориснику општине Котор Варош – 

СШЦ Никола Тесла  ( организациони код  08150019) у планираном оквиру за 2020. 

годину  у износу од 8.200,00 KM. 

 

2. Реалокација средстава  из тачке 1. биће извршена са позиција: 

• 411200-расходи за бруто накнаде у износу од 2.500,00 КМ 

• 412200-трошкови енергије у износу од 1.000,00 КМ 

• 412900-остали непоменути расходи у износу од 3.000,00 КМ 

на позицију: 

- 412700-расходи за стручне услуге у износу од 6.500,00 КМ 

• 511200-издаци за инвестиционо одржавање зграда и објеката у износу од 

1.700,00 КМ 

на позицију: 
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- 511300-издаци за набавку опреме, у оквиру исте потошачке јединице. 

 

3. За извршење  Рјешења  задужује се  Одјељење за финансије - трезор. 

 

4. Ово Рјешење ступа  на снагу даном доношења, а  биће објављено у  ''Службеном 

гласнику  општине Котор Варош ''. 

 

 

Број : 05-403-1/20-18 

Датум: 31.10.2020. године     НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 

               Зденко Сакан, с.р.          
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На основу  члана 59. Закона о локалној самоуправи (''Службени гласник Републике 

Српске'', број:97/16), члана 67. Статута општине Котор Варош (''Службени гласник  

општине Котор Варош'', број:10/17), те члана 15. и члана 16. Одлуке о извршењу  буџета 

општине Котор Варош за 2020. годину (''Службени гласник општине Котор Варош'', 

број:13/19), Начелник општине Котор Варош дана 31.10.2020 године, д о н о с и 

 

 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 

О ОДОБРЕЊУ  РЕАЛОКАЦИЈЕ СРЕДСТАВА 

 

1. Одобрава се  реалокација  средстава буџетском кориснику општине Котор Варош – 

Јавна установа „Народна библиотека“  ( организациони код  08180051) у планираном 

оквиру за 2020. годину  у износу од 446,82 KM. 

 

2. Реалокација средстава  из тачке 1. биће извршена са позиција: 

• 411200-расходи по основу дневница за службена путовања у износу од 10,18 

КМ 

на позицију: 

-511300-издаци за набавку опреме и 

• 412600-расходи по основу путоваања и смјештаја у износу од 436,64 КМ 

на позицију: 

- 412500-расходи за текуће одржавање, у оквиру исте потошачке јединице. 

 

3. За извршење  Рјешења  задужује се  Одјељење за финансије - трезор. 

 

4. Ово Рјешење ступа  на снагу даном доношења, а  биће објављено у  ''Службеном 

гласнику  општине Котор Варош ''. 

 

 

Број : 05-403-1/20-19 

Датум: 31.10.2020. године 

НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 

               Зденко Сакан, с.р.          
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